

S.No	ApplNo	NameColoniser	Address	NameofColony	Rev.Village	Distt	OBjection1	OBjection2
1	307627	ਸ੍ਰੀ ਬਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਪਿੰਡ ਸਜੋਨ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ	ਨਿਊ ਕਲੋਨੀ	ਸੂਰਪੁਰ	ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ	ਪਾਲਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਲੇ-ਆਊਟ ਪਲਾਟ ਅਤੇ ਲੋਕੇਸ਼ਨ ਪਲਾਨ ਜਿਸ ਨੂੰ ਸਜਰਾ ਪਲਾਨ ਉਪਰ ਵੀ ਦਰਸਾਇਆ ਹੋਇਆ ਹੋਵੇ ਪੇਸ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਖਰੀਦ ਅਤੇ ਸੇਲ ਸਬੰਧੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਵੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਏ ਗਏ।	
2	167702	ਸ੍ਰੀ ਬਲਰਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਗਗਨ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਸਿੰਘ	ਮੈਸ. ਐਸ.ਬੀ.ਐਸ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਰਿਜ਼ੋਰਟਸ ਪ੍ਰੋਮੋਟਰਸ, ਸਿੰਘਵਾਂ ਬੋਟ, ਪਿੰਡ ਬੋਦਲਵਾਲਾ ਤਹਿ. ਜਗਰਾਉਂ, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਸੂਚੀਆ ਇਨਕਲੇਵ	ਬੋਦਲਵਾਲਾ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਨਾਇਬ ਤਹਿਸੀਲਦਾਰ, ਗਲਾਡਾ ਦੀ ਰੈਵਿਨਿਊ ਰਿਪੋਰਟ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨਾਈਜਰ ਦੇ ਨਾਮ ਤੋਂ ਰਿਕਾਰਡ ਅਨੁਸਾਰ 0.3062 ਏਕੜ ਰਕਬਾ ਦਰਜ ਹੈ ਜਦੋਂ ਕਿ ਕਲੋਨੀ 9.483 ਏਕੜ ਰਕਬੇ ਵਾਸਤੇ ਰੈਗੂਲਰਾਈਜੇਸ਼ਨ ਲਈ ਅਪਲਾਈ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ।	ਕਲੋਨਾਈਜਰ ਦੇ ਨਾਮ ਮਲਕੀਤੀ ਰਿਕਾਰਡ ਅਨੁਸਾਰ ਰਕਬਾ ਘੱਟ ਹੈ ਅਤੇ ਵੇਚੇ ਗਏ ਪਲਾਟਾਂ ਸਬੰਧੀ ਕੋਈ ਵੀ ਸਬੂਤ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਹੈ।
3	279103	ਸ੍ਰੀ ਹਰਮਿੰਦਰ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਮਕਾਨ ਨੰ: 20 ਆਈ ਬਲਾਕ, ਸਰਾਭਾ ਨਗਰ, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕੋਹਾੜਾ ਇਨਕਲੇਵ	ਕੋਹਾੜਾ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ 18 ਫੁੱਟ ਸੜਕਾਂ ਦਿੱਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ, ਜਿਹਨਾਂ ਵਿੱਚ ਫਾਇਰ ਟੈਂਡਰ/ ਐਂਬੂਲੈਂਸ ਦੇ ਮੁਵਾਮੈਂਟ ਬਾਰੇ ਫਾਇਰ ਵਿਭਾਗ ਤੋਂ ਰਿਪੋਰਟ ਲੈਣੀ ਯੋਗ ਹੈ। ਥਲੋਨੀਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਅਰਜੀ ਫਾਰਮ ਅਤੇ ਨਕਸ਼ੇ ਵਿੱਚ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ/ ਵਪਾਰਕ ਪਲਾਟਾਂ ਅਧੀਨ ਆਉਂਦੇ ਰਕਬੇ ਅਤੇ ਵੇਚੇ ਗਏ ਰਕਬੇ ਦੀ ਕੋਈ ਡਿਟੇਲ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।
4	277546	ਸ੍ਰੀ ਗੋਰਖ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਜਗਨ ਨਾਥ	ਮਕਾਨ ਨੰ: 29/1, ਦੀ ਮਾਲ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਰਿੰਗ ਰੋਡ ਸਿਟੀ-1	ਗਿੱਲ-1 ਅਤੇ 2	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਨਾਇਬ ਤਹਿਸੀਲਦਾਰ, ਗਲਾਡਾ ਦੀ ਰੈਵਿਨਿਊ ਰਿਪੋਰਟ ਅਨੁਸਾਰ ਇਹ ਕਲੋਨੀ ਮਿਤੀ 17.08.2007 ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਰੈਵਿਨਿਊ ਪਤੜਾਕ ਕਰਨ ਲਈ ਸਾਲ 2010-11 ਦੀ ਜਮ੍ਹਾਂਬੰਦੀ ਅਤੇ ਅਕਸ ਸਜਰਾ ਜੋ ਹਲਕਾ ਪਟਵਾਰੀ ਤੋਂ ਤਸਦੀਕ ਸੁਦਾ ਹੋਵੇ, ਉਹ ਲੋੜੀਂਦਾ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਸਬਮਿਟ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	
5	275543	ਸ੍ਰੀ ਬਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ	ਮਕਾਨ ਨੰ: 33 ਬੀ, ਰਾਜਗੁਰੂ ਨਗਰ, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਸਿੰਧੂ ਕਲੋਨੀ	ਪਮਾਲ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਨੂੰ ਮਾਸਟਰ ਪਲੈਨ ਅਨੁਸਾਰ 60 ਫੁੱਟ ਚੌੜਾ ਕਰਨ ਲਈ 19 ਫੁੱਟ ਜਗ੍ਹਾ ਛੱਡਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ, ਪਰੰਤੂ ਕਲੋਨੀਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਕੇਵਲ 11 ਫੁੱਟ 9 ਇੰਚ ਜਗ੍ਹਾ ਛੱਡੀ ਜਾਈ ਹੈ। ਰੋਡ ਵਾਈਡਨਿੰਗ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਰਕਬਾ ਆਉਂਦਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਨੂੰ ਵਿਚਾਰਨਾ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਥਲੋਨੀ ਦੇ ਪਿਛਲੇ ਪਾਸੇ ਇੱਕ ਹੋਰ ਕਲੋਨੀ ਕੱਟੀ ਗਈ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਇਸੇ ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਜਾਪਦੀ ਹੈ।	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।
6	277551	ਸ੍ਰੀ ਗੋਰਖ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਜਗਨ ਨਾਥ ਅਤੇ ਸ੍ਰੀ ਸਚਿਨ ਗੋਇਲ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਗੋਰਖ ਲਾਲ	ਮਕਾਨ ਨੰ: 29/1, ਦੀ ਮਾਲ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਰਿੰਗ ਰੋਡ ਸਿਟੀ-3	ਮਹਿਮੂਦ ਪੁਰਾ ਅਤੇ ਗਿੱਲ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਨਾਇਬ ਤਹਿਸੀਲਦਾਰ, ਗਲਾਡਾ ਦੀ ਰੈਵਿਨਿਊ ਰਿਪੋਰਟ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨਾਈਜਰ ਵੱਲੋਂ ਕਲੋਨੀ ਰੈਗੂਲਰ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਜੋ ਦਰਖਾਸਤ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ, ਉਸ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਏਰੀਆ 19.68 ਏਕੜ ਹੈ ਪਰੰਤੂ ਮਿਸਲ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨਾਈਜਰ ਦੇ ਨਾਮ ਤੇ ਸਿਰਫ 1ਬ-4ਬ ਰਕਬਾ ਹੀ ਹੈ। ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਲੋੜੀਂਦੇ ਹਨ।	
7	113769	ਸ੍ਰੀ ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ	ਵਾਸੀ ਕ੍ਰਿਸ਼ਨਾ ਇਨਕਲੇਵ, ਸਾਹਮਣੇ ਬਾਬਾ ਮੋਟਰਜ਼, ਕੋਠੀ ਨੰ: 82, ਮੋਗਾ ਰੋਡ, ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ	ਕ੍ਰਿਸ਼ਨਾ ਇਨਕਲੇਵ ਪਾਰਟ-2	ਸਤੀਏਵਾਲ	ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ	ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਅੰਦਰਲੀਆਂ ਸੜਕਾਂ ਚੌੜੀਆਂ ਕਰਵਾਉਣੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਹਨ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜੋ ਕਿ ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਪਏ ਖਾਲੀ ਪਲਾਟਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਦੇਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ।	ਸਾਈਟ ਵਿੱਚੋਂ 33 ਕੇ.ਵੀ ਦੀ ਇੱਕ ਲਾਈਨ ਲੰਘਦੀ ਹੈ ਜਿਸਨੂੰ ਰੁਲਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਬਿਲਡਿੰਗ ਤੋਂ ਹਾਰੀਜੈਅਲ ਅਤੇ ਵਕਟੀਕਲ ਡਿਸਟੈਂਸ ਮੈਨਟੇਨ ਕਰਵਾਉਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ।
8	283421	ਸ੍ਰੀ ਤਿਲਕ ਰਾਜ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਛਾਵਨੀ ਮੁਹੱਲਾ, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਬਾਰਨਹਾੜਾ ਇਨਕਲੇਵ	ਬਾਰਨਹਾੜਾ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਨੂੰ ਮਾਸਟਰ ਪਲੈਨ ਅਨੁਸਾਰ 60 ਫੁੱਟ ਚੌੜਾ ਕਰਨ ਲਈ 19 ਫੁੱਟ ਜਗ੍ਹਾ ਛੱਡਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਸਾਈਟ ਦੇ ਪਿਛਲੇ ਪਾਸੇ ਲਗਦੇ ਬੰਢੇ ਨਾਲੇ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ 100 ਫੁੱਟ ਚੌੜੀ ਸੈਕਟਰ ਰੋਡ ਤਜਵੀਜ਼ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਛੱਡੀ ਜਾਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਰੋਡ ਵਾਈਡਨਿੰਗ ਵਾਲੇ ਰਕਬੇ ਵਿੱਚ ਪਲਾਟ ਆਉਂਦੇ ਹਨ, ਜਿਹਨਾਂ ਨੂੰ ਵਿਚਾਰਨਾ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੈ।	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।
9	271140	ਸ੍ਰੀ ਸਚਿਨ ਜੈਨ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਸੰਤ ਨਗਰ, ਸਿਵਲ ਲਾਈਨਜ਼, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਸਿਧਾਰਥ ਇਨਕਲੇਵ	ਜੈਨਪੁਰ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਨੂੰ ਅਪਰੋਚ 11 ਫੁੱਟ ਚੌੜੇ ਰਸਤੇ ਤੋਂ ਹੈ ਜਿਸ ਕਰਕੇ ਇਸ ਨੂੰ ਰੈਗੂਲਰਾਈਜੇਸ਼ਨ ਪਾਲਸੀ ਅਧੀਨ ਵਿਚਾਰਣਾ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੇਵਲ ਸੜਕਾਂ ਹੀ ਬਣੀਆਂ ਹੋਈਆਂ ਹਨ, ਕੋਈ ਮਕਾਨ ਨਹੀਂ ਬਣਿਆ। ਇਸ ਲਈ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਮਿੱਤੀ ਬੱਧ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਦੀ ਹੋਣ ਬਾਰੇ ਪੁਸ਼ਟੀ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ।	
10	274891	ਸ੍ਰੀ ਰਜੇਸ਼ ਅਗਰਵਾਲ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਵੇਦ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਅਗਰਵਾਲ	ਵਾਸੀ ਮਕਾਨ ਨੰ: 18, ਆਤਮ ਨਗਰ, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਗਰੀਨਜ਼ ਬਲਾਕ ਏ	ਬੀਰਮੀ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਮਾਸਟਰ ਪਲਾਨ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਨੂੰ 60 ਫੁੱਟ ਚੌੜਾ ਕਰਨ ਲਈ 16 ਫੁੱਟ 3 ਇੰਚ ਜਗ੍ਹਾ ਛੱਡਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਸਕੂਲ ਅਤੇ ਪਾਰਕ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ।	
11	271973	ਸ੍ਰੀ ਤਰਲੋਚਨ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਪਿੰਡ ਤੇ ਡਾ: ਘੁੰਗਰਾਲੀ ਰਾਜਪੂਤਾਂ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਗੁਰੂਸਰ ਇਨਕਲੇਵ	ਸੁਧਾਰ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਨੂੰ ਮਾਸਟਰ ਪਲੈਨ ਅਨੁਸਾਰ 60 ਫੁੱਟ ਚੌੜਾ ਕਰਨ ਲਈ 13 ਫੁੱਟ 6 ਇੰਚ ਜਗ੍ਹਾ ਛੱਡਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਰੋਡ ਵਾਈਡਨਿੰਗ ਵਾਲੇ ਰਕਬੇ ਵਿੱਚ ਪਲਾਟ ਆਉਂਦੇ ਹਨ, ਜਿਹਨਾਂ ਨੂੰ ਵਿਚਾਰਨਾ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੈ।	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।
12	293791	ਸ੍ਰੀ ਸਤੀਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਰੋਸ਼ਨ ਲਾਲ	ਵਾਸੀ ਮਕਾਨ ਨੰ: 576, ਮਾਡਲ ਟਾਊਨ, ਜਲੰਧਰ ਸਿਟੀ	ਗਰੇਟਰ ਕੋਲਾਸ਼	ਮਾਹਲ	ਜਲੰਧਰ	ਫੀਲਡ ਸਟਾਫ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਅਨੁਸਾਰ ਮੌਕੇ ਤੇ ਉਸਾਰੀ ਸਿਰਫ ਮਿੱਟੀ ਪਾ ਕੇ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ ਕੋਈ ਸਟੋਨ ਮੈਟਲ ਨਹੀਂ ਪਾਇਆ ਗਿਆ। ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਅਤੇ ਸੀਵਰੇਜ ਦਾ ਕੰਮ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਬਿਜਲੀ ਦਾ ਕੰਮ ਵੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਮੌਕੇ ਤੇ ਬਾਉਂਡਰੀ ਵਾਲ ਵੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਕਿਸੇ ਮਕਾਨ ਦੀ ਉਸਾਰੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਅਤੇ ਕਲੋਨੀ ਵਿਕਸਤ ਨਹੀਂ ਹੈ।	

S.No	ApplNo	NameColoniser	Address	NameofColony	Rev.Village	Distt	OBjection1	OBjection2
13	124099	ਸ੍ਰੀ ਜਸਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ: ਨਵਾਂ ਪਿੰਡ ਦੋਨੇਵਾਲ, ਤਹਿਸੀਲ ਸ਼ਾਹਕੋਟ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਜਲੰਧਰ	ਫਰੈਂਡਰ ਐਵਿਨਿਊ	ਫਤਿਹਗੜ੍ਹ ਪੰਜੜ	ਮੋਗਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਅੰਦਰਲੀਆਂ ਸੜਕਾਂ ਚੌੜੀਆਂ ਕਰਵਾਉਣੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਹਨ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜੋ ਕਿ ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਪਏ ਖਾਲੀ ਪਲਾਟਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਦੇਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਸੜਕਾਂ ਅਧੀਨ ਰਕਬਾ ਅੰਕਤ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	
14	193967	ਸ੍ਰੀ ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਰਾਮ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ ਕਲਾਨਾ, ਤਹਿਸੀਲ ਗੋਹਾਨਾ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਸੋਨੀਪਤ (ਹਰਿਆਣਾ)	ਅਮਨ ਵੈਲੀ ਕਲੋਨੀ	ਹਾਕੇਵਾਲ	ਫਿਰੋਜਪੁਰ	ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਅੰਦਰਲੀਆਂ ਸੜਕਾਂ ਚੌੜੀਆਂ ਕਰਵਾਉਣੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਹਨ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜੋ ਕਿ ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਪਏ ਖਾਲੀ ਪਲਾਟਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਦੇਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ।	ਸਾਈਟ ਵਿੱਚੋਂ 66 ਕੇ.ਵੀ ਦੀ ਇੱਕ ਲਾਈਨ ਲੰਘਦੀ ਹੈ ਜਿਸਨੂੰ ਰੂਲਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਬਿਲਡਿੰਗ ਤੋਂ ਹਾਰੀਜੈਅਲ ਅਤੇ ਵਕਟੀਕਲ ਡਿਸਟੈਂਸ ਮੈਨਟੇਨ ਕਰਵਾਉਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ।
15	274866	ਸ੍ਰੀ ਮੋਹਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਗੰਗਾ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਮਕਾਨ ਨੰ: 2165, ਫੇਜ਼-1, ਅਰਬਨ ਅਸਟੇਟ ਦੁੱਗਰੀ, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕੰਟਰੀ ਹੋਮਜ਼	ਮੋਗਾ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ	ਮੋਗਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਪਹੁੰਚ ਸ਼ਾਡਿਊਲਡ ਰੋਡ ਤੋਂ ਹੈ, ਸ਼ਾਡਿਊਲਡ ਰੋਡ ਦੇ ਨਾਲ ਨੌ ਕੰਨਸਟਰਕਸ਼ਨ ਜ਼ੋਨ ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੇ ਰਕਬੇ ਨੂੰ ਰੇਗੂਲਰਾਈਜ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ, ਇਸ ਲਈ 30 ਮੀਟਰ ਨੌ ਕੰਨਸਟਰਕਸ਼ਨ ਜ਼ੋਨ ਛੱਡਾਉਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜੋ ਕਿ ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਪਏ ਖਾਲੀ ਪਲਾਟਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਦੇਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ।	ਸਾਈਟ ਵਿੱਚੋਂ 11 ਕੇ.ਵੀ ਅਤੇ 32 ਕੇ.ਵੀ ਦੀਆਂ ਦੋ ਲਾਈਨਾਂ ਲੰਘਦੀ ਹੈ ਜਿਸਨੂੰ ਰੂਲਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਬਿਲਡਿੰਗ ਤੋਂ ਹਾਰੀਜੈਅਲ ਅਤੇ ਵਕਟੀਕਲ ਡਿਸਟੈਂਸ ਮੈਨਟੇਨ ਕਰਵਾਉਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ।
16	140030	ਸ੍ਰੀ ਸੁਰੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਰਾਏ ਸ਼ਾਮ	ਮਕਾਨ ਨੰ: 94 (ਪੀ), ਗਲੀ ਨੰ: 3, ਫਿਰੋਜਪੁਰ ਕੋਟ	ਕ੍ਰਿਸ਼ਨਾ ਕੰਪਲੈਕਸ	ਠੋਠ	ਫਿਰੋਜਪੁਰ	ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਅੰਦਰਲੀਆਂ ਸੜਕਾਂ ਚੌੜੀਆਂ ਕਰਵਾਉਣੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਹਨ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜੋ ਕਿ ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਪਏ ਖਾਲੀ ਪਲਾਟਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਦੇਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ।	ਸਾਈਟ ਵਿੱਚੋਂ 11 ਕੇ.ਵੀ ਦੀ ਇੱਕ ਲਾਈਨ ਲੰਘਦੀ ਹੈ ਜਿਸਨੂੰ ਰੂਲਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਬਿਲਡਿੰਗ ਤੋਂ ਹਾਰੀਜੈਅਲ ਅਤੇ ਵਕਟੀਕਲ ਡਿਸਟੈਂਸ ਮੈਨਟੇਨ ਕਰਵਾਉਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ।
17	275557	ਸ੍ਰੀ ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ ਉਤਪਾੜ, ਤਹਿਸੀਲ ਨਵਾਂ ਸਹਿਰ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ	ਗੁਰੂ ਨਾਨਕ ਨਗਰ	ਉਤਪਾੜ	ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ	ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੁੱਝ ਹਿੱਸਿਆਂ ਵਿੱਚ ਸੜਕਾਂ ਬੰਦ ਹੋ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ। ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਫਾਇਰ ਅਫਸਰ ਤੋਂ ਐਨ.ਓ.ਸੀ ਲੈਣਾ ਬਣਦਾ ਹੈ। ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ ਵਿੱਚ ਬਾਊਂਡਰੀ ਦੀਆਂ ਪੈਮਾਇਸ਼ਾਂ, ਪਲਾਟਾਂ ਅਧੀਨ ਰਕਬਾ ਅਤੇ ਸੜਕਾਂ ਅਧੀਨ ਰਕਬੇ ਦੀ %ਏਜ ਅੰਕਤ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਪਾਲਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ/ ਲੋਕੇਸ਼ਨ ਪਲਾਨ ਪੇਸ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	
18	274958	ਮੈਸ. ਵਿਕਾਸ ਹਾਊਸ ਬਿਲਡਿੰਗ ਕੰ. ਪ੍ਰਾ.ਲਿਮ	ਏ, 56, ਬੀ.ਆਰ.ਐਸ. ਨਗਰ, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਸਾਊਥ ਸਿਟੀ ਬਲਾਕ ਐਫ-1	ਇਆਲੀ ਖੁਰਦ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਸਾਈਟ ਦਾ ਲੋਕੇਸ਼ਨ ਪਲਾਨ ਅਧੁਰਾ ਹੈ ਜਿਸ ਕਾਰਣ ਕਲੋਨੀ ਨੂੰ ਮੌਕੇ ਤੋਂ ਲੋਕੇਟ ਕਰਨਾ ਸੰਭਵ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਮੁਕੰਮਲ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਅਤੇ ਰੈਵਿਨਿਊ ਸਬੰਧੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਨੱਥੀ ਨਹੀਂ ਹਨ।	
19	274856	ਸ੍ਰੀ ਹਰਮਨਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਬਲਜੀਤ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ ਸਾਹਨੇਵਾਲ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਇੰਡਸਟਰੀਅਲ ਕਲੋਨੀ	ਸਾਹਨੇਵਾਲ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਪਾਰਕ ਲਈ ਰਕਬਾ ਘੱਟ ਤਜਵੀਜ਼ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਜੋ ਕਿ 56.85% ਵਿਕੀ ਹੋਣ ਕਰਕੇ ਬਾਕੀ ਰਹਿੰਦੇ ਪਲਾਟਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਤਜਵੀਜ਼ ਕਰਾਉਣਾ ਬਣਦਾ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਸੋਲ ਸਬੰਧੀ ਮੁਕੰਮਲ ਦਸਤਾਵੇਜ਼/ ਡਿਟੇਲ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।	
20	159571	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਸੁਰਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸ੍ਰੀ ਗੁਰਦੇਵ ਸਿੰਘ	ਮਕਾਨ ਨੰ: 308, ਬਾਬਾ ਈਸ਼ਰ ਸਿੰਘ ਨਗਰ, ਮੋਗਾ	ਦੋਸਾਂਝ ਕਲੋਨੀ	ਦੋਸਾਂਝ	ਮੋਗਾ	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਸੀਵਰੇਜ਼ ਟਰੀਟਮੈਂਟ ਪਲਾਂ, ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਆਦਿ ਤਜਵੀਜ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਜੋ ਕਿ ਦੇਣੀਆਂ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹਨ। ਪ੍ਰਾਰਥੀ ਵੱਲੋਂ 20 ਫੁੱਟ ਚੌੜੀਆਂ ਸੜਕਾਂ ਦਿੱਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ। ਪਾਲਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਜਿੱਥੇ ਸੰਭਵ ਹੋਵੇ ਅੰਦਰਲੀਆਂ ਸੜਕਾਂ ਨੂੰ ਚੌੜਾ ਕਰਵਾਉਣਾ ਬਣਦਾ ਹੈ।	
21	148863	ਸ੍ਰੀ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ	ਵਾਸੀ ਰੂਪ ਇਨਕਲੇਵ, ਫਿਰੋਜਪੁਰ ਰੋਡ, ਗਾਦਤੀਵਾਲਾ, ਤਹਿਸੀਲ ਜੀਰਾ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਫਿਰੋਜਪੁਰ	ਰੂਪ ਇਨਕਲੇਵ	ਗਾਦਤੀਵਾਲ	ਫਿਰੋਜਪੁਰ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਪਹੁੰਚ ਸ਼ਾਡਿਊਲਡ ਰੋਡ ਤੋਂ ਹੈ, ਸ਼ਾਡਿਊਲਡ ਰੋਡ ਦੇ ਨਾਲ ਨੌ ਕੰਨਸਟਰਕਸ਼ਨ ਜ਼ੋਨ ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੇ ਰਕਬੇ ਨੂੰ ਰੇਗੂਲਰਾਈਜ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ, ਇਸ ਲਈ 30 ਮੀਟਰ ਨੌ ਕੰਨਸਟਰਕਸ਼ਨ ਜ਼ੋਨ ਛੱਡਾਉਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ।	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਗਰੀਨ ਪਾਰਕ, ਵਾਟਰ ਵਰਕਸ, ਸੀਵਰੇਜ਼ ਟਰੀਟਮੈਂਟ ਪਲਾਂ ਆਦਿ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਜੋ ਕਿ ਪਾਲਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਦੇਣ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹਨ।
22	115393	ਸ੍ਰੀ ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ	ਵਾਸੀ ਕ੍ਰਿਸ਼ਨਾ ਇਨਕਲੇਵ, ਦੁਕਾਨ ਨੰ: 22, ਅਹਾਤਾ ਨੰ: 39, ਅਨਾਜ ਮੰਡੀ, ਫਿਰੋਜਪੁਰ	ਕ੍ਰਿਸ਼ਨਾ ਇਨਕਲੇਵ ਪਾਰਟ-3	ਸਤੀਏਵਾਲ	ਫਿਰੋਜਪੁਰ	ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਅੰਦਰਲੀਆਂ ਸੜਕਾਂ ਚੌੜੀਆਂ ਕਰਵਾਉਣੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਹਨ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਖਾਸ ਤੌਰ ਤੇ ਤੇ ਗਰੀਨ ਏਰੀਆਜ਼ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਤਜਵੀਜ਼ ਸੜਕਾਂ ਨੂੰ ਹੋਰ ਚੜਾਉਣਾ ਕਰਨ ਬਣਦਾ ਹੈ।	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਗਰੀਨ ਪਾਰਕ ਸੀਵਰੇਜ਼ ਟਰੀਟਮੈਂਟ ਪਲਾਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਪਰੰਤੂ ਵਾਟਰ ਵਰਕਸ, ਤਜਵੀਜ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਜੋ ਕਿ ਪਾਲਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਦੇਣ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹਨ।
23	270992	ਸ੍ਰੀ ਲੋਕ ਰਾਜ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਦੌਲਤ ਰਾਮ	ਹਦੀਆ ਬਾਦ, ਫਗਵਾਤਾ ਜਿਲ੍ਹਾ ਕਪੂਰਥਲਾ	ਮਾਡਰਨ ਇਸਟੇਟ ਪਲਾਨਓ	ਪਲਨਾਓ	ਜਲੰਧਰ	ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੁੱਝ ਹਿੱਸਿਆਂ ਵਿੱਚ ਸੜਕਾਂ ਬੰਦ ਹੋ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ। ਪ੍ਰਾਰਥੀ ਵੱਲੋਂ ਸਰਵਿਸ ਪਲਾਨ ਨੱਥੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	
24	137937	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਨਿਰਲੀਪ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸ੍ਰੀ ਸੇਵਾ ਸਿੰਘ	ਵਾਸੀ ਬੁਹਮ ਨਗਰੀ, ਬੈਕਸਾਈਡ ਰੋਲਵੇ ਗਰਾਊਂਡ, ਫਿਰੋਜਪੁਰ ਸਿਟੀ	ਰਿਖੀ ਕਲੋਨੀ	ਫਿਰੋਜਪੁਰ	ਫਿਰੋਜਪੁਰ	ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਕੋਈ ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ/ ਸਜਰਾ ਪਲਾਨ ਪੇਸ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਕੋਈ ਰੈਵਿਨਿਊ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਹਨ।	

S.No	ApplNo	NameColoniser	Address	NameofColony	Rev.Village	Distt	Objection1	Objection2
25	139683	ਸ੍ਰੀ ਪਰਗਟ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਬਖਸ਼ੀਸ਼ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ ਪੀਰ ਅਹਿਮਦ ਖਾਨ, ਨੇੜੇ ਬਸਤੀ ਨਿਜਾਮੂਦੀਨ, ਤਹਿਸੀਲ ਤੇ ਜਿਲ੍ਹਾ ਫਿਰੋਜਪੁਰ	ਗੁਰੂ ਇਨਕਲੇਵ ਫੇਜ਼-2	ਸਤੀਏਵਾਲ	ਫਿਰੋਜਪੁਰ	ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਅੰਦਰਲੀਆਂ ਸੜਕਾਂ ਚੌੜੀਆਂ ਕਰਵਾਉਣੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਹਨ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜੋ ਕਿ ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਪਏ ਖਾਲੀ ਪਲਾਟਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਦੋਵੀਂ ਬਣਦੀ ਹੈ।	ਸਾਈਟ ਵਿੱਚੋਂ 33 ਕੇ.ਵੀ ਦੀਆਂ ਦੋ ਲਾਈਨਾਂ ਅਤੇ 66 ਕੇ.ਵੀ ਦੀ ਇੱਕ ਲਾਈਨ ਲੰਘਦੀ ਹੈ ਜਿਸਨੂੰ ਹੁਲਾ ਅਨੁਸਾਰ ਬਿਲਡਿੰਗ ਤੋਂ ਹਾਰੀਜੇਅਲ ਅਤੇ ਵਕਟੀਕਲ ਡਿਸਟੈਂਸ ਮੈਨਟੇਨ ਕਰਵਾਉਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ।
26	274964	ਸ੍ਰੀ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਅਜਮੇਰ ਸਿੰਘ	ਦੇਸਾਂਝ ਰੋਡ, ਮੋਗਾ	ਗਰੀਨ ਵੈਲੀ	ਦੇਸਾਂਝ	ਮੋਗਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਰਕਬੇ ਵਿੱਚੋਂ 30 ਮੀਟਰ ਨੇ ਕੰਨਸਟਰਕਸ਼ਨ ਜ਼ੋਨ ਛਡਾਉਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ। ਨੇ ਕੰਨਸਟਰਕਸ਼ਨ ਜ਼ੋਨ ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੇ ਰਕਬੇ ਨੂੰ ਰੈਗੂਲਰਾਈਜ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ। ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਕੁੱਝ ਹਿੱਸੇ ਦੀ ਡਿਮਾਰਕੇਸ਼ਨ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਵੇਚੇ ਗਏ ਰਕਬੇ ਦਾ ਕੋਈ ਵੇਰਵਾ ਦਰਜ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਵਾਟਰ ਵਰਕਸ, ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੇ ਗਏ।
27	153350	ਸ੍ਰੀ ਸਾਹਿਲ ਮਿੱਤਲ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਹੰਸ ਰਾਜ	ਮਕਾਨ ਨੰ: 901, ਬਰਨਾਲਾ ਰੋਡ, ਨਿਹਾਲ ਸਿੰਘ ਵਾਲਾ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਮੋਗਾ	ਗੁਰੂ ਨਾਨਕ ਮਾਰਕੀਟ	ਰਣਸੀਂਹ ਕਲਾਂ	ਮੋਗਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਅੰਦਰੂਨੀ ਸੜਕਾਂ ਹੋਰ ਚੌੜੀਆਂ ਕਰਵਾਉਣੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਹਨ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਵਾਟਰ ਵਰਕਸ, ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ ਆਦਿ।	
28	274904	ਸ੍ਰੀ ਅਸ਼ੋਕ ਕੁਮਾਰ, ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਨਾਨਕ ਨਗਰੀ, ਮੋਗਾ	ਵੈਸਟ ਐਂਡ ਇਨਕਲੇਵ	ਘੱਲ ਕਲਾਂ	ਮੋਗਾ	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਵਾਟਰ ਵਰਕਸ, ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ ਆਦਿ।	
29	143417	ਸ੍ਰੀ ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਪਿਆਰਾ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ ਖੱਬੜਾ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ	ਅਦਰਸ਼ ਨਗਰ	ਬਹਿਰਾਮ, ਤਹਿਸੀਲ ਬੰਗਾ	ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ	ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਕੋਈ ਸਰਵਿਸ ਪਲਾਨ ਨੱਥੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਰਕਬੇ ਦੀ ਹੋਈ ਸੇਲ ਸਬੰਧੀ ਮੁਕੰਮਲ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਕੀਤੇ ਗਏ।	
30	305402	ਸ੍ਰੀ ਕਪੂਰ ਸਿੰਘ, ਜਤਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਪਿੰਡ ਕੰਗਰੋੜ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ	ਐਨ.ਆਰ.ਆਈ ਕਲੋਨੀ	ਸੰਧਵਾਂ, ਤਹਿਸੀਲ ਬੰਗਾ	ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ	ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਕੁੱਝ ਹਿੱਸਿਆਂ ਵਿੱਚ ਸੜਕਾਂ ਬਹੁ ਰੋਡ ਨਹੀਂ ਹਨ ਜਿਸ ਸਬੰਧੀ ਫਾਇਰ ਵਿਭਾਗ ਪਾਸੋਂ ਐਨ.ਓ.ਸੀ ਲੈਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਕੋਈ ਸਰਵਿਸ ਪਲਾਨ ਨੱਥੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	
31	275410	ਸ੍ਰੀ ਬਿਕਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਗਿਰਧਾਰੀ ਲਾਲ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਪਿੰਡ ਤੇ ਡਾ: ਨੌਰਾ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ	ਗੁਰੂ ਨਗਰ	ਨੌਰਾ	ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ	ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਕੁੱਝ ਹਿੱਸਿਆਂ ਵਿੱਚ ਸੜਕਾਂ ਬਹੁ ਰੋਡ ਨਹੀਂ ਹਨ ਜਿਸ ਸਬੰਧੀ ਫਾਇਰ ਵਿਭਾਗ ਪਾਸੋਂ ਐਨ.ਓ.ਸੀ ਲੈਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ ਵਿੱਚ ਬਿਨੋਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਸੜਕਾਂ ਦੀ ਚੌੜਾਈ, ਪਾਰਕਿੰਗ ਲਈ ਛੱਡੇ ਰਕਬੇ ਦੀਆਂ ਪੈਮਾਇਸ਼ਾਂ ਅਤੇ ਬਾਊਂਡਰੀ ਦੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਪੈਮਾਇਸ਼ਾਂ ਅੰਕਤ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ।	
32	276156	ਸਿੰਗਲ ਮੈਡੀਕੋਜ਼ ਪ੍ਰਾ. ਲਿਮ. ਡਾਰਿਕਟਰ ਗਗਨਦੀਪ ਸਿੰਗਲ	ਧਰਮਪੁਰਾ, ਫਿਰੋਜਪੁਰ ਸ਼ਹਿਰ	ਡਰੀਮ ਵੈਲੀ	ਸਤੀਏਵਾਲ	ਫਿਰੋਜਪੁਰ	ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਅੰਦਰੂਨੀ ਸੜਕਾਂ ਹੋਰ ਚੌੜੀਆਂ ਕਰਵਾਉਣੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਹਨ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਵਾਟਰ ਵਰਕਸ, ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ ਆਦਿ। ਕਲੋਨੀ ਉਪਰੋਂ 66 ਕੇ.ਵੀ ਲਾਈਨ ਲੰਘਦੀ ਹੈ ਜਿਸਨੂੰ ਸਿਫਟ ਕਰਵਾਉਣਾ ਜਾਂ ਨਾਰਮਲ ਮੁਤਾਬਕ ਬਿਲਡਿੰਗ ਤੋਂ ਹਾਰੀਜੇਅਲ ਅਤੇ ਵਰਟੀਕਲ ਡਿਸਟੈਂਸ ਮੈਨਟੇਨ ਕਰਵਾਉਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ।	
33	274925	ਸ੍ਰੀ ਗੁਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਕਿਹਰਾ ਸਿੰਘ	2/185, ਗਲੀ ਨੰ: 9, ਗੋਬਿੰਦ ਨਗਰ, ਮੋਗਾ।	ਭੰਗਰੀਆਂ ਵਿੱਲਾ	ਤਲਵੰਡੀ ਭੰਗਰੀਆਂ	ਮੋਗਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਅੰਦਰੂਨੀ ਸੜਕਾਂ ਹੋਰ ਚੌੜੀਆਂ ਕਰਵਾਉਣੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਹਨ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਵਾਟਰ ਵਰਕਸ, ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ ਆਦਿ।	
34	137662	ਸ੍ਰੀ ਨਿਰਲੀਪ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸ੍ਰੀ ਸੇਵਾ ਸਿੰਘ	ਬੁਹਮਨਗਰੀ, ਨੇੜੇ ਰੇਲਵੇ ਗਾਰਾਊਡ, ਫਿਰੋਜਪੁਰ ਸ਼ਹਿਰ	ਬਾਬਾ ਕੇਹਰ ਸਿੰਘ ਨਗਰ (ਰਿਖੀ ਨਗਰ)	ਹਾਕੇਵਾਲ	ਫਿਰੋਜਪੁਰ	ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਅੰਦਰੂਨੀ ਸੜਕਾਂ ਹੋਰ ਚੌੜੀਆਂ ਕਰਵਾਉਣੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਹਨ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਵਾਟਰ ਵਰਕਸ, ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ ਆਦਿ।	
35	264536	ਸ੍ਰੀ ਬਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਕੁਲਬੀਰ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ ਚੂਹੀਕੇ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਜਲੰਧਰ	ਜੀ.ਟੀ.ਬੀ ਨਗਰ	ਚੂਹੀਕੇ, ਤਹਿਸੀਲ ਫਿਲੋਰ	ਜਲੰਧਰ	ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਕੁੱਝ ਹਿੱਸਿਆਂ ਵਿੱਚ ਸੜਕਾਂ ਬਹੁ ਰੋਡ ਨਹੀਂ ਹਨ ਜਿਸ ਸਬੰਧੀ ਫਾਇਰ ਵਿਭਾਗ ਪਾਸੋਂ ਐਨ.ਓ.ਸੀ ਲੈਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਕੋਈ ਸਰਵਿਸ ਪਲਾਨ ਨੱਥੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	
36	295613	ਸ੍ਰੀ ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਸੁਰਿੰਦਰ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਸਮਰਾਲਾ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਵਿੱਲੋਂ ਇਨਕਲੇਵ	ਇੱਕੋਲਾਹਾ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਖਸਰਾ ਫਿਟਿੰਗ ਪਲਾਨ, ਕਲੋਨੀ ਅੰਦਰ ਕਿੰਨਾ ਰਕਬਾ ਵੇਚਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਕਿੰਨਾ ਖਾਲੀ ਹੈ ਦੀ ਡਿਟੇਲ ਅਤੇ ਸਰਵਿਸ ਪਲਾਨ ਦੀ ਕਾਪੀ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।	
37	176516	ਸ੍ਰੀ ਕੰਵਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਪਰਤਾਪ ਸਿੰਘ	574, ਬਸੰਤ ਐਵਿਨਿਊ, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਗੁਰੂ ਨਾਨਕ ਇਨਕਲੇਵ	ਧਾਂਦਰਾਂ-1	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਨੂੰ ਪਹੁੰਚ 24 ਫੁੱਟ ਚੌੜੀ ਪ੍ਰਾਇਵੇਟ ਸੜਕ ਤੋਂ ਹੈ ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਕੰਨਸੈਂਟ ਲੈਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਵਾਟਰ ਵਰਕਸ, ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ ਆਦਿ।	
38	269638	ਸ੍ਰੀ ਸਤਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪਤਨੀ ਸ੍ਰੀ ਤਰਲੋਚਨ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ ਸੁਧਾਰ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਸੂਰੀਆ ਇਨਕਲੇਵ	ਸੁਧਾਰ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਅੰਦਰੂਨੀ ਸੜਕਾਂ ਹੋਰ ਚੌੜੀਆਂ ਕਰਵਾਉਣੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਹਨ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਵਾਟਰ ਵਰਕਸ, ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ ਆਦਿ।	
39	175482	ਸ੍ਰੀ ਇਕਬਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਸੁੰਦਰ ਸਿੰਘ	ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਨਗਰ, ਬਸਤੀ ਪੀਰ ਦਾਦ ਖਾਂ, ਜਲੰਧਰ	ਵਿਰਕ ਇਨਕਲੇਵ	ਤਲਵਨ	ਜਲੰਧਰ	ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਟ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਨਿਰਧਾਰਤ ਪਾਲਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਤਿਆਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	

S.No	ApplNo	NameColoniser	Address	NameofColony	Rev.Village	Distt	OBjection1	OBjection2
40	276037	ਸ੍ਰੀ ਇੰਦਰਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਪਰਵੇਜ਼ ਖਾਨ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਡੈਲਟਾ ਆਫਿਸ, ਫਲਾਵਰ ਇਨਕਲੇਵ, ਐਸ.ਸੀ.ਓ. 1, ਨੇੜੇ 200 ਫੁੱਟੀ ਰੋਡ, ਦੁੱਗਰੀ ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਪਾਈਨ ਇਨਕਲੇਵ	ਰਣੀਆਂ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਰਿਵਾਈਡ ਲੇਆਊਟ ਪਲਾਨ ਅਤੇ ਪਹਿਲਾਂ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਲੇਆਊਟ ਪਲਾਨ ਵਿੱਚ ਫਰਕ ਹੈ ਜਿਸ ਕਰਕੇ ਇਸ ਨੂੰ ਵਾਚਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦਾ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਪਾਰਕ ਅਤੇ ਸਕੂਲ ਦਾ ਕੋਈ ਰਕਬਾ ਤਜਵੀਜ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਪਾਲਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਦੀ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈ ਗਈ।	
41	270149	ਸ੍ਰੀ ਵਰਿੰਦਰ ਸਹਿਗਲ, ਤੇਜਿੰਦਰ ਕੌਰ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਕੋਲਾਸ ਨਗਰ ਰੋਡ, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਪ੍ਰੀਤ ਵਿਹਾਰ-2	ਬਾਜੜਾ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਵੇਚੇ ਗਏ ਰਕਬੇ ਦਾ ਕੋਈ ਵੇਰਵਾ ਦਰਜ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।	
42	122775	ਸ੍ਰੀ ਸਾਹਿਲ ਵਡੇਰਾ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਨਰਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ	2046, ਫੇਜ਼ 1, ਅਰਬਨ ਅਸਟੇਟ ਦੁੱਗਰੀ ਰੋਡ, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਵਡੇਰਾ ਕਲੋਨੀ-2	ਫੁੱਲਾਂਵਾਲ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਨੂੰ ਮਾਸਟਰ ਪਲਾਨ ਅਨੁਸਾਰ 60 ਫੁੱਟ ਚੌੜਾ ਕਰਨ ਲਈ 16 ਫੁੱਟ 2 ਇੰਚ ਜਗ੍ਹਾ ਛੱਡਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ ਜਿਸ ਕਰਕੇ ਕਾਫੀ ਕਮਰਸ਼ੀਅਲ ਰਕਬਾ ਰੋਡ ਵਾਈਡਨਿੰਗ ਵਿੱਚ ਆਉਂਦਾ ਹੈ। ਲੇਆਊਟ ਪਲਾਨ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਡਿਟੇਲ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।
43	181609	ਸ੍ਰੀ ਕੇਵਲ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਪਿੰਡ ਭੂਖਰੀ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਨਿਊ ਸਤਗੁਰੂ ਨਗਰ	ਖਾਸੀ ਕਲਾਂ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਨੂੰ ਮਾਸਟਰ ਪਲਾਨ ਅਨੁਸਾਰ 150 ਫੁੱਟ ਚੌੜਾ ਕਰਨ ਲਈ 53 ਫੁੱਟ ਜਗ੍ਹਾ ਛੱਡਣੀ ਹੈ ਜਿਸ ਕਾਰਨ ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਰਕਬਾ (ਕਮਰਸ਼ੀਅਲ/ ਪਾਰਕਿੰਗ) ਰੋਡ ਵਾਈਡਨਿੰਗ ਵਿੱਚ ਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜਿਸ ਨੂੰ ਵਿਚਾਰਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦਾ। ਪਾਰਕ ਅਤੇ ਕੁੱਝ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਪਲਾਟ ਰੋਡ ਵਾਈਡਨਿੰਗ ਵਿੱਚ ਆਉਂਦੇ ਹਨ।	
44	277731	ਸ੍ਰੀ ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੰਕਜ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਆਰਿਆ ਮੁਹੱਲਾ, ਨੇੜੇ ਪੁਰਾਣੀ ਸਬਜੀ ਮੰਡੀ, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਗੁਰੂ ਰਾਮ ਦਾਸ ਨਗਰ	ਪਰਤਾਪ ਸਿੰਘ ਵਾਲ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਲੇਆਊਟ ਪਲਾਨ ਅਤੇ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਏਰੀਏ ਵਿੱਚ ਫਰਕ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।	
45	190519	ਸ੍ਰੀ ਅਨਿਲ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਮੁਨਸ਼ੀ ਰਾਮ	ਅਦਰਸ ਨਗਰ, ਬੰਗਾ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ	ਜੈਲਦਾਰ ਇਨਕਲੇਵ	ਖਮਾਚ	ਜਲੰਧਰ	ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਕੁੱਝ ਹਿੱਸਿਆਂ ਵਿੱਚ ਸੜਕਾਂ ਬਰੂ ਰੋਡ ਨਹੀਂ ਹਨ ਜਿਸ ਸਬੰਧੀ ਫਾਇਰ ਵਿਭਾਗ ਪਾਸੋਂ ਐਨ.ਓ.ਸੀ ਲੈਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਦਾ 35% ਰਕਬਾ ਨਾ ਵਿਕੇ ਹੋਏ ਪਲਾਟਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਲੈ ਕੇ ਜਨ ਸੁਵਿਧਾਵਾਂ ਵਾਸਤੇ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਵਾਉਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ।	
46	279321	ਸ੍ਰੀ ਵਿਜੇ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਭੀਮ ਸੈਲ	37, ਬਸੰਤ ਐਵਿਨਿਊ, ਦੁੱਗਰੀ ਰੋਡ, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਰੂਪ ਨਗਰ, ਨੇੜੇ ਬਸੰਤ ਐਵਿਨਿਊ ਐਕਸ.-7	ਧਾਂਦਰਾਂ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਨਾਇਬ ਤਹਿਸੀਲਦਾਰ, ਗਲਾਡਾ ਦੀ ਰੈਵਿਨਿਊ ਰਿਪੋਰਟ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਸੋਲ ਫੁੱਲ ਐਂਡ ਫਾਈਨਲ ਐਗਰੀਮੈਂਟਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਇੱਕ ਹੀ ਮਾਲਕ ਨੂੰ ਵੇਚਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਮਿਸਲ ਵਿੱਚ ਕਲੋਨੀ ਨਾਲ ਸਬੰਧ ਜੋ ਮੁਖਤਿਆਰਨਾਮਾ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਉਹ ਕਿਸੇ ਸਮਰੱਥ ਅਧਿਕਾਰੀ ਤੋਂ ਰਜਿਸਟਰਡ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਮਿਤੀ 20.07.2015 ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਏ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਨ ਅਨੁਸਾਰ ਵੀ ਉਕਤ ਅਨੁਸਾਰ ਰਿਪੋਰਟ/ ਰੈਵਿਨਿਊ ਸਪਸ਼ਟ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ।	
47	269467	ਸ੍ਰੀਮਤੀ ਰਾਧਾ ਰਾਣੀ, ਮੋਹਨਜੀਤ ਕੌਰ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਕੋਅਰ ਆਫ ਦਿੱਲੀ ਮਨੀ ਚੋਜਰ, ਗੋਰਾਇਆ ਜਿਲ੍ਹਾ ਜਲੰਧਰ	ਰੰਧਾਵਾ ਕਲੋਨੀ	ਸੁਰਜਾ	ਜਲੰਧਰ	ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਕੁੱਝ ਹਿੱਸਿਆਂ ਵਿੱਚ ਸੜਕਾਂ ਬਰੂ ਰੋਡ ਨਹੀਂ ਹਨ ਜਿਸ ਸਬੰਧੀ ਫਾਇਰ ਵਿਭਾਗ ਪਾਸੋਂ ਐਨ.ਓ.ਸੀ ਲੈਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਲੇਆਊਟ ਪਲਾਨ ਵਿੱਚ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਸੁਡਿਊਲ ਆਫ ਪਲਾਟਸ, ਸਕੋਲ, ਨਾਰਥ, ਪਲਾਟਾਂ ਅਤੇ ਬਾਊਂਡਰੀ ਦੀਆਂ ਪੇਮਾਇਸ਼ਾਂ, ਡਰਾਇੰਗ ਨੰਬਰ ਆਦਿ ਨਹੀਂ ਦਰਸਾਇਆ ਗਿਆ।	
48	122830	ਸ੍ਰੀ ਸਾਹਿਲ ਵਡੇਰਾ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਨਰਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ	2046, ਫੇਜ਼ 1, ਅਰਬਨ ਅਸਟੇਟ ਦੁੱਗਰੀ ਰੋਡ, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਵਡੇਰਾ ਕਲੋਨੀ-1	ਫੁੱਲਾਂਵਾਲ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਲੇਆਊਟ ਪਲਾਨ ਅਤੇ ਮੌਕਾ ਰਿਪੋਰਟ ਮੇਲ ਨਹੀਂ ਖਾਂਦੇ ਅਤੇ ਇਹਨਾਂ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਫਰਕ ਹੈ ਅਤੇ ਕਲੋਨੀ ਨੂੰ ਵਿਚਾਰਣਾ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੈ।	
49	204879	ਸ੍ਰੀ ਸਰਬਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸ੍ਰੀ ਕੰਵਲਜੀਤ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ ਬੋਪਾਰਾਏ, ਤਹਿਸੀਲ ਜਗਰਾਉਂ ਜਿਲ੍ਹਾ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਸੁਕਤੀ ਇਨਕਲੇਵ	ਸੁਧਾਰ	ਲੁਧਿਆਣਾ	1. ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਨੂੰ ਮਾਸਟਰ ਪਲਾਨ ਅਨੁਸਾਰ 100 ਫੁੱਟ ਚੌੜਾ ਕਰਨ ਲਈ 24 ਫੁੱਟ ਜਗ੍ਹਾ ਛੱਡਣੀ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ 17 ਫੁੱਟ ਅਤੇ 20 ਫੁੱਟ ਸੜਕਾਂ ਦਿੱਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ ਜਿਹਨਾਂ ਵਿੱਚ ਫਾਇਰ ਟੈਂਡਰ/ ਐਂਬੂਲੈਂਸ ਬਾਰੇ ਪੁਸ਼ਟੀ ਸਬੰਧਤ ਫਾਇਰ ਅਫਸਰ ਤੋਂ ਕਰਵਾਉਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ।	2. ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।
50	275546	ਸ੍ਰੀ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਨਿਰੰਜਣ ਸਿੰਘ	ਮਕਾਨ ਨੰ: 657, ਵਾਰਡ ਨੰ: 4, ਪੁਰਾਣਾ ਬਜਾਰ, ਸਾਹਨੇਵਾਲ, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਧਰੋਤ ਇੰਡਸਟਰੀਅਲ ਇਸਟੇਟ	ਧਰੋਤ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਖਸਰਾ ਫਿਟਿੰਗ ਪਲਾਨ, ਕਲੋਨੀ ਅੰਦਰ ਕਿੰਨਾ ਰਕਬਾ ਵੇਚਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਕਿੰਨਾ ਖਾਲੀ ਹੈ ਦੀ ਡਿਟੇਲ ਅਤੇ ਸਰਵਿਸ ਪਲਾਨ ਦੀ ਕਾਪੀ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।	
51	276053	ਸ੍ਰੀ ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਢਿੱਲੋਂ, ਕਮਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਡੈਲਟਾ ਆਫਿਸ, ਫਲਾਵਰ ਇਨਕਲੇਵ, ਐਸ.ਸੀ.ਓ. 1, ਨੇੜੇ 200 ਫੁੱਟੀ ਰੋਡ, ਦੁੱਗਰੀ ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਗਰੀਨ ਡੈਲਟਾ	ਰਣੀਆਂ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਪਹਿਲਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਈ ਰਿਪੋਰਟ ਵਿੱਚ 100% ਰਕਬਾ ਵੇਚਿਆ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਪਰੰਤੂ ਹੁਣ ਵੇਚੇ ਗਏ ਰਕਬੇ ਨੂੰ ਘਟਾ ਕੇ ਰੋਡ ਵਾਈਡਨਿੰਗ ਤਜਵੀਜ਼ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ ਜੋ ਕਿ ਸੰਭਵ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਪਾਲਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਦੀ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈ ਗਈ।	
52	270996	ਸ੍ਰੀ ਸੰਜੀਵ ਕਪਿਲਾ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਦਰਸ਼ਨ ਲਾਲ	ਗਰੇਨ ਮਾਰਕੀਟ, ਸਾਹਨੇਵਾਲ, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਸੈਕਰਡ ਹਾਰਟ ਕਲੋਨੀ	ਸਾਹਨੇਵਾਲ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਖਸਰਾ ਫਿਟਿੰਗ ਪਲਾਨ, ਕਲੋਨੀ ਅੰਦਰ ਕਿੰਨਾ ਰਕਬਾ ਵੇਚਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਕਿੰਨਾ ਖਾਲੀ ਹੈ ਦੀ ਡਿਟੇਲ ਅਤੇ ਸਰਵਿਸ ਪਲਾਨ ਦੀ ਕਾਪੀ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।	
53	186864	ਸ੍ਰੀ ਲਛਮਣ ਦਾਸ, ਹਨੀ ਮਲਿਕ	ਪਿੰਡ ਤੇ ਡਾ: ਜਮਾਲਪੁਰ ਅਵਾਣਾ, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਬਾਲਾਜੀ ਇਨਕਲੇਵ	ਤਾਜਪੁਰ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਨੂੰ ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਘੱਟ ਹੋਣ ਕਰਕੇ ਇਸ ਕਲੋਨੀ ਨੂੰ ਰੈਗੂਲਰਾਈਜ਼ੇਸ਼ਨ ਵਾਸਤੇ ਵਿਚਾਰਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦਾ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਵੇਚੇ ਗਏ ਰਕਬੇ ਦਾ ਕੋਈ ਵੇਰਵਾ ਦਰਜ ਹੈ।	

S.No	ApplNo	NameColoniser	Address	NameofColony	Rev.Village	Distt	OBjection1	OBjection2
54	282672	ਸ੍ਰੀ ਸਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਲਾਲ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ ਤੇ ਡਾ: ਖੁਦਾਈ ਚੱਕ, ਤਹਿਸੀਲ ਜਗਰਾਉ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਬੋਪਾਰਾਏ ਇਨਕਲੇਵ	ਸਿੰਧਵਾਂ ਬੇਟ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਨੂੰ ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਘੱਟ ਹੋਣ ਕਰਕੇ ਇਸ ਕਲੋਨੀ ਨੂੰ ਰੈਗੂਲਰਾਈਜ਼ੇਸ਼ਨ ਵਾਸਤੇ ਵਿਚਾਰਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦਾ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।	
55	276044	ਸ੍ਰੀ ਅਮਰਦੀਪ ਸਿੰਘ, ਪਰਵੇਜ਼ ਖਾਨ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਡੈਲਟਾ ਆਫਿਸ, ਫਲਾਵਰ ਇਨਕਲੇਵ, ਐਸ.ਸੀ.ਓ. 1, ਨੇੜੇ 200 ਫੁੱਟੀ ਰੋਡ, ਦੁੱਗਰੀ ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਰਣੀਆਂ ਗੀਅਲ ਇਸਟੇਟ	ਰਣੀਆਂ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਵਾਟਰ ਵਰਕਸ, ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ ਆਦਿ। ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਪਾਲਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਦੀ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈ ਗਈ।	
56	275082	ਸ੍ਰੀ ਅਮਿਤ ਪਾਲ ਸਿੰਘ, ਇੰਦਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਪਿੰਡ ਢੰਡੀਕੇ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਮੋਗਾ	ਸੰਤ ਨਗਰ	ਢੰਡੀਕੇ	ਮੋਗਾ	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਵਾਟਰ ਵਰਕਸ, ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ ਆਦਿ। ਕਲੋਨੀ ਉੱਪਰੋਂ 11 ਕੇ.ਵੀ ਲਾਈਨ ਲੰਘਦੀ ਹੈ ਜਿਸਨੂੰ ਸਿਫਟ ਕਰਵਾਉਣਾ ਜਾਂ ਨਾਰਮਲ ਮੁਤਾਬਕ ਬਿਲਡਿੰਗ ਤੋਂ ਹਾਰੀਜੈਅਲ ਅਤੇ ਵਰਟੀਕਲ ਡਿਸਟੈਂਸ ਮੈਨਟੇਨ ਕਰਵਾਉਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ।	
57	274947	ਸ੍ਰੀ ਹਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਜਗਜੀਤ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ ਲੰਡੇਕੇ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਮੋਗਾ	ਡੀਫੈਂਸ ਕਲੋਨੀ	ਲੰਡੇਕੇ	ਮੋਗਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਪਾਲਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਦੀ ਫੀਸ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈ ਗਈ। ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਖਸਰਾ ਫਿਟਿੰਗ ਪਲਾਨ, ਕਲੋਨੀ ਕੱਟਣ ਸਮੇਂ ਦੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਅਤੇ ਅਪਲਾਈ ਕਰਨ ਸਮੇਂ ਦੀ ਜਮ੍ਹਾਂਬੰਦੀ ਨਹੀਂ ਲਗਾਈ ਗਈ।	
58	277657	ਸ੍ਰੀ ਜਸਮਿੰਦਰ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ	ਭਾਈ ਰਣਧੀਰ ਸਿੰਘ ਨਗਰ, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਹਰਨਾਮ ਨਗਰ	ਥਰੀਕੇ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਖਸਰਾ ਫਿਟਿੰਗ ਪਲਾਨ, ਕਲੋਨੀ ਅੰਦਰ ਕਿੰਨਾ ਰਕਬਾ ਵੇਚਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਕਿੰਨਾ ਖਾਲੀ ਹੈ ਦੀ ਡਿਟੇਲ ਅਤੇ ਸਰਵਿਸ ਪਲਾਨ, ਵੱਖੋਂ ਵੱਖ ਰੰਗਾਂ ਵਿੱਚ ਮਾਰਕ ਕੀਤਾ ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ ਅਤੇ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਕੱਟਣ ਸਮੇਂ ਦੀ ਅਤੇ ਮਜ਼ੂਦਾ ਜਮ੍ਹਾਂਬੰਦੀ ਪੇਸ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ।	
59	269547	ਸ੍ਰੀ ਸਤਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਬਾਵਾ ਸਿੰਘ	880, ਗਲੀ ਨੰ: 6, ਦਸਮੇਸ਼ ਨਗਰ, ਗਿੱਲ ਰੋਡ, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਠੱਕਰਵਾਲ ਇਸਟੇਟ	ਠੱਕਰਵਾਲ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਖਸਰਾ ਫਿਟਿੰਗ ਪਲਾਨ, ਕਲੋਨੀ ਅੰਦਰ ਕਿੰਨਾ ਰਕਬਾ ਵੇਚਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਕਿੰਨਾ ਖਾਲੀ ਹੈ ਦੀ ਡਿਟੇਲ ਅਤੇ ਸਰਵਿਸ ਪਲਾਨ ਦੀ ਕਾਪੀ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।	
60	277290	ਸ੍ਰੀ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਉਜਾਗਰ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ: ਹਿਮਾਉੱਪੁਰਾ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਕਲੋਨੀ ਨੇੜੇ ਡੀ.ਏ.ਵੀ ਸਕੂਲ ਸਰਾਭਾ ਨਗਰ, ਐਕਸਟੈਂਸ਼ਨ	ਧਾਂਦਰਾਂ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਨਾਇਬ ਤਹਿਸੀਲਦਾਰ, ਗਲਾਡਾ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਅਨੁਸਾਰ ਮਿਸਲ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਇਕਰਾਰਨਾਮਿਆਂ ਦੀ ਫੋਟੋ ਕਾਪੀ ਅਤੇ ਅਸਟਾਮ ਫਰੇਸ਼ ਵੱਲੋਂ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਅਸਟਾਮ ਤਸਦੀਕਸ਼ੁਦਾ ਨਹੀਂ ਹਨ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਅਸਟਾਮ ਫਰੇਸ਼ ਦੇ ਰਜਿਸਟਰ ਨਾਲ ਮੇਲ ਖਾਂਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਅਸਟਾਮ ਵੇਚਣ ਸਬੰਧੀ ਤਰੀਕ ਦਰਜ ਹੈ।	ਮਿਤੀ 20.07.2015 ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਏ ਸ਼ਪਸ਼ਟੀਕਰਨ ਅਨੁਸਾਰ ਵੀ ਉਕਤ ਅਨੁਸਾਰ ਰਿਪੋਰਟ/ ਰੈਵਿਨਿਊ ਸਪਸ਼ਟ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ।
61	272929	ਸ੍ਰੀਮਤੀ ਸਤਿੰਦਰਪਾਲ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸ੍ਰੀ ਗੁਰਵਿੰਦਰਪਾਲ ਸਿੰਘ	ਕੰਗਣਵਾਲ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਐਟ ਕੋਹਾਤਾ-ਸਾਹਨੇਵਾਲ ਰੋਡ	ਸਾਹਨੇਵਾਲ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਖਸਰਾ ਫਿਟਿੰਗ ਪਲਾਨ, ਕਲੋਨੀ ਅੰਦਰ ਕਿੰਨਾ ਰਕਬਾ ਵੇਚਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਕਿੰਨਾ ਖਾਲੀ ਹੈ ਦੀ ਡਿਟੇਲ ਅਤੇ ਸਰਵਿਸ ਪਲਾਨ, ਵੱਖੋਂ ਵੱਖ ਰੰਗਾਂ ਵਿੱਚ ਮਾਰਕ ਕੀਤਾ ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ ਅਤੇ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਕੱਟਣ ਸਮੇਂ ਦੀ ਅਤੇ ਮਜ਼ੂਦਾ ਜਮ੍ਹਾਂਬੰਦੀ ਪੇਸ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ।	
62	276080	ਸ੍ਰੀ ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ, ਸ਼ੇਰ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਪਿੰਡ ਤੇ ਡਾ: ਸੰਗੋਵਾਲ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਸੰਗੋਵਾਲ ਕਲੋਨੀ	ਸੰਗੋਵਾਲ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਖਸਰਾ ਫਿਟਿੰਗ ਪਲਾਨ, ਕਲੋਨੀ ਅੰਦਰ ਕਿੰਨਾ ਰਕਬਾ ਵੇਚਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਕਿੰਨਾ ਖਾਲੀ ਹੈ ਦੀ ਡਿਟੇਲ ਅਤੇ ਸਰਵਿਸ ਪਲਾਨ, ਵੱਖੋਂ ਵੱਖ ਰੰਗਾਂ ਵਿੱਚ ਮਾਰਕ ਕੀਤਾ ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ ਅਤੇ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਕੱਟਣ ਸਮੇਂ ਦੀ ਅਤੇ ਮਜ਼ੂਦਾ ਜਮ੍ਹਾਂਬੰਦੀ ਪੇਸ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ।	
63	202699	ਸ੍ਰੀ ਕੰਵਰਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਸਤਿੰਦਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਗਲੀ ਨੰ: 1, ਕੋਟ ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਨਗਰ, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਐਟ ਫੁੱਲਾਂਵਾਲ ਨੇੜੇ ਬੀ.ਐਸ.ਐਨ.ਐਲ ਟਾਵਰ	ਫੁੱਲਾਂਵਾਲ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਖਸਰਾ ਫਿਟਿੰਗ ਪਲਾਨ, ਕਲੋਨੀ ਅੰਦਰ ਕਿੰਨਾ ਰਕਬਾ ਵੇਚਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਕਿੰਨਾ ਖਾਲੀ ਹੈ ਦੀ ਡਿਟੇਲ ਅਤੇ ਸਰਵਿਸ ਪਲਾਨ ਦੀ ਕਾਪੀ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।	
64	102244	ਸ੍ਰੀ ਸੁਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਗਿੱਲ, ਰਜਨੀਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਆਦਿ	ਮਕਾਨ ਨੰ: 1323 ਗਲੀ ਨੰ: 5, ਜਵਾਹਰ ਨਗਰ, ਮੋਗਾ	ਵਰਿੰਦਾਵਨ ਰਾਇਲ ਮਾਰਕਿਟ	ਘੱਲ ਕਲਾਂ	ਮੋਗਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਰਕਬੇ ਵਿੱਚੋਂ 30 ਮੀਟਰ ਨੇ ਕੰਨਸਟਰਕਸ਼ਨ ਜੋਨ ਛਡਾਉਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ। ਨੇ ਕੰਨਸਟਰਕਸ਼ਨ ਜੋਨ ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੇ ਰਕਬੇ ਨੂੰ ਰੈਗੂਲਰਾਈਜ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।	
65	271150	ਸ੍ਰੀ ਅਮਿਤਜੋ ਸਿੰਘ, ਰਣਜੋ ਸਿੰਘ ਆਦਿ	15, ਸੰਪੂਰਨ ਕਲੋਨੀ, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਐਟ ਦਾਦ	ਦਾਦ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਖਸਰਾ ਫਿਟਿੰਗ ਪਲਾਨ, ਕਲੋਨੀ ਅੰਦਰ ਕਿੰਨਾ ਰਕਬਾ ਵੇਚਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਕਿੰਨਾ ਖਾਲੀ ਹੈ ਦੀ ਡਿਟੇਲ ਅਤੇ ਸਰਵਿਸ ਪਲਾਨ ਦੀ ਕਾਪੀ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।	
66	295405	ਸ੍ਰੀ ਸ਼ਾਮ ਕੇ ਵਰਮਾ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਮੋਹਨ ਲਾਲ ਵਰਮਾ	1170, ਗਲੀ ਨੰ: 9, ਜਨਕਪੁਰੀ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਵਰਮਾ ਕਲੋਨੀ	ਭਾਮੀਆਂ ਖੁਰਦ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਦੁਕਾਨਾਂ ਅੱਗੇ ਪਾਰਕਿੰਗ ਤਜਵੀਜ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਦੁਕਾਨਾਂ ਨੂੰ ਵਿਚਾਰਣਾ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।	
67	274872	ਸ੍ਰੀ ਰਾਜੇਸ਼ ਅਗਰਵਾਲ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਅਗਰਵਾਲ	18 ਆਤਮ ਨਗਰ, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਗਰੀਨਜ਼ ਬਲਾਕ ਜੇ(ਐਕਸ.)	ਬੀਰਮੀ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਪਾਰਕ ਦੀ ਕੋਈ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜੋ ਕਿ ਖਾਲੀ ਪਲਾਟਾ ਵਿੱਚ ਦੇਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ।	

S.No	ApplNo	NameColoniser	Address	NameofColony	Rev.Village	Distt	OBjection1	OBjection2
68	109962	ਸ੍ਰੀ ਰੋਸ਼ਮ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਦਰਸ਼ਨ ਲਾਲ	ਦੁਕਾਨ ਨੰ 47, ਗਰੇਨ ਮਾਰਕੀਟ, ਨਿਹਾਲ ਸਿੰਘ ਵਾਲਾ ਜਿਲ੍ਹਾ ਮੋਗਾ	ਪਾਮ ਸਿਟੀ	ਰਣਸੀਹ ਖੁਰਦ	ਮੋਗਾ	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਵਾਟਰ ਵਰਕਸ, ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ ਆਦਿ। ਕਲੋਨੀ ਉਪਰੋਂ 11 ਕੇ.ਵੀ ਲਾਈਨ ਲੰਘਦੀ ਹੈ ਜਿਸਨੂੰ ਸਿਫਟ ਕਰਵਾਉਣਾ ਜਾਂ ਨਾਰਮਲ ਮੁਤਾਬਕ ਬਿਲਡਿੰਗ ਤੋਂ ਹਾਰੀਜੇਅਲ ਅਤੇ ਵਰਟੀਕਲ ਡਿਸਟੈਂਸ ਮੈਨਟੇਨ ਕਰਵਾਉਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ।	
69	119928	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਅਮਰਜੀਤ ਕੌਰ, ਸੰਤ ਰਾਮ ਆਦਿ	ਮੱਲਵਾਲ ਰੋਡ, ਨੇੜੇ ਬਸਤੀ ਨਿਜਾਮਦੀਨ ਵਾਲੀ, ਫਿਰੋਜਪੁਰ ਸ਼ਹਿਰ	ਕ੍ਰਿਸ਼ਨਾ ਇਨਕਲੇਵ-1	ਫਿਰੋਜਪੁਰ	ਫਿਰੋਜਪੁਰ	ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਅੰਦਰੂਨੀ ਸੜਕਾਂ ਹੋਰ ਚੌੜੀਆਂ ਕਰਵਾਉਣੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਹਨ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਵਾਟਰ ਵਰਕਸ, ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ ਆਦਿ ਜੋ ਕਿ ਖਾਲੀ ਪਏ ਪਲਾਟਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਦੇਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ।	
70	159574	ਸ੍ਰੀ ਜਤਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਬੇਦੀ, ਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਆਦਿ	ਗਲੀ ਨਾਕੁਰ ਦਵਾਰਾ, ਗਿੱਲ ਰੋਡ, ਗਲੀ ਨੰ: 4, ਮੋਗਾ	ਕਲੋਨੀ ਨੇੜੇ ਜੀ.ਟੀ ਰੋਡ ਮੋਗਾ	ਖੇੜਾ ਸਵਾਦ	ਮੋਗਾ	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਵੇਚੇ ਗਏ ਰਕਬੇ ਦਾ ਕੋਈ ਵੇਰਵਾ ਦਰਜ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਵਾਟਰ ਵਰਕਸ, ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ ਆਦਿ ਜੋ ਕਿ ਖਾਲੀ ਪਏ ਪਲਾਟਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਦੇਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ।	
71	139730	ਸ੍ਰੀ ਪੰਜਾਬ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਬਲਕਾਰ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ: ਨਵਾਂ ਪੁਰਬਾ, ਨੇੜੇ ਚੂਗੀ ਨੰ: 8, ਫਰੀਦਕੋਟ ਰੋਡ, ਫਿਰੋਜਪੁਰ	ਭੁੱਲਰ ਕਲੋਨੀ	ਨਵਾਂ ਪੁਰਬਾ, ਸਤੀਏਵਾਲ	ਫਿਰੋਜਪੁਰ	ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਅੰਦਰੂਨੀ ਸੜਕਾਂ ਹੋਰ ਚੌੜੀਆਂ ਕਰਵਾਉਣੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਹਨ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਵਾਟਰ ਵਰਕਸ, ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ ਆਦਿ ਜੋ ਕਿ ਖਾਲੀ ਪਏ ਪਲਾਟਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਦੇਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ।	
72	274912	ਸ੍ਰੀ ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ, ਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਆਦਿ	ਨਾਨਕ ਨਗਰੀ, ਮੋਗਾ	ਖੇੜਾ ਕੰਪਲੈਕਸ	ਤਲਵੰਡੀ ਭੰਗੋਰੀਆਂ	ਮੋਗਾ	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਸ਼ੁੱਠਿਊਲ ਰੋਡ ਦੇ ਨਾਲ ਪੈਂਦੇ ਨੌ ਕੰਸਟਰਕਸ਼ਨ ਜੋਡ ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੇ ਰਕਬੇ ਨੂੰ ਛੱਡਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ। ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਨੂੰ 200 ਫੁੱਟ ਚੌੜਾ ਕਰਨ ਲਈ 72 ਫੁੱਟ 6 ਇੰਚ ਜਗ੍ਹਾ ਛੱਡਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਵਾਟਰ ਵਰਕਸ, ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ ਆਦਿ।	ਕਲੋਨੀ ਉਪਰੋਂ 33 ਕੇ.ਵੀ ਲਾਈਨ ਲੰਘਦੀ ਹੈ ਜਿਸਨੂੰ ਸਿਫਟ ਕਰਵਾਉਣਾ ਜਾਂ ਨਾਰਮਲ ਮੁਤਾਬਕ ਬਿਲਡਿੰਗ ਤੋਂ ਹਾਰੀਜੇਅਲ ਅਤੇ ਵਰਟੀਕਲ ਡਿਸਟੈਂਸ ਮੈਨਟੇਨ ਕਰਵਾਉਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ।
73	194669	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਅਨੀਤਾ, ਸੋਨਾਲੀ ਮਿੱਤਲ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਬਸਤੀ ਟੈਕਾਂ ਵਾਲੀ, ਫਿਰੋਜਪੁਰ	ਕਾਲੜਾ ਕੰਪਲੈਕਸ	ਫਿਰੋਜਪੁਰ	ਫਿਰੋਜਪੁਰ	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਸ਼ੁੱਠਿਊਲ ਰੋਡ ਦੇ ਨਾਲ ਪੈਂਦੇ ਨੌ ਕੰਸਟਰਕਸ਼ਨ ਜੋਡ ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੇ ਰਕਬੇ ਨੂੰ ਛੱਡਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਰਕਬੇ ਨੂੰ ਰੈਗੂਲਰਾਈਜ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ। ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਅੰਦਰੂਨੀ ਸੜਕਾਂ ਹੋਰ ਚੌੜੀਆਂ ਕਰਵਾਉਣੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਹਨ।	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਵਾਟਰ ਵਰਕਸ, ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ ਆਦਿ ਜੋ ਕਿ ਖਾਲੀ ਪਏ ਪਲਾਟਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਦੇਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ।
74	195879	ਸ਼੍ਰੀ ਇੰਦਰਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਜਸਜੀਤ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਬੀ.-15-179/1, ਨਿਰੰਕਾਰੀ ਕੂਚਾ ਨੰ: 4, ਮਿਲਰ ਗੰਜ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਠੱਕਰਵਾਲ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਕਲੋਨੀ	ਠੱਕਰਵਾਲ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਵਾਟਰ ਵਰਕਸ, ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ ਆਦਿ ਜੋ ਕਿ ਖਾਲੀ ਪਏ ਪਲਾਟਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਦੇਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਵੇਚੇ ਗਏ ਰਕਬੇ ਸਬੰਧੀ ਮੁਕੰਮਲ ਡਿਟੇਲ/ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੇ ਗਏ।	
75	307675	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਨਰਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪੁੱਤਰੀ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ	2520, ਗਲੀ ਨੰ: 6 ਕਿਸ਼ੋਰ ਨਗਰ, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਤਾਜਪੁਰ ਇਨਕਲੇਵ	ਤਾਜਪੁਰ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਘੱਟ ਹੋਣ ਕਰਕੇ ਇਸ ਨੂੰ ਵਿਚਾਰਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦਾ। ਵੇਚੇ ਗਏ ਏਰੀਏ ਦਾ ਕੋਈ ਵੇਰਵਾ ਦਰਜ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਪਾਰਕ ਲਈ ਕੋਈ ਜਗ੍ਹਾ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।	
76	274881	ਸ਼੍ਰੀ ਰਾਜੇਸ਼ ਅਗਰਵਾਲ ਅਤੇ ਹੋਰ	18, ਆਤਮ ਨਗਰ, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਗਰੀਨਜ਼ ਬਲਾਕ ਜੋ	ਬੀਰਮੀ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਪਾਰਕ, ਸਕੂਲ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਅਤੇ ਮਿਤੀ 31.03.2013 ਤੱਕ ਹੋਈ ਸੋਲ ਸਬੰਧੀ ਮੁਕੰਮਲ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਸਬਮਿਟ ਨਹੀਂ ਕੀਤੇ ਗਏ।	
77	417853	ਸ਼੍ਰੀ ਰਾਜਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਲਛਮਣ ਦਾਸ	135, ਗੜਸ਼ੰਕਰ ਰੋਡ, ਨਵਾਂਸ਼ਹਿਰ, ਜ਼ਿਲਾ ਐਸ.ਬੀ.ਐਸ ਨਗਰ	ਨਿਊ ਬਾਬਾ ਸ਼੍ਰੀ ਚੰਦ	ਦੁਰਗਾਪੁਰ	ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ	ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਲੋ-ਆਊਟ ਪਲੈਨ ਤਿਆਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਦਸਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਕਲੋਨੀ ਕਿੰਨੇ % ਸੋਲ/ ਬਿਲਟਅਪ ਹੋਈ ਹੈ।	
78	478340	ਸ਼੍ਰੀ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ ਧਾਦਰਾ, ਜ਼ਿਲਾ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਧਾਦਰਾ ਕਰੀਮੈਨਟ	ਧਾਦਰਾ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਨੂੰ ਮਾਸਟਰ ਪਲੈਨ ਅਨੁਸਾਰ 60 ਫੁੱਟ ਚੌੜਾ ਕਰਨ ਲਈ 12 ਫੁੱਟ 6 ਇੰਚ ਜਗ੍ਹਾ ਛੱਡਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਵੇਚਿਆ ਰਕਬਾ ਘੱਟ ਹੋਣ ਕਰਕੇ ਕਲੋਨੀ ਨੂੰ ਨਵੀਂ ਕਲੋਨੀ ਅਨੁਸਾਰ ਵਾਚਿਆ ਜਾਣਾ ਬਣਦਾ ਹੈ।	
79	451934	ਸ਼੍ਰੀ ਅਮ੍ਰਿਤਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦੀਦਾਰ ਸਿੰਘ	ਕੈਨਰਾ ਬੈਂਕ ਬਿਲਡਿੰਗ, ਹਦੀਆਬਾਦ, ਫਗਵਾੜਾ, ਜ਼ਿਲਾ ਕਪੂਰਥਲਾ	ਨਿਊ ਮਾਡਲ ਕਲੋਨੀ	ਜਗੀਰਪੁਰ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਸੜਕਾਂ ਦੀ ਚੌੜਾਈ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਘੱਟ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ 20 ਫੁੱਟ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਪਾਰਕ ਲਈ ਕੋਈ ਜਗ੍ਹਾ ਨਹੀਂ ਰਖੀ ਗਈ, ਜੋ ਕਿ ਖਾਲੀ ਪਲਾਟਾਂ ਵਿੱਚ ਦੇਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ।	
80	132531	ਸ਼੍ਰੀ ਪਰਦੀਪ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਵੇਦ ਪੁਕਾਸ਼	44, ਬਾਜ਼ਾਰ ਨੰ:5, ਫਿਰੋਜਪੁਰ ਕੈਂਟ	ਦੀਪ ਇਨਕਲੇਵ	ਸਤੀਏਵਾਲ	ਫਿਰੋਜਪੁਰ	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ 18 ਫੁੱਟ 25 ਫੁੱਟ 30 ਫੁੱਟ ਸੜਕਾਂ ਦਿੱਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ, ਜਿਹਨਾ ਵਿੱਚ ਵਾਇਰ ਟੈਂਡਰ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਵਾਈ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਅੰਦਰਲੀਆਂ ਸੜਕਾਂ ਚੌੜੀਆਂ ਕਰਵਾਉਣੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਕਮਰਸ਼ੀਅਲ ਰਕਬੇ ਨੂੰ ਪਾਰਕਿੰਗ ਤਜਵੀਜ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ ਦੀ ਜਗ੍ਹਾ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ, ਜੋ ਕਿ ਖਾਲੀ ਪਲਾਟਾਂ ਵਿੱਚ ਦੇਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ।	ਕਲੋਨੀ ਉਪਰੋਂ 11 ਕੇ.ਵੀ ਲਾਈਨ ਲੰਘਦੀ ਹੈ ਜਿਸਨੂੰ ਸਿਫਟ ਕਰਵਾਉਣਾ ਜਾਂ ਨਾਰਮਲ ਮੁਤਾਬਕ ਬਿਲਡਿੰਗ ਤੋਂ ਹਾਰੀਜੇਅਲ ਅਤੇ ਵਰਟੀਕਲ ਡਿਸਟੈਂਸ ਮੈਨਟੇਨ ਕਰਵਾਉਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ।
81	108889	ਸ਼੍ਰੀ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ, ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਆਦਿ	ਪਿੰਡ ਤੋ ਡਾ: ਮਲਸੀਆਂ, ਤਹਿ ਸ਼ਾਹਕੋਟ, ਜ਼ਿਲਾ ਜਲੰਧਰ	ਸਟਾਰ ਸਿਟੀ-1	ਰਾਮੇਵਾਲ	ਫਿਰੋਜਪੁਰ	ਅੰਦਰਲੀਆਂ ਸੜਕਾਂ ਚੌੜੀਆਂ ਕਰਵਾਉਣੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਹਨ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਵਾਟਰ-ਵਰਕਸ ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ ਲਈ ਕੋਈ ਜਗ੍ਹਾ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ, ਜੋ ਕਿ ਖਾਲੀ ਪਲਾਟਾਂ ਵਿੱਚ ਦੇਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ।	ਕਲੋਨੀ ਉਪਰੋਂ ਇੱਕ ਐਚ.ਟੀ ਲਾਈਨ ਲੰਘਦੀ ਹੈ ਜਿਸਨੂੰ ਸਿਫਟ ਕਰਵਾਉਣਾ ਜਾਂ ਨਾਰਮਲ ਮੁਤਾਬਕ ਬਿਲਡਿੰਗ ਤੋਂ ਹਾਰੀਜੇਅਲ ਅਤੇ ਵਰਟੀਕਲ ਡਿਸਟੈਂਸ ਮੈਨਟੇਨ ਕਰਵਾਉਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ। ਤਾਰ ਹੇਠ ਤਜਵੀਜ਼ ਕੀਤੇ ਪਲਾਟ ਸਿਫਟ ਕਰਵਾਉਣੇ ਬਣਦੇ ਹਨ।

S.No	ApplNo	NameColoniser	Address	NameofColony	Rev.Village	Distt	OBjection1	OBjection2
82	452246	ਸ੍ਰੀ ਇੰਦਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ ਰਤਨ ਜ਼ਿਲਾ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਬਾਬਾ ਸੰਤੋਖ ਦਾਸ ਇਨਕਲੇਵ	ਧਰੋੜ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਨੂੰ ਮਾਸਟਰ ਪਲੈਨ ਅਨੁਸਾਰ 60 ਫੁੱਟ ਚੌੜਾ ਕਰਕੇ ਲਈ 13 ਫੁੱਟ 6 ਇੰਚ ਜਗ੍ਹਾ ਛੱਡਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਰੋਡ ਵਾਈਡਨਿੰਗ ਵਿੱਚ ਕਮਰਸ਼ੀਅਲ ਪਲਾਟਾਂ ਅਤੇ ਪਾਰਕਿੰਗ ਦਾ ਬਹੁਤ ਹਿੱਸਾ ਵਿੱਚ ਆਉਂਦਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਕਰਕੇ ਇਸਨੂੰ ਵਿਚਾਰਨਾ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਵੇਚੇ ਗਏ ਏਰੀਏ ਸਬੰਧੀ ਕੋਈ ਸਪਸ਼ਟ ਵੇਰਵਾ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ।	
83	417829	ਸ੍ਰੀ ਸਤਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਦਾਸ ਰਾਮ	ਪਿੰਡ ਕੁਲਾਮ ਤਹਿ ਨਵਾਂਸ਼ਹਿਰ, ਜ਼ਿਲਾ ਐਸ.ਬੀ.ਐਸ ਨਗਰ	ਨਿਊ ਹਰਗੋਬਿੰਦ ਨਗਰ	ਕੁਲਾਮ	ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ	ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਲੋ-ਆਉਟ ਪਲੈਨ ਤਿਆਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਦਸਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਕਲੋਨੀ ਕਿੰਨੇ % ਸੇਲ/ ਬਿਲਟਅਪ ਹੋਈ ਹੈ।	
84	454605	ਸ੍ਰੀ ਦਯਾ ਸ਼ੰਕਰ ਪੁੱਤਰ ਛੇਦੀ ਸਿੰਘ	941, ਗੁਰੂ ਹਰ ਰਾਏ ਨਗਰ, ਭਟੀਆਂ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਗੁਰੂ ਕ੍ਰਿਪਾ ਇਨਕਲੇਵ	ਗੁਸੈਨਪੁਰ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਨੂੰ 60 ਫੁੱਟ ਚੌੜਾ ਕਰਨ ਲਈ 19 ਫੁੱਟ ਜਗ੍ਹਾ ਛੱਡਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ, ਜਿਸ ਕਰਕੇ ਕੁਝ ਪਲਾਟ ਰੋਡ ਵਾਈਡਨਿੰਗ ਵਿੱਚ ਆਉਂਦੇ ਹਨ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ 18 ਫੁੱਟ ਸੜਕਾਂ ਦਿੱਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ, ਜੋ ਕਿ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ 20 ਫੁੱਟ ਹੋਣੀਆਂ ਚਾਹੀਦੀਆਂ ਹਨ।	ਵੇਚੇ ਗਏ ਏਰੀਏ ਸਬੰਧੀ ਕੋਈ ਵੇਰਵਾ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ, ਜੋ ਕਿ ਖਾਲੀ ਪਲਾਟਾਂ ਵਿੱਚ ਦੇਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ।
85	482512	ਸ੍ਰੀ ਹਰਕਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਚਰਨ ਜੀਤ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ ਤੋ ਡਾ: ਇਆਲੀ ਖੁਰਦ, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਆਸ਼ੀਰਵਾਦ ਕੰਪਲੈਕਸ	ਇਆਲੀ ਖੁਰਦ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਮੁਕੰਮਲ ਲੋ-ਆਉਟ ਪਲੈਨ, ਪ੍ਰਾਪਰ ਲੋਕਸ਼ਨ ਪਲੈਨ, ਸਜਰਾ ਪਲੈਨ ਮਿਤੀ 17.08.2007 ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਵੇਚੇ ਗਏ ਪਲਾਟਾਂ ਦਾ ਵੇਰਵਾ ਸਬੂਤ ਸਹਿਤ, ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਦੀ ਪੈਰਾ-6 ਅਤੇ ਫੀਸਾਂ ਦੀ ਅੰਡਰਟੇਕਿੰਗ ਆਦਿ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਜਮਾ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਏ ਗਏ।	
86	450424	ਸ੍ਰੀ ਕਿਰਪਾਲ ਸਿੰਘ, ਸ਼ਿਵ ਕਿਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਆਦਿ	189, ਹਰਿੰਦਰ ਨਗਰ, ਝੀਲ ਰੋਡ, ਪਟਿਆਲਾ	ਪੰਜਾਬੀ ਬਾਗ	ਗਲੋਟੀ	ਮੱਗਾ	ਸੜਕਾਂ ਦੀ ਚੌੜਾਈ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਘੱਟ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ 20 ਫੁੱਟ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀਆਂ ਹਨ, ਨਹੀਂ ਤਾਂ ਇਹਨਾਂ ਨੂੰ ਵਿਚਾਰਨਾ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਵੇਚੇ ਗਏ ਪਲਾਟਾਂ ਦਾ ਕੋਈ ਵੇਰਵਾ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ। ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ, ਜੋ ਕਿ ਖਾਲੀ ਪਲਾਟਾਂ ਵਿੱਚ ਦੇਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ 11 ਕੇ.ਵੀ ਐਚ.ਟੀ ਲਾਈਨ ਲੱਘਦੀ ਹੈ, ਜਿਹਨਾਂ ਬੱਲੇ ਪਲਾਟ ਕੱਟੇ ਗਏ ਹਨ, ਜਿਹਨਾਂ ਨੂੰ ਵਿਚਾਰਨਾ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੈ।	
87	482631	ਸ੍ਰੀ ਰਾਕੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਜਨਤਾ ਨਗਰ, ਗਿੱਲ ਰੋਡ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਬੁਲਾਰ ਕਲੋਨੀ	ਬੁਲਾਰਾ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਨੂੰ ਪਹੁੰਚ 22 ਫੁੱਟ ਚੌੜੀ ਸੜਕ ਤੋਂ ਹੈ, ਜਿਸਦੇ ਨਾਲ 66 ਫੁੱਟ ਸੁਆ ਲੰਘਦਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਸਬੰਧੀ ਸਬੰਧਤ ਵਿਭਾਗ ਪਾਸੋਂ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਲੈਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਇਹ ਸੜਕ ਮਾਸਟਰ ਪਲੈਨ ਲੁਧਿਆਣਾ ਦੇ ਨੋਟਿਫਾਈਡ ਜ਼ੋਨ ਨੰ:1 ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੀ ਹੈ, ਜਿਸਨੂੰ ਜ਼ੋਨ ਅੰਦਰ 80 ਫੁੱਟ ਚੌੜਾ ਕਰਨਾ ਤਜਵੀਜ਼ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੇਵਲ ਇੱਕ ਮਕਾਨ ਹੀ ਬਣਿਆ ਹੈ, ਬਾਕੀ ਕਲੋਨੀ ਖਾਲੀ ਪਈ ਹੈ।	
88	271087	ਸ੍ਰੀ ਭੁਪਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ਼ਿਵਤਾਰ ਸਿੰਘ	ਗਰੀਨ ਸਿਟੀ, ਰਾਏਕੋਟ, ਜ਼ਿਲਾ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਦਸਮੇਸ਼ ਨਗਰ	ਬਾਸੀਆਂ, ਰਾਏਕੋਟ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਨੂੰ ਮਾਸਟਰ ਪਲੈਨ ਅਨੁਸਾਰ 200 ਫੁੱਟ ਚੌੜਾ ਕਰਨ ਲਈ 69 ਫੁੱਟ 9 ਇੰਚ ਜਗ੍ਹਾ ਛੱਡਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਇਸਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਡਰਾਫਟ ਮਾਸਟਰ ਪਲੈਨ ਦੀਆਂ ਤਜਵੀਜ਼ਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਸਾਈਟ ਵਿੱਚੋਂ ਦੀ 200 ਫੁੱਟ ਚੌੜੀ ਸੈਕਟਰ ਰੋਡ ਲੱਘਦੀ ਹੈ, ਇਹਨਾਂ ਤੱਥਾਂ ਦੇ ਸਨਮੁੱਖ ਕਲੋਨੀ ਨੂੰ ਰੈਗੂਲਾਈਜ਼ੇਸ਼ਨ ਤਹਿਤ ਵਿਚਾਰਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦਾ।	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ, ਜੋ ਕਿ ਖਾਲੀ ਪਲਾਟਾਂ ਵਿੱਚ ਦੇਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ।
89	482640	ਸ੍ਰੀ ਅਨਿਲ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਕੁਮਾਰ	ਲੁੱਥਾਂ ਮੁਹੱਲਾ, ਜਗਰਾਓ, ਜ਼ਿਲਾ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਿਰਨ ਵਿਹਾਰ	ਮੁੱਲਾਪੁਰ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਪਾਰਕਾਂ ਲਈ ਰਕਬਾ ਘੱਟ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਖਾਲੀ (ਅਨਸੋਲਡ) ਪਲਾਟਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਹੋਰ ਤਜਵੀਜ਼ ਕਰਵਾਉਣਾ ਬਣਦਾ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਵੇਚਿਆ ਗਿਆ ਰਕਬਾ 56.92% ਦਸਿਆ ਗਿਆ ਹੈ।	
90	279380	ਸ੍ਰੀ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਚੌਹਤਾਸ ਕੁਮਾਰ ਆਦਿ	ਪਿੰਡ ਤੋ ਡਾ: ਅਕਾਲਗੜ, ਸੁਧਾਰ ਤਹਿ ਰਾਏਕੋਟ ਜ਼ਿਲਾ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਮਾਡਰਨ ਇਸਟੇਟ	ਅਕਾਲਗੜ, ਰਾਏਕੋਟ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਸਾਈਟ ਡਰਾਫਟ ਮਾਸਟਰ ਪਲੈਨ ਰਾਏਕੋਟ ਦੀਆਂ ਤਜਵੀਜ਼ਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਨੌ ਕੰਸਟਰਕਸ਼ਨ ਜ਼ੋਨ ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੀ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਇਸਨੂੰ ਵਿਚਾਰਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦਾ। ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਨੂੰ ਮਾਸਟਰ ਪਲੈਨ ਅਨੁਸਾਰ 200 ਫੁੱਟ ਚੌੜਾ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਹੋ ਅਤੇ ਸ਼ਡਿਊਲਡ ਰੋਡ ਹੋਣ ਕਰਕੇ ਇਸ ਸੜਕ ਦੇ ਦੋਨੋ ਪਾਸੇ 30 ਮੀਟਰ ਦੇ ਘੇਰੇ ਵਿੱਚ ਉਸਾਰੀ ਵਰਜਿਤ ਹੈ।	
91	179464	ਸ੍ਰੀ ਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ ਤੋ ਡਾਕਖਾਨਾ ਰਾਉਣੀ, ਤਹਿਸੀਲ ਪਾਇਲ, ਜ਼ਿਲਾ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਪੱਖੋਵਾਲ ਗਰੀਨਜ਼	ਲਲਤੋ ਕਲੂਾਂ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਨਾਇਬ ਤਹਿਸੀਲਦਾਰ ਗਲਾਡਾ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਰੈਵੀਨਿਊ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਮੁਕੰਮਲ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਲੋ-ਆਉਟ/ਦਰਖਾਸਤ ਮੁਤਾਬਿਕ ਬਣਦੇ ਏਰੀਏ ਦੀ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈ ਗਈ।	
92	279329	ਸ੍ਰੀ ਸੁਖਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਸ੍ਰੀਮਤੀ ਅਮਰਜੀਤ ਕੌਰ ਆਦਿ	ਪਿੰਡ ਜੰਡਿਆਲੀ, ਚੰਡੀਗੜ ਰੋਡ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਮੈਜਿਸਟਿਕ ਗਾਰਡਨ	ਜੰਡਿਆਲੀ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਨਾਇਬ ਤਹਿਸੀਲਦਾਰ ਗਲਾਡਾ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਰੈਵੀਨਿਊ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਮੁਕੰਮਲ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਜਮਾ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।	

S.No	ApplNo	NameColoniser	Address	NameofColony	Rev.Village	Distt	OBjection1	OBjection2
93	279345	ਸ੍ਰੀ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਜੂਰ ਸਿੰਘ	ਫੇਜ਼-2, ਅਰਬਨ ਅਸਟੇਟ, ਦੁਗਰੀ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਸ਼ਰਮਨ ਇਨਕਲੇਵ	ਇਆਲੀ ਕਲਾਂ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਰੈਵੀਨਿਊ ਰਿਕਾਰਡ ਸਬੰਧੀ ਫਾਈਲ ਨਾਲ ਸ਼ਾਮਲ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਅਨੁਸਾਰ ਮਾਲਿਕੀ 6.67 ਏਕੜ ਦੀ ਬਣਦੀ ਹੈ, ਜਦਕਿ ਕਲੋਨੀ 19.89 ਏਕੜ ਦੀ ਅਪਲਾਈ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਅਕਸ ਸਜਰਾ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਸੋਲ ਸਬੰਧੀ ਕੋਈ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਹਨ।	ਮਿਤੀ 03.05.2016 ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਬੋਨਤੀ ਵਾਰਡ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਦੀ ਕੰਪਿਊਟਿੰਗ ਪਾਲਿਸੀ ਵਿੱਚ ਅਜਿਹੀ ਕੋਈ ਪ੍ਰੋਵੀਜ਼ਨ/ਵਿਵਸਥਾ ਨਹੀਂ ਹੈ।
94	295653	ਸ੍ਰੀ ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਲਾਲ	1583, ਸੈਕਟਰ 32-ਏ ਚੰਡੀਗੜ ਰੋਡ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਸੈਰਿਫ ਗਰੀਨ	ਸਾਹਿਬਾਨਾ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀਕਾਰ ਦੀ ਬੋਨਤੀ ਮੁਤਾਬਿਕ ਉਸ ਵੱਲੋਂ ਮੌਕੇ ਤੇ ਕਲੋਨੀ ਕੱਟੀ ਨਹੀਂ ਜਾ ਰਹੀ, ਪਰੰਤੂ ਫੀਲਡ ਰਿਪੋਰਟ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਕੁੱਝ ਖਸਰਾ ਨੰਬਰਾਂ ਵਿੱਚ ਇਹ ਕਲੋਨੀ ਅੱਜੇ ਵੀ ਕੱਟੀ ਹੋਈ ਹੈ।	
95	269642	ਸ੍ਰੀ ਬੁੱਟਾ ਸਿੰਘ, ਭਾਨ ਸਿੰਘ ਆਦਿ	ਪਿੰਡ ਬਹਾਦੁਰਕੇ ਡਾ: ਭੱਟੀਆਂ ਬੋਟ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਪ੍ਰਿੰਸ ਇੰਡਸਟਰੀਅਲ ਪਾਰਕ	ਬਹਾਦੁਰਕੇ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਨੂੰ ਮਾਸਟਰ ਪਲੈਨ ਅਨੁਸਾਰ 60 ਫੁੱਟ ਚੌੜਾ ਕਰਨ ਲਈ 19 ਫੁੱਟ ਜਗ੍ਹਾ ਛੁਡਾਈ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਰੋਡ ਵਾਈਡਨਿੰਗ ਵਿੱਚ ਪਲਾਟ ਆਉਂਦੇ ਹਨ, ਇਸ ਲਈ ਇਹਨਾਂ ਨੂੰ ਵਿਚਾਰਨਾ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ, ਜੋ ਕਿ ਖਾਲੀ ਪਲਾਟਾਂ ਵਿੱਚ ਦੇਈ ਬਣਦੀ ਹੈ।	
96	302233	ਸ੍ਰੀ ਰਾਜੇਸ਼ ਅਗਰਵਾਲ ਪੁੱਤਰ ਅਮ੍ਰਿਤ ਲਾਲ ਅਗਰਵਾਲ	30-ਏ ਅਗਰ ਨਗਰ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਐਟ ਪਿੰਡ ਬ੍ਰਾਹਮਣ ਮਾਜਰਾ	ਬ੍ਰਾਹਮਣ ਮਾਜਰਾ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਨਾਲ ਨੱਥੀ ਲੋਕਸ਼ਨ ਪਲੈਨ ਅਨੁਸਾਰ ਸਾਈਟ ਤੇ ਕੋਈ ਕਲੋਨੀ ਮੌਜੂਦ ਨਹੀਂ ਹੈ।	
97	279563	ਸ੍ਰੀ ਬੀਹਾਰੀ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਮੋਹਨ ਲਾਲ	ਪਿੰਡ ਗੁੜੇ ਤਹਿ ਨਕੋਦਰ ਜ਼ਿਲਾ ਜਲੰਧਰ	ਮਿਠੜਾ ਕਲੋਨੀ	ਮਿਠੜਾ, ਤਹਿਸੀਲ ਫਿਲੋਰ	ਜਲੰਧਰ	ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਕੁੱਝ ਹਿੱਸਿਆਂ ਵਿੱਚ ਸੜਕਾਂ ਬਹੁ ਰੋਡ ਨਹੀਂ ਹਨ ਜਿਸ ਸਬੰਧੀ ਫਾਇਰ ਵਿਭਾਗ ਪਾਸੋਂ ਐਨ.ਓ.ਸੀ ਲੈਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਲੋਆਉਟ ਪਲਾਨ ਵਿੱਚ ਬਿਨੇਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਨਾਂ, ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਸ਼ਫਿਊਲ ਆਫ ਪਲਾਟਸ, ਸਕੋਲ, ਨਾਰਥ, ਪਲਾਟਾਂ ਅਤੇ ਬਾਊਂਡਰੀ ਦੀਆਂ ਪਮਾਇਸ਼ਾਂ ਆਦਿ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ।	
98	214633	ਸ੍ਰੀ ਰਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ ਤੇ ਡਾ: ਮਾਹਲ ਗੋਹਲਾਂ, ਜ਼ਿਲਾ ਐਸ.ਬੀ.ਐਸ ਨਗਰ	ਬਸੰਤ ਇਨਕਲੇਵ	ਐੱਤ.ਨਵਾਂਸ਼ਹਿਰ	ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ	ਲੋ-ਆਉਟ ਪਲੈਨ ਵਿੱਚ ਸਕੀਮ ਬਾਊਂਡਰੀ, ਵੇਚੇ ਪਲਾਟਾਂ ਦਾ ਵੇਰਵਾ, ਸਾਈਟ/ ਪਲਾਟਾਂ ਦੀਆਂ ਆਉਟਰ ਡਾਇਮੈਨਸ਼ਨ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੇ ਗਏ। ਲੋ-ਆਉਟ ਪਲੈਨ ਮੁਕੰਮਲ ਤੌਰ ਤੇ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਤਿਆਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ	
99	306641	ਸ੍ਰੀਮਤੀ ਕਮਲਜੀਤ ਕੌਰ ਪੱਤਨੀ ਚਮਨਦੀਪ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ ਕੁਲਾਰ ਤਹਿ ਜਗਰਾਓ ਜ਼ਿਲਾ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕੈਲਪੁਰ ਵਿਲਾ	ਕੈਲਪੁਰ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਕੇਵਲ 47% ਏਰੀਆ ਹੀ ਵੇਚਿਆ ਦਸਿਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਖਾਲੀ ਪਲਾਟਾਂ ਵਿੱਚ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤਾਂ ਦੇਈਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਹਨ। ਪਹਿਲਾਂ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਲੋ-ਆਉਟ ਪਲੈਨ ਅਤੇ ਰਿਵਾਈਜ਼ਡ ਲੋ-ਆਉਟ ਪਲੈਨ ਅਨੁਸਾਰ ਪਲਾਟਾਂ ਵਿੱਚ ਰੱਦਬਦਲ ਕਰਕੇ ਪਲਾਟਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਵਿੱਚ ਵਾਧਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।	
100	103564	ਸ੍ਰੀ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਆਦਿ	1751/2, ਗੱਲੀ ਨੰ:10, ਨੇੜੇ ਡਾਕਖਾਨਾ, ਸ਼ਿਮਾਲਪੁਰੀ, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਅਨਮੋਲ ਵਿਹਾਰ	ਰਣੀਆ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਇੱਕ 18 ਫੁੱਟ ਚੌੜੀ ਸੜਕ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਫਾਇਰ ਟੈਂਡਰ/ ਐਂਬੂਲੈਂਸ ਦੀ ਮੂਵਮੈਂਟ ਬਾਰੇ ਫਾਇਰ ਵਿਭਾਗ ਤੋਂ ਐਨ.ਓ.ਸੀ ਲੈਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਮਕਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਜਮਾ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆ ਗਈਆਂ।	
101	103568	ਸ੍ਰੀ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸਾਧੂ ਸਿੰਘ ਆਦਿ	1751/2, ਗੱਲੀ ਨੰ:10, ਨੇੜੇ ਡਾਕਖਾਨਾ, ਸ਼ਿਮਾਲਪੁਰੀ, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਅਨਮੋਲ ਵਿਹਾਰ	ਗਿੱਲ-2	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਡੀ.ਟੀ.ਪੀ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਅਨੁਸਾਰ ਸਾਈਟ ਨੂੰ ਇੱਕ ਅਪਰੋਚ ਹੀ ਦਿਖਾਈ ਗਈ ਹੈ, ਪਰੰਤੂ ਲੋ-ਆਉਟ ਪਲੈਨ ਵਿੱਚ ਸਾਈਟ ਦੀ ਇੱਕ ਸਾਈਡ ਤੇ ਰੈਵੀਨਿਊ ਰਸਤਾ ਦਿਖਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਉਸ ਉੱਤੇ ਕੁਝ ਪਲਾਟਾਂ ਦੀ ਪਹੁੰਚ ਦਿਖਾਈ ਗਈ, ਜੋ ਮੇਲ ਨਹੀਂ ਖਾਂਦੇ। ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਮਕਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਜਮਾ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆ ਗਈਆਂ।	
102	277217	ਸ੍ਰੀ ਵਿਸ਼ਾਲ ਕੁਮਾਰ (ਰੈਜੀਡੈਂਟ ਵੈਲਫੇਅਰ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ)	ਬੀ-37, 1208/13, ਗੱਲੀ ਨੰ:6, ਡਾਈ ਹਿਮਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ, ਦੁਗਰੀ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਰਿਵਰ ਵਾਕ ਸਿਟੀ	ਬ੍ਰਾਹਮਣ ਮਾਜਰਾ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਨਾਇਬ ਤਹਿਸੀਲਦਾਰ ਗਲਾਡਾ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਰੈਵੀਨਿਊ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਮੁਕੰਮਲ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਮਕਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਜਮਾ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆ ਗਈਆਂ।	
103	277284	ਮੈਸ ਐਸ.ਕੇ.ਐਸ.ਟੀ ਅਸਟੇਟ ਐਂਡ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀਜ਼ ਲਿਮ (ਸ੍ਰੀ ਸਤਪਾਲ ਸੁਰਮਾ)	290, ਡਿਫੈਂਸ ਕਲੋਨੀ, ਜਲੰਧਰ	ਸ਼ਰਮਨ ਇਨਕਲੇਵ	ਭੱਟੀਆਂ ਬੋਟ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਨਾਇਬ ਤਹਿਸੀਲਦਾਰ ਗਲਾਡਾ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਰੈਵੀਨਿਊ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਮੁਕੰਮਲ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਮਕਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਜਮਾ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆ ਗਈਆਂ।	
104	271964	ਸ੍ਰੀ ਜਗਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ	1300, ਅਜਾਦ ਨਗਰ ਧੂਰੀ ਲਾਈਨ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਜੇ.ਐਸ ਆਫਿਸਰਜ	ਜੰਡਿਆਲੀ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਨਾਇਬ ਤਹਿਸੀਲਦਾਰ ਗਲਾਡਾ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਰੈਵੀਨਿਊ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਮੁਕੰਮਲ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਮਕਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਜਮਾ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆ ਗਈਆਂ।	
105	277696	ਸ੍ਰੀ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ (ਰੈਜੀਡੈਂਟ ਵੈਲਫੇਅਰ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ)	129, ਗਿੱਲ ਕਲੋਨੀ, ਡਾਬਾ ਲੋਹਾਰਾ ਰੋਡ, ਨੇੜੇ ਇੰਡੀਅਨ ਪਬਲਿਕ ਸਕੂਲ, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕ੍ਰਿਸ ਇਨਕਲੇਵ	ਬ੍ਰਾਹਮਣ ਮਾਜਰਾ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਨਾਇਬ ਤਹਿਸੀਲਦਾਰ ਗਲਾਡਾ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਰੈਵੀਨਿਊ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਮੁਕੰਮਲ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਮਕਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਜਮਾ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆ ਗਈਆਂ।	
106	186900	ਸ੍ਰੀ ਹਰਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ	76, ਭਾਮੀਆ ਕਲਾਂ, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਨਿਊ ਹਰਗੋਬਿੰਦ ਨਗਰ	ਸੁਧਾਰ, ਰਾਏਕੋਟ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਨਾਇਬ ਤਹਿਸੀਲਦਾਰ ਗਲਾਡਾ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਰੈਵੀਨਿਊ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਮੁਕੰਮਲ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਮਕਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਜਮਾ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆ ਗਈਆਂ।	

S.No	ApplNo	NameColoniser	Address	NameofColony	Rev.Village	Distt	OBjection1	OBjection2
107	307156	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਗੁਰਬਖਸ਼ ਕੌਰ, ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ ਆਦਿ	ਪਿੰਡ ਨਗਰ, ਤਹਿਸੀਲ ਫਿਲੌਰ, ਜ਼ਿਲਾ ਜਲੰਧਰ	ਨਗਰ ਕਲੋਨੀ	ਨਗਰ, ਫਿਲੌਰ	ਜਲੰਧਰ	ਨਾਇਬ ਤਹਿਸੀਲਦਾਰ ਗਲਾਡਾ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਰੈਵੀਨਿਊ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਮੁਕੰਮਲ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਮਕਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਜਮਾ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆ ਗਈਆਂ।	
108	272037	ਸ਼੍ਰੀ ਜਗਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਸ਼੍ਰੀ ਦਵਿੰਦਰ ਨਾਗਪਾਲ ਆਦਿ	1300, ਅਜਾਦ ਨਗਰ ਪੂਰੀ ਲਾਈਨ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਐਲ.ਕੇ.ਟੀ ਹੋਮਜ਼	ਜੰਡਿਆਲੀ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਨਾਇਬ ਤਹਿਸੀਲਦਾਰ ਗਲਾਡਾ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਰੈਵੀਨਿਊ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਮੁਕੰਮਲ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਮਕਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਜਮਾ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆ ਗਈਆਂ।	
109	275534	ਸ਼੍ਰੀ ਸੁਰਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ ਅਤੇ ਹੋਰ	494-ਡੀ, ਮਾਡਲ ਟਾਊਨ, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਬਰਡਵੇ ਸਟੀ	ਕੋਹਾੜਾ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਕੋਈ ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਟ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ, ਜਿਸ ਕਾਰਨ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਘੱਟਤਾ ਸੰਭਵ ਨਹੀਂ ਹੈ।	
110	276083	ਸ਼੍ਰੀ ਵਿਪਨ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਅਮਰਨਾਥ	ਬੈਨਜੇਮਨ ਰੋਡ, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਮਹਾਵੀਰ ਕਲੋਨੀ	ਇਆਲੀ ਖੁਰਦ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਖਸਰਾ ਫਿਟਿੰਗ ਪਲਾਨ, ਕਲੋਨੀ ਅੰਦਰ ਕਿੰਨਾ ਰਕਬਾ ਵੇਚਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਕਿੰਨਾ ਖਾਲੀ ਹੈ ਦੀ ਡਿਟੇਲ ਅਤੇ ਸਰਵਿਸ ਪਲਾਨ, ਵੱਖੋਂ ਵੱਖ ਰੰਗਾਂ ਵਿੱਚ ਮਾਰਕ ਕੀਤਾ ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ ਅਤੇ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਕੱਟਣ ਸਮੇਂ ਦੀ ਅਤੇ ਮਜ਼ੂਦਾ ਜਮ੍ਹਾਂਬੰਦੀ ਪੇਸ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ।	
111	294193	ਸ਼੍ਰੀ ਪਵਨਦੀਪ ਸਿੰਘ, ਸ਼੍ਰੀ ਰਵਿੰਦਰ ਪਾਲ ਆਦਿ	186 ਡੀ, ਸ਼੍ਰੀਗੰਗ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਸਿਟੀ ਇਨਕਲੇਵ-1	ਕੋਹਾੜਾ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਪਿੱਛੋਂ ਆਉਂਦੀ ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ 16'-6" ਦੀ ਹੀ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਕਲੋਨੀ ਨੂੰ ਪਹੁੰਚ ਘੱਟ ਹੋਣ ਕਾਰਣ ਵਿਚਾਰਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦਾ।	
112	456620	ਸ਼੍ਰੀ ਸੰਦੀਪ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਮਨਸਾ ਰਾਮ	ਪਿੰਡ ਸਿਆਣਾ ਤਹਿ ਬਲਾਚੋਰ, ਜ਼ਿਲਾ ਐਸ.ਬੀ.ਐਸ ਨਗਰ	ਵਿਰਾਟ ਇਨਕਲੇਵ	ਬਲਾਚੋਰ	ਸ਼੍ਰੀਗੰਗ ਸਿੰਘ ਨਗਰ	ਬਿਨੈਪੱਤਰ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦਾ 30.64 % ਰਕਬਾ ਵੇਚਿਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਪਰ ਇਹ ਨਹੀਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਕਿੰਨੇ % ਰਕਬਾ ਬਿਲਟ-ਅਪ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਵੇਚਿਆ ਰਕਬਾ ਘੱਟ ਹੋਣ ਕਰਕੇ ਕਲੋਨੀ ਨੂੰ ਨਵੀਂ ਕਲੋਨੀ ਅਨੁਸਾਰ ਵਾਚਿਆ ਜਾਣਾ ਬਣਦਾ ਹੈ।	
113	202243	ਸ਼੍ਰੀ ਅਜੀਤ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ ਖਵਾਜਕੇ, ਮੰਗਟ ਰੋਡ ਨੇੜੇ ਰਾਹੋਂ ਰੋਡ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਸੁਖਪਾਲ ਇੰਡਸਟਰੀਅਲ ਪਾਰਕ	ਖਵਾਜਕੇ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਅਚਰੋਚ ਰੋਡ ਨੂੰ ਮਾਸਟਰ ਪਲੈਨ ਅਨੁਸਾਰ 150 ਫੁੱਟ ਚੌੜਾ ਕਰਨ ਲਈ 58 ਫੁੱਟ 6 ਇੰਚ ਜਗ੍ਹਾ ਛੱਡਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਰੋਡ ਵਾਈਡਨਿੰਗ ਵਿੱਚ ਕੁੱਝ ਪਲਾਟ ਆਉਂਦੇ ਹਨ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਅਤੇ ਸੋਲ ਸਬੰਧੀ ਮੁਕੰਮਲ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਜਮਾ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਏ ਗਏ ਹਨ।	
114	272858	ਸ਼੍ਰੀ ਰਾਮ ਪਾਲ ਪੁੱਤਰ ਬੀਰੂ ਰਾਮ	ਬਲਾਕ 15,544/118/1, ਨਿਊ ਸ਼ਿਵਪੁਰੀ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਰਾਮ ਇਸਟੇਟ	ਜੈਨਪੁਰ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਦਰਖਾਸਤ 16.77 ਏਕੜ ਦੀ ਅਪਲਾਈ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ, ਪਰੰਤੂ ਰਿਵਾਈਜਡ ਪੇਸ਼ ਕੀਤਾ ਨਕਸ਼ੇ ਦਾ ਰਕਬਾ ਘੱਟਾ ਕੇ 10.42 ਏਕੜ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੇਵਲ ਦੋ ਹੀ ਸੜਕਾਂ ਬਣੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਬਾਕੀ ਸੜਕਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਰਕਬੇ ਵਿੱਚ ਖਾਲੀ ਪਲਾਟ ਹਨ ਅਤੇ ਰਹਿੰਦੇ ਰਕਬੇ ਵਿੱਚ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਹੋ ਰਹੀ ਹੈ, ਭਾਵ ਕਲੋਨੀ ਵਿਕਸਿਤ ਨਹੀਂ ਹੈ।	
115	274821	ਸ਼੍ਰੀ ਅਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਬਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਆਦਿ	ਕੰਗ ਟਾਵਰ, ਮਲਸੀਆਂ ਰੋਡ, ਪਿੰਡ ਤੇ ਡਾ: ਲੋਹੀਆਂ ਖਾਸ ਤਹਿ ਸ਼ਾਹਕੋਟ ਜ਼ਿਲਾ ਜਲੰਧਰ	ਡਿਫੈਂਸ ਕਲੋਨੀ	ਗਲੋਟੀ, ਕੋਟ ਈਸੇਖਾਂ	ਮੋਗਾ	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ 18 ਫੁੱਟ ਚੌੜੀ ਰੋਡ ਤੇ ਪਲਾਟ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਹਨ, ਜਿਹਨਾਂ ਨੂੰ ਰੋਡ ਦੀ ਚੌੜਾਈ ਘੱਟ ਹੋਣ ਕਰਕੇ ਵਿਚਾਰਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦਾ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਈ.ਜੀ.ਐਸ, ਵਾਟਰ-ਵਰਕਸ ਅਤੇ ਸਕੂਲ ਲਈ ਕੋਈ ਰਕਬਾ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ, ਜੋ ਕਿ ਖਾਲੀ ਪਲਾਟਾਂ ਵਿੱਚ ਦੇਣਾ ਬਣਦਾ ਹੈ।	
116	115015	ਸ਼੍ਰੀ ਮੁਨੀਸ਼ ਰਾਏ, ਕਰਨ ਸੁਚਮਾ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਪਿੰਡ ਭਾਮੀਆਂ ਖੁਰਦ, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਨਿਊ ਸੁਖਦੇਵ ਨਗਰ (ਬਲਾਕ-ਸੀ)	ਭਾਮੀਆਂ ਖੁਰਦ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਪੇਸ਼ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਲੋ-ਆਊਟ ਪਲੈਨ ਪੜਨ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਡਿਟੇਲ ਰਿਪੋਰਟ ਤਕਨੀਕੀ ਤੌਰ ਤੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ।	
117	272809	ਸ਼੍ਰੀ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਨਾਮ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ ਤੇ ਡਾ: ਕੋਹਾੜਾ ਜ਼ਿਲਾ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਗੁਰਸੁਰਿੰਦਰ ਇਨਕਲੇਵ	ਕੋਹਾੜਾ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਅਚਰੋਚ ਰੋਡ 16 ਫੁੱਟ 6 ਇੰਚ ਰਸਤੇ ਤੋਂ ਹੈ, ਜੋ ਘੱਟ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਕਲੋਨੀ ਨੂੰ ਵਿਚਾਰਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦਾ। ਅੰਦਰਲੀਆਂ ਸੜਕਾਂ 18 ਤੋਂ 20 ਫੁੱਟ ਦੀਆਂ ਹਨ, ਜਿਹਨਾਂ ਵਿੱਚ ਫਾਇਰ ਟੈਂਡਰ/ ਐਂਬੂਲੈਂਸ ਦੀ ਮੂਵਮੈਂਟ ਬਾਰੇ ਫਾਇਰ ਅਫਸਰ ਤੋਂ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਵਾਉਣੀ ਯੋਗ ਹੈ। ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ ਅਤੇ ਟਿਊਬਵੇਲ ਲਈ ਕੋਈ ਜਗ੍ਹਾ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ, ਜੋ ਖਾਲੀ ਪਲਾਟਾਂ ਵਿੱਚ ਦੇਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਖਾਲੀ ਪਲਾਟਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਪਾਰਕ ਲਈ ਹੋਰ ਜਗ੍ਹਾ ਤਜਵੀਜ਼ ਕਰਵਾਉਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ।	
118	194589	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਸੁਸ਼ੀਲ ਕੁਮਾਰੀ, ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਆਦਿ	ਨਵਾਂ ਪੂਰਬਾ ਤਹਿ ਤੇ ਜ਼ਿਲਾ ਫਿਰੋਜਪੁਰ	ਗੁਰੂ ਨਾਨਕ ਕਲੋਨੀ	ਸਤੀਏਵਾਲਾ	ਫਿਰੋਜਪੁਰ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਪਹੁੰਚ ਸ਼ਫਿਉਲਡ ਰੋਡ ਤੋਂ ਹੈ, ਸ਼ਫਿਉਲਡ ਰੋਡ ਦੇ ਨਾਲ ਨੌ ਕੰਨਸਟਰਕਸ਼ਨ ਜੋਨ ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੇ ਰਕਬੇ ਨੂੰ ਰੇਗੂਲਰਾਈਜ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ, ਇਸ ਲਈ 30 ਮੀਟਰ ਨੌ ਕੰਨਸਟਰਕਸ਼ਨ ਜੋਨ ਛੱਡਾਉਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ। ਸਾਈਟ ਉਪਰੋਂ 33 ਅਤੇ 66 ਕ.ਵੀ ਬਿਜਲੀ ਦੀ ਤਾਰਾਂ ਲੰਘਦੀਆਂ ਹਨ, ਜਿਹਨਾਂ ਹੇਠ ਪਲਾਟ ਤਜਵੀਜ਼ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ, ਜੋ ਕਿ ਠੀਕ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਲੋ-ਆਊਟ ਪਲੈਨ ਵਿੱਚ ਐਚ.ਟੀ ਲਾਈਨਾਂ ਦੀ ਪੇਜ਼ੀਸ਼ਨ ਮਾਰਕ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਪਰੋਪਰ ਲੀਜੈਡ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਹੈ।	

S.No	ApplNo	NameColoniser	Address	NameofColony	Rev.Village	Distt	OBjection1	OBjection2
119	277418	ਸ੍ਰੀ ਸੁਰਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਨਾਥ	7657/ ਡੀ, ਹੈਲੋਵਾਲ ਕਲਾਂ, ਗੋਕੁਲ ਵਿਹਾਰ, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਈਸਟ ਗਾਰਡਨ	ਜੱਸੀਆਂ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਪਹਿਲਾਂ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਅਤੇ ਰਿਵਾਈਜ਼ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਲੋ-ਆਉਟ ਪਲੈਨ ਵਿੱਚ ਕੁੱਲ ਰਕਬੇ ਦਾ ਫਰਕ ਹੈ। ਟਪਰੋਚ ਰੋਡ ਨੂੰ ਮਾਸਟਰ ਪਲੈਨ ਅਨੁਸਾਰ 60 ਫੁੱਟ ਚੌੜਾ ਕਰਨ ਲਈ 19 ਫੁੱਟ ਜਗ੍ਹਾ ਛੱਡਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਕਮਰਸ਼ੀਅਲ ਏਰੀਏ ਦੀ ਪਾਰਕਿੰਗ ਰੋਡ ਵਾਈਡਨਿੰਗ ਵਿੱਚ ਆਉਂਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਕੁਝ ਕਮਰਸ਼ੀਅਲ ਏਰੀਏ ਨੂੰ ਪਾਰਕਿੰਗ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ। ਦੁਕਾਨਾਂ ਨੂੰ ਪਾਰਕਿੰਗ ਨਾਂ ਹੋਣ ਕਾਰਨ ਇਹਨਾਂ ਨੂੰ ਵਿਚਾਰਨਾ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੈ।	
120	276093	ਸ੍ਰੀ ਜਤਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬਿਕਰ ਸਿੰਘ	ਡੱਗੀਆਂ, ਤਹਿ ਜਗਰਾਓ, ਜ਼ਿਲਾ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਗੁਰੂਸਰ ਇਨਕਲੇਵ	ਘੁਮਾਣ, ਰਾਏਕੋਟ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਲੋ-ਆਉਟ ਪਲੈਨ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਮੌਕੇ ਤੋਂ ਕੋਵਲ ਚਾਰ ਦੁਕਾਨਾਂ ਬਣੀਆਂ ਹਨ, ਕੁਝ ਸੜਕਾਂ ਤੇ ਪੱਥਰ ਪਾਇਆ ਹੈ, ਜਿਸ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਡਿਵੈਲਪ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਇਸਨੂੰ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਲਈ ਵਿਚਾਰਨਾ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੈ।	
121	294263	ਸ੍ਰੀ ਟਹਿਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਨੇਕ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ ਕੋਹਾੜਾ ਜ਼ਿਲਾ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਟਹਿਲ ਕਲੋਨੀ	ਕੋਹਾੜਾ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਰਿਵਾਈਜ਼ਡ ਲੋ-ਆਉਟ ਪਲੈਨ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਪਲਾਟਾਂ ਵਿੱਚੋਂ 8 ਫੁੱਟ ਚੌੜੀ ਜਗ੍ਹਾ ਛੱਡੀ ਜਾਣੀ ਦਸੀ ਗਈ ਹੈ, ਪਰੰਤੂ ਇਹਨਾਂ ਪਲਾਟਾਂ ਦਾ ਰਕਬਾ ਤਬਦੀਲ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ, ਦੁਕਾਨਾਂ ਅੱਗੇ ਕੋਈ ਪਾਰਕਿੰਗ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ। ਰਿਵਾਈਜ਼ਡ ਲੋ-ਆਉਟ ਪਲੈਨ ਵਿੱਚ ਵੇਚਣ ਯੋਗ ਰਕਬਾ ਵੀ ਵੱਧ ਦਰਸਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਬਲੋਨੀਕਾਰ ਵੱਲੋਂ 100% ਰਕਬਾ ਵੇਚਿਆ ਦਸਿਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਪਰੰਤੂ ਫਿਰ ਵੀ ਵੇਚੇ ਗਏ ਰਕਬੇ ਵਿੱਚੋਂ ਰੋਡ ਵਾਈਡਨਿੰਗ ਲਈ ਜਗ੍ਹਾ ਕਿਵੇਂ ਛੱਡੀ ਗਈ, ਇਹ ਸਪਸ਼ਟ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਇਸਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਸਾਈਟ ਵਿੱਚ ਬੈਕ ਸਾਈਡ ਤੇ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਹੋ ਰਹੀ ਹੈ।	
122	118041	ਸ੍ਰੀ ਰਾਕੇਸ਼ ਸੁਰਮਾ ਪੁੱਤਰ ਵਿਧੀ ਚੰਦ	334, ਗੱਲੀ ਨੰ:2, ਗੁਰੂ ਹਰਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਨਗਰ, ਫਗਵਾੜਾ	ਹਾਈਵੇ ਇਨਕਲੇਵ	ਬਹਿਰਾਮ	ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ	ਲੋ-ਆਉਟ ਪਲੈਨ ਵਿੱਚ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਸਫ਼ਿਉਲਡ ਆਫ ਪਲਾਟਸ, ਸਕੋਲ ਅਤੇ ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਕੈਟਾਗਰੀ ਦਾ ਵੇਰਵਾ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ। ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਸੜਕਾਂ ਥਰੂ ਰੋਡ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਇਸ ਬਾਰੇ ਫਾਇਰ ਵਿਭਾਗ ਤੋਂ ਐਨ.ਓ.ਸੀ ਲੈਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ।	
123	275401	ਸ੍ਰੀ ਹਰਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਪਿੰਡ ਤੇ ਡਾ: ਮਲਕਪੁਰ ਜ਼ਿਲਾ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਰਾਜ ਵਿਲਾਜ	ਮਲਕਪੁਰ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਪਾਰਕ ਅਤੇ ਸਕੂਲ ਦੀ ਕੋਈ ਜਗ੍ਹਾ ਤਜਵੀਜ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਅਤੇ ਨਾਂ ਹੀ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਖਰੀਦ ਅਤੇ ਵੇਚ ਸਬੰਧੀ ਕੋਈ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਹਨ।	
124	174425	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਹਰਬੰਸ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਲਖਮੀਰ ਸਿੰਘ	ਪੁਰਾਣੀ ਨਵਾਂਸ਼ਹਿਰ ਰੋਡ, ਫਿਲੋਰ, ਜਲੰਧਰ	ਬਾਬਾ ਦੀਪ ਸਿੰਘ ਅਸਟੇਟ	ਨਗਰ, ਫਿਲੋਰ	ਜਲੰਧਰ	ਲੋ-ਆਉਟ ਪਲੈਨ ਵਿੱਚ ਸਕੋਲ ਆਦਿ ਨਹੀਂ ਦਰਸਾਇਆ ਗਿਆ। ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਸੜਕਾਂ ਥਰੂ ਰੋਡ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਇਸ ਬਾਰੇ ਫਾਇਰ ਵਿਭਾਗ ਤੋਂ ਐਨ.ਓ.ਸੀ ਲੈਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ।	
125	455094	ਮਿਸ. ਭਵਨਦੀਪ ਕੌਰ ਪੁੱਤਰੀ ਪਰਸੋਤਮ ਸਿੰਘ, ਮੋਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਪਿੰਡ ਤੇ ਡਾ: ਨਗਰ, ਤਹਿ ਫਿਲੋਰ ਜ਼ਿਲਾ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਬਾਬਾ ਦੀਪ ਸਿੰਘ ਨਗਰ	ਨਗਰ, ਫਿਲੋਰ	ਜਲੰਧਰ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਲੋਕੇਸ਼ਨ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਲੋਕੇਸ਼ਨ ਪਲੈਨ, ਖਸਰਾ ਫਿਟਿੰਗ ਪਲੈਨ, ਅਕਸ ਸਜਰਾ ਅਤੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਰੰਗਾਂ ਵਿੱਚ ਮਾਰਕ ਕੀਤਾ ਲੋ-ਆਉਟ ਪਲੈਨ ਪੇਸ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।	
126	272671	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਜੁਸਬੀਰ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ	74, ਮਹਰ ਸਿੰਘ ਨਗਰ, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਰਾਜੂ ਕਲੋਨੀ	ਤਾਜਪੁਰ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਤੇ ਮੌਕੇ ਤੇ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਹੋ ਰਹੀ ਹੈ।	
127	109784	ਸ੍ਰੀ ਕੁਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਆਦਿ	ਬੀ-31,5804, ਗੱਲੀ ਨੰ:8, ਗੁਰੂ ਅਰਜਨ ਦੇਵ ਨਗਰ, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਹੀਲ ਟੌਪ ਬਲਾਕ-ਏ	ਭਾਮੀਆਂ ਖੁਰਦ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਅੰਦਰ ਕਿੰਨਾਂ ਰਕਬਾ ਵੇਚਿਆ ਤੇ ਕਿੰਨਾਂ ਖਾਲੀ ਥਾਂ ਡਿਟੋਲ, ਖਸਰਾ ਫਿਟਿੰਗ ਵਾਲਾ ਪਲੈਨ, ਸਰਵਿਸ ਪਲੈਨ ਦੀ ਕਾਪੀ, ਵੱਖੋ-ਵੱਖ ਰੰਗਾਂ, ਲੀਜੈਂਡ, ਡਾਇਮੈਂਸ਼ਨਾਂ ਸਮੇਤ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਮੁਕੰਮਲ ਲੋ-ਆਉਟ ਪਲੈਨ, ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਹਲਕਾ ਪਟਵਾਰੀ ਤੋਂ ਤਸਦੀਕ ਅਕਸ ਸਜਰਾ ਪਲੈਨ, ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਰੈਵੀਨਿਊ ਅਨੁਸਾਰ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਸਜਰਾ ਪਲੈਨ ਪੇਸ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	
128	277726	ਸ੍ਰੀ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ, ਨਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਹੋਰ	1466/3 ਦੁਰਗਾਪੁਰੀ, ਹੈਬੋਵਾਲ ਕਲਾਂ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਗੋਤਮ/ ਅਮਰਜੀਤ ਕਲੋਨੀ	ਜਗੀਰਪੁਰ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਫਾਈਲ ਨਾਲ ਨੰਬੀ ਲੋਕੇਸ਼ਨ ਪਲੈਨ ਅਨੁਸਾਰ ਕੋਈ ਕਲੋਨੀ ਲੋਕੇਟ ਨਹੀਂ ਹੋਈ ਅਤੇ ਨਾਂ ਹੀ ਫਾਈਲ ਅੰਦਰ ਕੋਈ ਮੋਬਾਈਲ ਨੰ: ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।	
129	101571	ਸ਼੍ਰੀ ਜਗਦੀਸ਼ ਅਗਰਵਾਲ ਪੁੱਤਰ ਤੀਰਥ ਰਾਮ ਅਗਰਵਾਲ	ਐਸ.ਸੀ.ਓ 22, ਹਰਮਨ ਇਸਟੇਟ, ਕਿੰਗਵਾ, ਕਨਾਲ ਰੋਡ, ਮੋਗਾ	ਅਗਰਵਾਲ ਇਸਟੇਟ	ਮੋਗਾ ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ	ਮੋਗਾ	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਇੱਥੇ ਵੱਡਾ ਚੰਕ ਕਮਰਸ਼ੀਅਲ ਏਰੀਆ ਤਜਵੀਜ਼ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਇਸ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਪਲਾਟਾਂ/ ਦੁਕਾਨਾਂ ਦੀ ਤਜਵੀਜ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ, ਜੋ ਕਿ ਤਕਨੀਕੀ ਪੱਖੋਂ ਠੀਕ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਲੋ-ਆਉਟ ਪਲੈਨ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਰਕਬੇ ਵਿੱਚ 11 ਫੁੱਟ ਚੌੜਾ ਖਾਲੂ ਦਰਸਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਡੀ.ਟੀ.ਪੀ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਅਨੁਸਾਰ ਮੌਕੇ ਤੇ ਮੌਜੂਦ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਸਬੰਧਤ ਵਿਭਾਗ ਤੋਂ ਐਨ.ਓ.ਸੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਾ ਬਣਦਾ ਹੈ।	ਪਹਿਲਾਂ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਨ ਅਨੁਸਾਰ ਸਾਈਟ ਉੱਪਰੋਂ ਲੰਬਾਈ 66 ਕੇ.ਵੀ ਤਾਰ ਨੂੰ ਸਿਫਟ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਸਬੰਧਤ ਵਿਭਾਗ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਕੋਈ ਬੋਨੀ ਪੱਤਰ/ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਹੀਂ ਹੋਈ।
130	482688	ਸਾਹਿਬ ਕਲੋਨਾਈਜ਼ਰ ਪ੍ਰ.ਲਿਮ. ਥਰੂ ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੁੰਦਰ ਸਿੰਘ	ਰਾਧਾ ਇਨਕਲੇਵ, ਪਿੰਡ ਗਲਵਈ ਤਹਿ ਖੰਨਾਂ ਜ਼ਿਲਾ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਰਾਧਾ ਇਨਕਲੇਵ ਪਾਰਟ-2	ਗਲਵਈ ਤਹਿ ਖੰਨਾ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਨੂੰ ਮਾਸਟਰ ਪਲੈਨ ਅਨੁਸਾਰ 80 ਫੁੱਟ ਚੌੜਾ ਕਰਨ ਲਈ 23 ਫੁੱਟ 6 ਇੰਚ ਜਗ੍ਹਾ ਛੱਡਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਪਾਰਕਾਂ ਲਈ ਰਕਬਾ ਘੱਟ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਖਾਲੀ ਪਲਾਟਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਤਜਵੀਜ਼ ਕਰਨਾ ਬਣਦਾ ਹੈ। ਸਕੂਲ ਅਤੇ ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ ਦੀ ਸਾਈਟ ਖਾਲੀ ਪਲਾਟਾਂ ਵਿੱਚ ਦੇਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ।	
131	272727	ਸ਼੍ਰੀ ਅਰੀਮ ਜੈਨ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰੇਮ ਸਾਗਰ ਜੈਨ	431/1/1, ਕਾਲੋਜ ਰੋਡ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਮਨੋਹਰ ਵਾਟਿਕਾ	ਪਰਤਾਪ ਸਿੰਘ ਵਾਲਾ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਨਾਇਬ ਤਹਿਸੀਲਦਾਰ ਗਲਾਡਾ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਰੈਵੀਨਿਊ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਮੁਕੰਮਲ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਜਮਾ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆ ਗਈਆਂ।	

S.No	ApplNo	NameColoniser	Address	NameofColony	Rev.Village	Distt	OBjection1	OBjection2
132	110002	ਸ੍ਰੀ ਵਿਕਾਸ ਪਾਸੀ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਸਤਪਾਲ ਪਾਸੀ	ਮਕਾਨ ਨੰ: 444, ਗਲੀ ਨੰ: 9, ਉਪਕਾਰ ਨਗਰ, ਸਿਵਲ ਲਾਈਨਜ਼, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਐਪਲ ਵਿੱਲਾਜ	ਬੱਲੋਕੇ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਰਿਵਾਈਜ਼ਡ ਲੋ-ਆਊਟ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰੋਮੋਟਰ ਵੱਲੋਂ ਇਸ ਕਲੋਨੀ ਨੂੰ ਦੂਸਰੀ ਅਪਰੋਚ ਲੈਣ ਬਾਰੇ ਲਿਖਿਆ ਹੈ ਜੋ ਕਿ ਵਾਜਬ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਰਕਬਾ ਵੱਧ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜਿਸਨੂੰ ਵਿਚਾਰਣਾ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਪ੍ਰੋਮੋਟਰ ਵੱਲੋਂ ਸੜਕ ਦੀ ਚੌੜਾਈ ਹਿੱਤ 45 ਫੁੱਟ ਜਗ੍ਹਾ ਛੱਡੀ ਦਰਸਾਈ ਗਈ ਹੈ। ਇਸ ਸੜਕ ਨੂੰ ਚੌੜਾ ਕਰਨ ਕਰਕੇ ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਬਾਹਰਲੀਆਂ ਪੈਮਾਇਸ਼ਾਂ ਵਧ ਗਈਆਂ ਹਨ ਜੋ ਕਿ ਪਹਿਲਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਏ ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ ਨਾਲੋਂ ਭਿੰਨ ਹਨ।	ਇਸ ਲਈ ਤਕਨੀਕੀ ਤੌਰ ਤੇ ਪ੍ਰੋਮੋਟਰ ਵੱਲੋਂ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀ ਬੇਨਤੀ ਨਾਲ ਸੀਨੀਅਰ ਨਗਰ ਯੋਜਨਾਕਾਰ ਦਫਤਰ ਸਹਿਮਤ ਨਹੀਂ ਹੈ।
133	102981	ਸ੍ਰੀ ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਕਿਸ਼ਨ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ ਤੇ ਡਾ: ਝਾਂਡੇ, ਤਹਿਸੀਲ ਤੇ ਜਿਲ੍ਹਾ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਗੁਰੂ ਜੀ ਇਨਕਲੇਵ	ਢੁੰਡੀਕੇ	ਮੋਗਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਅੰਦਰਲੀਆਂ ਸੜਕਾਂ ਚੌੜੀਆਂ ਕਰਵਾਉਣੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਹਨ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਵਾਟਰ ਵਰਕਸ, ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ ਆਦਿ।	ਕਲੋਨੀ ਉਪਰੋਂ 11 ਕੇ.ਵੀ ਲਾਈਨ ਲੱਘਦੀ ਹੈ ਜਿਸਨੂੰ ਸਿਫਟ ਕਰਵਾਉਣਾ ਜਾਂ ਨਾਰਮਲ ਮੁਤਾਬਕ ਬਿਲਡਿੰਗ ਤੋਂ ਹਾਰੀਜੇਅਲ ਅਤੇ ਵਰਟੀਕਲ ਡਿਸਟੈਂਸ ਮੈਨਟੇਨ ਕਰਵਾਉਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ।
134	115318	ਸ੍ਰੀ ਅਮਿਤ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਹਰੀ ਕਿਸ਼ਨ	127, ਬਜਾਰ ਨੰ: 1, ਫਿਰੋਜਪੁਰ ਕੈਂਟ	ਅੰਬੋ ਵੈਲੀ	ਸਤੀਏਵਾਲਾ	ਫਿਰੋਜਪੁਰ	ਕਮਰਸ਼ੀਅਲ ਏਰੀਏ ਨੂੰ ਕੋਈ ਪਾਰਕਿੰਗ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਵਾਟਰ ਵਰਕਸ, ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ ਆਦਿ।	ਕਲੋਨੀ ਉਪਰੋਂ 66 ਕੇ.ਵੀ ਲਾਈਨ ਲੱਘਦੀ ਹੈ ਜਿਸਨੂੰ ਸਿਫਟ ਕਰਵਾਉਣਾ ਜਾਂ ਨਾਰਮਲ ਮੁਤਾਬਕ ਬਿਲਡਿੰਗ ਤੋਂ ਹਾਰੀਜੇਅਲ ਅਤੇ ਵਰਟੀਕਲ ਡਿਸਟੈਂਸ ਮੈਨਟੇਨ ਕਰਵਾਉਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ।
135	104347	ਸ੍ਰੀ ਰਿਸ਼ੀਪਾਲ ਸੁਦ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਕਿਸ਼ਨ ਚੰਦ	2076, ਫੇਜ਼-1, ਅਰਬਨ ਇਸਟੇਟ, ਦੁੱਗਰੀ, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਆਰ.ਪੀ ਇਨਕਲੇਵ	ਗਿੱਲ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਬਿਨਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਲਿਖਤੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਕਲੋਨੀ ਨੂੰ ਰੈਗੂਲਰਾਈਜ਼ ਨਾ ਕਰਵਾਉਣ ਸਬੰਧੀ ਲਿਖਿਆ ਹੈ।	
136	143724	ਸ੍ਰੀ ਸੋਮ ਪ੍ਰਕਾਸ਼	ਵਾਰਡ ਨੰ: 4, ਮੁਹੱਲਾ ਮੇਲੀਆਂ, ਜੀਰਾ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਫਿਰੋਜਪੁਰ	ਜੇ.ਐਮ.ਡੀ ਕਲੋਨੀ	ਗਾਦਤੀਵਾਲ, ਜੀਰਾ	ਫਿਰੋਜਪੁਰ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਪਹੁੰਚ ਸ਼ਡਿਊਲਡ ਰੋਡ ਤੋਂ ਹੈ, ਸ਼ਡਿਊਲਡ ਰੋਡ ਦੇ ਨਾਲ ਨੇ ਕੰਨਸਟਰਕਸ਼ਨ ਜੋਨ ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੇ ਰਕਬੇ ਨੂੰ ਰੈਗੂਲਰਾਈਜ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ, ਇਸ ਲਈ 30 ਮੀਟਰ ਨੇ ਕੰਨਸਟਰਕਸ਼ਨ ਜੋਨ ਛੱਡਾਉਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ 18 ਫੁੱਟ ਸੜਕਾਂ ਦਿੱਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਫਾਇਰ ਟੈਂਡਰ/ ਐਂਬੂਲੈਂਸ ਬਾਰੇ ਪੁਸ਼ਟੀ ਸਬੰਧਤ ਫਾਇਰ ਅਫਸਰ ਤੋਂ ਕਰਵਾਉਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਅੰਦਰੂਨੀ ਸੜਕਾਂ ਨੂੰ ਚੌੜਾ ਕਰਵਾਉਣਾ ਬਣਦਾ ਹੈ।
137	271064	ਸ੍ਰੀ ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ	212 ਡੀ, ਰਾਜਗੁਰੂ ਨਗਰ, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਾਰਲਟਨ ਵੁੱਡ ਹੋਮਜ਼-3	ਇਆਲੀ ਖੁਰਦ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਖਰੀਦ ਅਤੇ ਵੇਚ ਸਬੰਧੀ ਕੋਈ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਮਿਸਲ ਨਾਲ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ।	
138	175355	ਸ੍ਰੀ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਮਹਿੰਗਾ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ ਤੇ ਡਾ: ਝੰਡੋਆਣਾ ਵੈਸਟ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਮੋਗਾ	ਕਲੋਨੀ ਐਟ ਬੁਘੀਪੁਰਾ	ਬੁਘੀਪੁਰਾ	ਮੋਗਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਪਹੁੰਚ ਸ਼ਡਿਊਲਡ ਰੋਡ ਤੋਂ ਹੈ, ਸ਼ਡਿਊਲਡ ਰੋਡ ਦੇ ਨਾਲ ਨੇ ਕੰਨਸਟਰਕਸ਼ਨ ਜੋਨ ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੇ ਰਕਬੇ ਨੂੰ ਰੈਗੂਲਰਾਈਜ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ, ਇਸ ਲਈ 30 ਮੀਟਰ ਨੇ ਕੰਨਸਟਰਕਸ਼ਨ ਜੋਨ ਛੱਡਾਉਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।	ਕਲੋਨੀ ਅੰਦਰ ਵੇਚੇ ਗਏ ਪਲਾਟਾਂ ਸਬੰਧੀ ਕੋਈ ਵੇਰਵਾ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ।
139	277518	ਸ੍ਰੀ ਅਨਿਲ ਕੁਮਾਰ ਅਗਰਵਾਲ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਇਕਬਾਲ ਗੰਜ ਰੋਡ, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਬੁੱਢੇਵਾਲ ਇੰਡਸਟਰੀਅਲ ਇਸਟੇਟ	ਕੂਮ ਕਲਾਂ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਵਿਕਸਤ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਵਿਚਾਰਣਾ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਵੇਚੇ ਗਏ ਰਕਬੇ ਸਬੰਧੀ ਕੋਈ ਵੇਰਵਾ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।	
140	294274	ਸ੍ਰੀ ਹਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ	347/111, ਨੇਤਾ ਜੀ ਨਗਰ, ਸਲੇਮ ਟਾਬਰੀ, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਗੁਰਜੀਤ ਵਿਹਾਰ	ਭੱਟੀਆਂ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਨੂੰ 60 ਫੁੱਟ ਚੌੜਾ ਕਰਨ ਲਈ 19 ਫੁੱਟ ਜਗ੍ਹਾ ਛੱਡਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਰੋਡ ਵਾਈਡਨਿੰਗ ਵਿੱਚ ਕੁੱਝ ਦੁਕਾਨਾਂ ਆਉਂਦੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਕੁੱਝ ਦੁਕਾਨਾਂ ਅੱਗੇ ਕੋਈ ਪਾਰਕਿੰਗ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ। ਇਸ ਲਈ ਵਿਚਾਰਣਾ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੈ।	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਵੇਚ ਸਬੰਧੀ ਮੁਕੰਮਲ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਮਿਸਲ ਨਾਲ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ।
141	264484	ਸ੍ਰੀ ਬਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਕੁਲਬੀਰ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ ਚੂਹੀਕੇ, ਡਾ: ਨੂਰਮਹਿਲ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਜਲੰਧਰ	ਚੂਹੀਕੇ ਕਲੋਨੀ	ਚੂਹੀਕੇ	ਜਲੰਧਰ	ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ ਵਿੱਚ ਡਰਾਇੰਗ ਨੰ., ਸਕੇਲ ਨਹੀਂ ਦਰਸਾਇਆ ਗਿਆ। ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਕੁੱਝ ਹਿੱਸਿਆਂ ਸੜਕਾਂ ਥਰੂ ਰੋਡ ਨਹੀਂ ਹਨ ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਫਾਇਰ ਅਫਸਰ ਤੋਂ ਐਨ.ਓ.ਸੀ ਲੈਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ।	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਵੇਚ ਸਬੰਧੀ ਮੁਕੰਮਲ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਮਿਸਲ ਨਾਲ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ।
142	276001	ਸ੍ਰੀ ਅਮਰਚੰਦ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਰੁਲਦਾ ਰਾਮ	ਪਿੰਡ: ਸੈਫਾਬਾਦ, ਤਹਿਸੀਲ ਫਿਲੌਰ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਜਲੰਧਰ	ਕ੍ਰਿਸ਼ਨਾ ਇਨਕਲੇਵ	ਬੱਢੇਵਾਲ	ਜਲੰਧਰ	ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ ਵਿੱਚ ਹਾਈ ਟੈਂਸ਼ਨ ਲਾਈਨ ਹੇਠਾਂ ਪਾਰਕ ਨਹੀਂ ਦਰਸਾਏ ਗਏ, ਇਸ ਬਾਰੇ ਸੋਧ ਕਰਨੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਦੋ ਕੋਈ ਸਰਵਿਸ ਪਲਾਨ ਨੱਥੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤੇ ਗਏ।	
143	272730	ਸ੍ਰੀ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਸਰਦਾਰ ਸਿੰਘ	74, ਮੋਹਰ ਸਿੰਘ ਨਗਰ, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਰਾਜੂ ਕਲੋਨੀ	ਤਾਜਪੁਰ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ ਵਿੱਚ ਜੋ 39 ਫੁੱਟ ਚੌੜੀ ਸੜਕ ਦਿਖਾਈ ਗਈ ਹੈ, ਮੌਕੇ ਤੇ ਉਸ ਵਿੱਚ ਕੁੱਝ ਪਲਾਟਾਂ ਦੀ ਟੇ ਵਾਲ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ ਜਿਸ ਨਾਲ ਸੜਕ ਦੀ ਚੌੜਾਈ 18 ਫੁੱਟ ਰਹਿ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਅਦਰੂਲੀ ਸੜਕਾਂ ਦੀ ਚੌੜਾਈ 18 ਫੁੱਟ ਜਾਂ 20 ਫੁੱਟ ਹੈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਫਾਇਰ ਟੈਂਡਰ/ ਐਂਬੂਲੈਂਸ ਦੀ ਮੁਵਾਮੇਟ ਬਾਰੇ ਪੁਸ਼ਟੀ ਸਬੰਧਤ ਫਾਇਰ ਅਫਸਰ ਤੋਂ ਕਰਵਾਉਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ।	ਵੇਚੇ ਗਏ ਰਕਬੇ ਸਬੰਧੀ ਕੋਈ ਵੇਰਵੇ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਮੁਕੰਮਲ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਦਿੱਤੇ ਗਏ। ਨਾਲ ਹੀ ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ।
144	122647	ਸ੍ਰੀ ਗੁਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ	ਸੱਤ ਨਗਰ, ਫਿਰੋਜਪੁਰ ਸ਼ਹਿਰ	ਡਿਫੈਂਸ ਫੇਜ਼-3	ਸਤੀਏਵਾਲ	ਫਿਰੋਜਪੁਰ	ਅੰਦਰਲੀਆਂ ਸੜਕਾਂ ਚੌੜੀਆਂ ਕਰਵਾਉਣੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਹਨ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਵਾਟਰ-ਵਰਕਸ ਗਰੀਨ ਪਾਰਕ ਲਈ ਕੋਈ ਜਗ੍ਹਾ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ, ਜੋ ਕਿ ਖਾਲੀ ਪਲਾਟਾਂ ਵਿੱਚ ਦੇਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ।	ਕਲੋਨੀ ਅੰਦਰ ਵੇਚੇ ਗਏ ਪਲਾਟਾਂ ਸਬੰਧੀ ਕੋਈ ਵੇਰਵਾ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ।

S.No	ApplNo	NameColoniser	Address	NameofColony	Rev.Village	Distt	OBjection1	OBjection2
145	137846	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਰੰਜਣਾ ਪਤਨੀ ਸ਼੍ਰੀ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ	77, ਝੋਕ ਰੋਡ, ਫਿਰੋਜਪੁਰ ਕੈਂਟ	ਕਲੋਨੀ ਐਟ ਹਾਕੇਵਾਲ	ਹਾਕੇਵਾਲ	ਫਿਰੋਜਪੁਰ	ਅੰਦਰਲੀਆਂ ਸੜਕਾਂ ਚੌੜੀਆਂ ਕਰਵਾਉਣੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਹਨ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਵਾਟਰ-ਵਰਕਸ ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ ਲਈ ਕੋਈ ਜਗ੍ਹਾ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ, ਜੋ ਕਿ ਖਾਲੀ ਪਲਾਟਾਂ ਵਿੱਚ ਦੇਈ ਬਣਦੀ ਹੈ।	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਖਰੀਦ ਅਤੇ ਵੇਚ ਸਬੰਧੀ ਮੁਕੱਮਲ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਮਿਲਣ ਨਾਲ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ।
146	282701	ਸ਼੍ਰੀ ਗੁਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਰਾਮ ਸਿੰਘ	ਮਾਡਲ ਟਾਊਨ, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਬਾਂਸਲ ਕਲੋਨੀ	ਧਾਦਰਾਂ-2	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਖਸਰਾ ਫਿਟਿੰਗ ਪਲਾਨ, ਕਲੋਨੀ ਅੰਦਰ ਕਿੰਨਾ ਰਕਬਾ ਵੇਚਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਕਿੰਨਾ ਖਾਲੀ ਹੈ ਦੀ ਡਿਟੇਲ ਅਤੇ ਸਰਵਿਸ ਪਲਾਨ, ਵੱਖੋਂ ਵੱਖ ਰੰਗਾਂ ਵਿੱਚ ਮਾਰਕ ਕੀਤਾ ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ ਅਤੇ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਕੱਟਣ ਸਮੇਂ ਦੀ ਅਤੇ ਮਜ਼ਦੂਰ ਜਮ੍ਹਾਂਬੰਦੀ ਪੇਸ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ।	
147	277564	ਸ਼੍ਰੀ ਡਿੱਪਲ ਚੱਡਾ ਪੁੱਤਰ, ਸ਼੍ਰੀ ਦਰਸ਼ਨ ਲਾਲ	ਅਮ੍ਰਿਤਸਰ ਬਾਈਪਾਸ ਰੋਡ, ਮੋਗਾ।	ਕੈਂਟਨ ਸਿਟੀ	ਤਲਵੰਡੀ ਭੰਗੋਰੀਆਂ	ਮੋਗਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਪਹੁੰਚ ਸ਼ਿਫਟਿਲ ਰੋਡ ਤੋਂ ਹੈ, ਸ਼ਿਫਟਿਲ ਰੋਡ ਦੇ ਨਾਲ ਨੌ ਕੰਨਸਟਰਕਸ਼ਨ ਜ਼ੋਨ ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੇ ਰਕਬੇ ਨੂੰ ਰੇਗੁਲਰਾਈਜ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ, ਇਸ ਲਈ ਰੂਲਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਨੌ ਕੰਨਸਟਰਕਸ਼ਨ ਜ਼ੋਨ ਛੱਡਾਉਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।	ਕੁੱਝ ਕਮਰਸ਼ੀਅਲ ਏਰੀਏ ਨੂੰ ਪਾਰਕਿੰਗ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਅਤੇ ਕੁੱਝ ਪਾਰਕਿੰਗ ਏਰੀਏ ਦੀ ਡਿਟੇਲਡ ਡਿਸਕ੍ਰਿਪਸ਼ਨ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ। ਇਸ ਲਈ ਇਸ ਨੂੰ ਵਾਚਦਾ/ ਟਿੱਪਣੀ ਦੇਈ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੈ।
148	276054	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਸੁਨੀਤਾ ਰਾਣੀ ਪਤਨੀ ਸ਼੍ਰੀ ਰਾਜ ਕੁਮਾਰ	ਫਲੋਟ ਨੰ: 6 ਜੀ, ਰੱਖ ਬਾਗ ਕਲੋਨੀ, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਗੁੰਡ ਗੋਡ ਗਾਰਡਨਜ਼	ਝਾਂਡੇ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਨਾਇਬ ਤਹਿਸੀਲਦਾਰ ਗਲਾਡਾ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਅਨੁਸਾਰ ਅਪਲਾਈ ਕੀਤੇ ਗਏ ਏਰੀਏ ਵਿੱਚ ਰਿਕਾਰਡ ਅਨੁਸਾਰ 1.24 ਏਕੜ ਦੀ ਹੀ ਮਾਲਕੀ ਬਣਦੀ ਹੈ ਬਾਕੀ ਏਰੀਏ ਦੀ ਮਾਲਕੀ ਸਬੰਧੀ ਕੋਈ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਕੀਤੇ ਗਏ।	ਪਾਲਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਦੀਆਂ ਮੁਕੱਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।
149	269501	ਸ਼੍ਰੀ ਅਸ਼ੋਕ ਕੁਮਾਰ, ਗੁਰਚਰਨ ਸਿੰਘ ਆਦਿ	103, ਭਾਰਤ ਨਗਰ ਚੌਕ, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਨਿਊ ਕਿਰਲੂ ਨਗਰ ਐਕਸਟੈਂਸ਼ਨ	ਬਾਰਨਹਾੜਾ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਨੂੰ ਚੌੜਾ ਕਰਨ ਹਿੱਤ 19 ਫੁੱਟ ਅਤੇ 100 ਫੁੱਟ ਜਗ੍ਹਾ ਛੱਡਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ ਜਿਸ ਕਾਰਣ ਕਾਫੀ ਪਲਾਟ ਰੋਡ ਵਾਈਡਨਿੰਗ ਵਿੱਚ ਆਉਂਦੇ ਹਨ। ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਪਲਾਟਾਂ ਦਾ ਅੱਪਾ ਰਕਬਾ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਪੈਂਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਇਸ ਦੇ ਤਕਨੀਕੀ ਪੱਖੋਂ ਟਿੱਪਣੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ।	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜੋ ਕਿ ਖਾਲੀ ਪਏ ਪਲਾਟਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਦੇਈ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਉੱਪਰੋਂ ਐਚ.ਟੀ.ਲਾਈਨ ਲੰਘਦੀ ਹੈ ਜਿਸਨੂੰ ਸਿਫਟ ਕਰਵਾਉਣਾ ਜਾਂ ਨਾਰਮਲ ਮੁਤਾਬਕ ਬਿਲਡਿੰਗ ਤੋਂ ਹਾਰੀਜੈਅਲ ਅਤੇ ਵਰਟੀਕਲ ਡਿਸਟੈਂਸ ਮੈਨਟੇਨ ਕਰਵਾਉਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ।
150	276318	ਸ਼੍ਰੀ ਨਿਰਮਲ, ਹਰੀ ਰਾਮ ਚੌਹਾਨ ਆਦਿ	ਪਿੰਡ ਸਿਲਕਿਆਣਾ, ਤਹਿਸੀਲ ਫਿਲੌਰ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਜਲੰਧਰ	ਸੰਧੂ ਕਲੋਨੀ	ਬੁਰਜ ਪੁਖਤਾ, ਤਹਿਸੀਲ ਫਿਲੌਰ	ਜਲੰਧਰ	ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਨਿਰਧਾਰਤ ਪਾਲਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਤਿਆਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਪਲਾਟਾਂ ਦੀ ਵੇਚ ਸਬੰਧੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਲਗਾਏ ਗਏ ਹਨ।	
151	275517	ਸ਼੍ਰੀ ਸਤਪਾਲ ਤਿਵਾੜੀ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਜਗਨ ਨਾਥ ਤਿਵਾੜੀ	ਪਿੰਡ ਤੇ ਡਾ: ਰੁਤਕਾ ਕਲਾਂ, ਤਹਿਸੀਲ ਫਿਲੌਰ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਜਲੰਧਰ	ਮਾਡਲ ਟਾਊਨ	ਰੁਤਕਾ ਕਲਾਂ, ਤਹਿਸੀਲ ਫਿਲੌਰ	ਜਲੰਧਰ	ਪਲਾਟਾਂ ਦੀ ਵੇਚ ਸਬੰਧੀ ਕੋਈ ਡਿਟੇਲ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜਿਸ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਕੈਟਾਗਰੀ ਨਿਰਧਾਰਤ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ। ਲੋਆਊਟ/ ਲੋਕੇਸ਼ਨ ਪਲਾਨ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਨਿਰਧਾਰਤ ਪਾਲਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਤਿਆਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ	
152	295619	ਸ਼੍ਰੀ ਮੌਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਰਾਜਵੰਤ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਹੋਰ	61 ਏ, ਕਿਰਨ ਵਿਹਾਰ, ਪੱਖੋਵਾਲ ਰੋਡ, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਕਿਰਨ ਵਿਹਾਰ ਐਕਸਟੈਂਸ਼ਨ-2	ਦਾਦ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਨੂੰ ਮਾਸਟਰ ਪਲੇਨ ਅਨੁਸਾਰ ਚੌੜਾ ਕਰਨ ਲਈ 2 ਫੁੱਟ 6 ਇੰਚ ਜਗ੍ਹਾ ਛੱਡਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਸੜਕਾਂ ਦਾ ਰਕਬਾ ਅੰਕਤ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।	ਮਿਤੀ 05.10.2015 ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਨ ਵਿੱਚ ਵੀ ਪਹਿਲਾਂ ਵਾਲਾ ਹੀ ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ ਹੀ ਸਬਮਿਟ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਕੋਈ ਸੋਧ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ।
153	262623	ਮੈਸ. ਡਾਇਨਾਮਿਕ ਇਨਫਰਾ ਡਿਵੈਲਪਰ ਪ੍ਰਾ. ਲਿਮ	30/27, (ਫਸਟ ਫਲੋਰ) ਈਸਟ ਪਟੇਲ ਨਗਰ, ਨਵੀਂ ਦਿੱਲੀ	ਗਾਰਡਨ ਸਿਟੀ	ਪਰੜ ਅਤੇ ਉਮੈਦਪੁਰ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਨਾਲ ਰਕਬਾ 9.50 ਏਕੜ ਦੀ ਕਲੋਨੀ ਜਿਸ ਨੂੰ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਲਾਇਸੈਂਸ ਦਿੱਤਾ ਹੋਇਆ ਹੈ ਜੋੜੀ ਗਈ ਹੈ। ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ 9.50 ਏਕੜ ਰਕਬੇ ਨੂੰ ਅਣਅਧਿਕਾਰਤ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਰਕਬੇ ਵਿੱਚੋਂ ਵਿਚਾਰਣਾ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੈ।	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਸਕੂਲ ਲਈ ਕੋਈ ਸਾਈਟ ਤਜਵੀਜ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਜੋ ਕਿ ਖਾਲੀ ਪਏ ਪਲਾਟਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਦੇਈ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਪਾਰਕ ਹੋਟ ਹੋਰ ਰਕਬਾ ਤਜਵੀਜ਼ ਕਰਨਾ ਬਣਦਾ ਹੈ।
154	154679	ਸ਼੍ਰੀ ਪਰਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਗਿੱਲ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਕੋਅਰ ਆਫ ਸ਼੍ਰੀ ਦੀਦਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਨਾਹਰ ਸਿੰਘ, ਪਿੰਡ ਤੇ ਡਾ: ਭੁੱਟਾ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਨੀਲ ਇਨਕਲੇਵ	ਸੁਧਾਰ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਨੂੰ 60 ਫੁੱਟ ਚੌੜਾ ਕਰਨ ਲਈ 21 ਫੁੱਟ 9 ਇੰਚ ਜਗ੍ਹਾ ਛੱਡਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ 13 ਫੁੱਟ ਸੜਕਾਂ ਦਿੱਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ ਜਿਸ ਸਬੰਧੀ ਸਬੰਧਤ ਫਾਇਰ ਅਫਸਰ ਤੋਂ ਪ੍ਰਸ਼ਟੀ ਕਰਵਾਉਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ।	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ। ਮਿਤੀ 30.09.2015 ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਨ ਵਿੱਚ ਤਰੁਟੀਆਂ ਨੂੰ ਦੂਰ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਕੋਈ ਸਪਸ਼ਟ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਣ/ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੇ ਗਏ।
155	277750	ਸ਼੍ਰੀ ਸੰਜੀਵ ਕੁਮਾਰ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਪੰਜਾਬੀ ਬਾਗ, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਸੁਪਰ ਇਨਕਲੇਵ	ਪੱਖੋਵਾਲ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਖਸਰਾ ਫਿਟਿੰਗ ਪਲਾਨ, ਕਲੋਨੀ ਅੰਦਰ ਕਿੰਨਾ ਰਕਬਾ ਵੇਚਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਕਿੰਨਾ ਖਾਲੀ ਹੈ ਦੀ ਡਿਟੇਲ ਅਤੇ ਸਰਵਿਸ ਪਲਾਨ ਪੇਸ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ।	
156	160418	ਸ਼੍ਰੀ ਹਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਜਸਵੰਤ ਸਿੰਘ	ਵਾਰਡ ਨੰ: 14, ਪੁਰਾਣੀ ਕਲੋਨੀ ਰੋਡ, ਫਿਰੋਜਪੁਰ ਸ਼ਹਿਰ	ਐਮਬਰੋਜਲ ਕਲੋਨੀ	ਮੰਨਸੂਰ ਦੇਵਾ, ਤਹਿਸੀਲ ਜੀਰਾ	ਫਿਰੋਜਪੁਰ	ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਅੰਦਰੂਨੀ ਸੜਕਾਂ ਚੌੜੀਆਂ ਕਰਵਾਉਣੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਹਨ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜੋ ਕਿ ਖਾਲੀ ਪਏ ਪਲਾਟਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਦੇਈ ਬਣਦੀ ਹੈ।	
157	106129	ਸ਼੍ਰੀ ਮਸਤਾਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਭਗਵਾਨ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਹੋਰ	305/50, ਬਸਤੀ ਗੋਬਿੰਦਗੜ੍ਹ, ਮੋਗਾ।	ਅਮਰਿਤ ਇਨਕਲੇਵ	ਤਲਵੰਡੀ ਭੰਗੋਰੀਆਂ	ਮੋਗਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਅੰਦਰੂਨੀ ਸੜਕਾਂ ਚੌੜੀਆਂ ਕਰਵਾਉਣੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਹਨ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜੋ ਕਿ ਖਾਲੀ ਪਏ ਪਲਾਟਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਦੇਈ ਬਣਦੀ ਹੈ।	ਕਲੋਨੀ ਉੱਪਰੋਂ 11 ਕੇ.ਵੀ ਲਾਈਨ ਲੰਘਦੀ ਹੈ ਜਿਸਨੂੰ ਸਿਫਟ ਕਰਵਾਉਣਾ ਜਾਂ ਨਾਰਮਲ ਮੁਤਾਬਕ ਬਿਲਡਿੰਗ ਤੋਂ ਹਾਰੀਜੈਅਲ ਅਤੇ ਵਰਟੀਕਲ ਡਿਸਟੈਂਸ ਮੈਨਟੇਨ ਕਰਵਾਉਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ।

S.No	ApplNo	NameColoniser	Address	NameofColony	Rev.Village	Distt	OBjection1	OBjection2
158	135646	ਸ੍ਰੀ ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਕਰਮ ਸਿੰਘ	77, ਝੋਕ ਰੋਡ, ਫਿਰੋਜਪੁਰ ਕੈਂਟ	ਰਿਖੀ ਕਲੋਨੀ	ਹਾਕੇਵਾਲ	ਫਿਰੋਜਪੁਰ	ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਅੰਦਰੂਨੀ ਸੜਕਾਂ ਚੌੜੀਆਂ ਕਰਵਾਉਣੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਹਨ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜੋ ਕਿ ਖਾਲੀ ਪਏ ਪਲਾਟਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਦੇਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ।	
159	482274	ਸ੍ਰੀ ਗੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ ਤੇ ਡਾ: ਧਾਂਦਰਾਂ, ਜਿਲਾ ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਸਨ ਸਿਟੀ ਕਲੋਨੀ	ਧਾਂਦਰਾਂ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਨੂੰ ਮਾਸਟਰ ਪਲਾਨ ਅਨੁਸਾਰ 60 ਫੁੱਟ ਚੌੜਾ ਕਰਨ ਲਈ 19 ਫੁੱਟ ਜਗ੍ਹਾ ਛੱਡੀ ਜਾਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਲੋਆਉਟ ਪਲਾਨ ਵਿੱਚ ਪਲਾਟ ਨੰ: 52, 53 ਨਾਲ ਜੋ ਰਕਬਾ ਟਰਾਂਸਿੰਗਲ ਫਾਰਮ ਵਿੱਚ ਹੈ ਨੂੰ ਵਿਚਾਰਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦਾ। ਕੁੱਝ ਕਮਰਸ਼ੀਅਲ ਏਰੀਆ ਰੋਡ ਵਾਈਡਨਿੰਗ ਵਿੱਚ ਆਉਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਕੁੱਝ ਕਮਰਸ਼ੀਅਲ ਏਰੀਏ ਨੂੰ ਕੋਈ ਪਾਰਕਿੰਗ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਇਸ ਲਈ ਇਹਨਾਂ ਨੂੰ ਵਿਚਾਰਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦਾ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਵੇਚੇ ਗਏ ਰਕਬੇ ਸਬੰਧੀ ਕੋਈ ਵੇਰਵਾ ਦਰਜ ਨਹੀਂ ਹੈ।	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ। ਕਲੋਨੀ ਉਪਰੋਂ 11 ਕੇ.ਵੀ ਲਾਈਨ ਅਤੇ। ਪੋਲ ਪੈਂਦਾ ਹੈ ਜਿਸਨੂੰ ਸਿਫਟ ਕਰਵਾਉਣਾ ਜਾਂ ਨਾਰਮਲ ਮੁਤਾਬਕ ਬਿਲਡਿੰਗ ਤੋਂ ਹਾਰੀਜ਼ੋਅਲ ਅਤੇ ਵਰਟੀਕਲ ਡਿਸਟੈਂਸ ਮੈਨਟੇਨ ਕਰਵਾਉਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ। ਇਸ ਥੱਲੇ ਪੈਂਦੇ ਪਲਾਟਾਂ ਨੂੰ ਵਿਚਾਰਣਾ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੈ।
160	477070	ਸ੍ਰੀ ਬਲਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਲਹਿੰਬਰ ਚੰਦ	ਪਲਾਟ ਨੰ: 1, 2 ਧਾਂਦਰਾਂ ਇਨਕਲੇਵ, ਪਿੰਡ ਮਹਿੰਮੂਦਪੁਰ, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਧਾਂਦਰਾਂ ਇਨਕਲੇਵ	ਧਾਂਦਰਾਂ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਨੂੰ ਮਾਸਟਰ ਪਲਾਨ ਅਨੁਸਾਰ ਕ੍ਰਮਵਾਰ 80 ਫੁੱਟ ਅਤੇ 60 ਫੁੱਟ ਚੌੜਾ ਕਰਨ ਲਈ 29 ਫੁੱਟ ਅਤੇ 24 ਫੁੱਟ 6 ਇੰਚ ਜਗ੍ਹਾ ਛੱਡਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਸਾਈਟ ਵਿੱਚੋਂ ਮਾਸਟਰ ਪਲਾਨ ਅਨੁਸਾਰ 80 ਫੁੱਟ ਚੌੜੀ ਸੜਕ ਲੰਘਦੀ ਹੈ ਜਿਸ ਤੋਂ ਪਲਾਟ ਕੱਟੇ ਹੋਏ ਹਨ ਨੂੰ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਲਈ ਵਿਚਾਰਣਾ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੈ।	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜੋ ਕਿ ਖਾਲੀ ਪਏ ਪਲਾਟਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਦੇਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ।
161	103882	ਸ੍ਰੀ ਜੀਵਨ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਰੋਸ਼ਨ ਲਾਲ	ਪਿੰਡ ਤੇ ਡਾ: ਅੰਪਰਾਂ, ਨੇੜੇ ਅਜਾਦ ਗੇਟ, ਤਹਿਸੀਲ ਫਿਲੋਰ, ਜਿਲਾ ਜਲੰਧਰ	ਸਤਸੰਗ ਇਨਕਲੇਵ	ਮਾਹਲ ਖੁਰਦ	ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ	ਲੋਆਉਟ ਪਲਾਨ ਵਿੱਚ ਸਕੀਮ ਬਾਊਂਡਰੀ, ਬਾਊਂਡਰੀ ਦੀਆਂ ਪੈਮਾਇਸ਼ਾਂ ਨਹੀਂ ਦਰਸਾਈਆਂ ਗਈਆਂ। ਜੋ ਵੇਰਵਾ ਦਰਸਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ ਉਹ ਠੀਕ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਸੜਕਾਂ ਥਰੂ ਰੋਡ ਨਹੀਂ ਹੈ ਇਸ ਲਈ ਫਾਇਰ ਵਿਭਾਗ ਤੋਂ ਐਨ.ਓ.ਸੀ ਲੈਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਨੂੰ ਮਾਸਟਰ ਪਲਾਨ ਅਨੁਸਾਰ 150 ਫੁੱਟ ਚੌੜਾ ਕਰਨਾ ਤਜਵੀਜ਼ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਬਣਦਾ ਰਕਬਾ ਨਹੀਂ ਛੱਡਿਆ ਗਿਆ।	ਮਿਤੀ 05.10.2015 ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਨ ਵਿੱਚ ਤਰੁਟੀਆਂ ਨੂੰ ਦੂਰ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਕੋਈ ਸਪਸ਼ਟ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਣ/ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੇ ਗਏ।
162	190185	ਸ੍ਰੀ ਮੰਨੂ ਬਾਸੀ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਸ਼ਾਂਤੀ ਬਾਸੀ	280, ਮਾਡਲ ਗਰਾਮ, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਗੁਰੂ ਨਾਨਕ ਨਗਰ	ਦਾਖਾ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜੋ ਕਿ ਖਾਲੀ ਪਏ ਪਲਾਟਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਦੇਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ।	ਪਾਲਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਦੀ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈ ਗਈ।
163	175942	ਸ੍ਰੀ ਨਰਿੰਦਰ ਬਾਸਲ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਮੋਹਨ ਲਾਲ	18, ਪੰਜਾਬੀ ਬਾਗ, ਜਵੰਦੀ, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਸ਼ਿਵਮ ਇੰਡਸਟਰੀਲ ਇਸਟੇਟ	ਟਿੱਬਾ ਅਤੇ ਦੁੱਗਰੀ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਖਸਰਾ ਫਿਟਿੰਗ ਪਲਾਨ, ਕਲੋਨੀ ਅੰਦਰ ਕਿੰਨਾ ਰਕਬਾ ਵੇਚਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਕਿੰਨਾ ਖਾਲੀ ਹੈ ਦੀ ਡਿਟੇਲ ਅਤੇ ਸਰਵਿਸ ਪਲਾਨ ਪੇਸ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ।	
164	271022	ਸ੍ਰੀ ਮਨਜ ਕੁਮਾਰ ਗੁਪਤਾ, ਮੋਹਨ ਲਾਲ ਅਰੋੜਾ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਈ-904, ਗਰਾਊਂਡ ਫਲੋਰ, ਸੀ.ਆਰ ਪਾਰਕ, ਨਵੀਂ ਦਿੱਲੀ	ਕਾਲੜਾ ਇਨਕਲੇਵ	ਧਾਂਦਰਾਂ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਖਸਰਾ ਫਿਟਿੰਗ ਪਲਾਨ, ਕਲੋਨੀ ਅੰਦਰ ਕਿੰਨਾ ਰਕਬਾ ਵੇਚਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਕਿੰਨਾ ਖਾਲੀ ਹੈ ਦੀ ਡਿਟੇਲ ਅਤੇ ਸਰਵਿਸ ਪਲਾਨ, ਵੱਖੋਂ ਵੱਖ ਰੰਗਾਂ ਵਿੱਚ ਮਾਰਕ ਕੀਤਾ ਲੋਆਉਟ ਪਲਾਨ ਅਤੇ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਕੱਟਣ ਸਮੇਂ ਦੀ ਅਤੇ ਮਜ਼ੂਦਾ ਜਮ੍ਹਾਂਬੰਦੀ ਪੇਸ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ।	
165	275482	ਸ੍ਰੀ ਸੁਨੀਲ ਦੱਤ ਕੋਹਲੀ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਓਮ ਦੱਤ ਕੋਹਲੀ	ਕੋਹਲੀਆਂ ਮੁਹੱਲਾ, ਨਰਮਹਿਲ, ਤਹਿਸੀਲ ਫਿਲੋਰ, ਜਿਲਾ ਜਲੰਧਰ	ਸ਼ਿਵ ਵਿਹਾਰ ਇਨਕਲੇਵ ਐਕਸ.	ਬਾਠ	ਜਲੰਧਰ	ਬਿਨੈਪੱਤਰ ਵਿੱਚ ਸਾਰੇ ਪਲਾਟ ਵਿੱਚੋਂ ਦੱਸੇ ਗਏ ਹਨ ਜਦਕਿ ਲੋਆਉਟ ਪਲਾਨ ਵਿੱਚ ਜਿਆਦਾਤਰ ਪਲਾਟ ਖਾਲੀ ਦੱਸੇ ਗਏ ਹਨ। ਲੋਆਉਟ ਪਲਾਨ ਵਿੱਚ ਬਾਊਂਡਰੀ ਦੀਆਂ ਪੈਮਾਇਸ਼ਾਂ, ਡਰਾਇੰਗ ਨੰਬਰ, ਸਕੇਲ ਆਦਿ ਨਹੀਂ ਦਰਸਾਏ ਗਏ।	ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਸੜਕਾਂ ਥਰੂ ਰੋਡ ਨਹੀਂ ਹੈ ਇਸ ਲਈ ਫਾਇਰ ਵਿਭਾਗ ਤੋਂ ਐਨ.ਓ.ਸੀ ਲੈਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ।
166	279580	ਸ੍ਰੀ ਤਿਲਕ ਰਾਜ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ ਤੇ ਡਾ: ਮਹਿਰਾਮਪੁਰ, ਜਿਲਾ ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ	ਕੁਲਬੀਰ ਕਲੋਨੀ	ਅੰਪਰਾਂ	ਜਲੰਧਰ	ਲੋਆਉਟ ਪਲਾਨ ਵਿੱਚ ਸਾਰੇ ਪਲਾਟਾਂ ਦੀਆਂ ਪੈਮਾਇਸ਼ਾਂ, ਸਕੀਮ ਬਾਊਂਡਰੀ, ਬਾਊਂਡਰੀ ਦੀਆਂ ਪੈਮਾਇਸ਼ਾਂ, ਡਰਾਇੰਗ ਨੰਬਰ, ਸਕੇਲ ਆਦਿ ਨਹੀਂ ਦਰਸਾਏ ਗਏ। ਕਲੋਨੀ 35% ਤੋਂ 65% ਦੇ ਵਿੱਚ ਵਿਕੀ ਦੱਸੀ ਗਈ ਹੈ ਇਸ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਦੀਆਂ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤਾਂ ਦੇਣੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਹਨ।	ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਸੜਕਾਂ ਥਰੂ ਰੋਡ ਨਹੀਂ ਹੈ ਇਸ ਲਈ ਫਾਇਰ ਵਿਭਾਗ ਤੋਂ ਐਨ.ਓ.ਸੀ ਲੈਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ।
167	282547	ਸ੍ਰੀ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਲਛਮਣ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ ਤੇ ਡਾ: ਜੰਡਿਆਲਾ, ਤਹਿਸੀਲ ਫਿਲੋਰ, ਜਿਲਾ ਜਲੰਧਰ	ਨਿਊ ਕਲੋਨੀ	ਜੰਡਿਆਲਾ	ਜਲੰਧਰ	ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਸੜਕਾਂ ਥਰੂ ਰੋਡ ਨਹੀਂ ਹੈ ਇਸ ਲਈ ਫਾਇਰ ਵਿਭਾਗ ਤੋਂ ਐਨ.ਓ.ਸੀ ਲੈਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੇ ਪਲਾਟ ਨੰ: 20, 21 ਨੂੰ ਰਸਤਾ 11 ਫੁੱਟ ਚੌੜੇ ਰਸਤੇ ਤੋਂ ਹੈ। ਇਹਨਾਂ ਦੋਨਾਂ ਪਲਾਟਾਂ ਦੇ ਰਸਤੇ ਦੀ ਚੌੜਾਈ ਘੱਟ ਹੈ।	
168	275102	ਸ੍ਰੀ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ ਕੋਕਰੀ ਬੁੱਟਰਾਂ, ਜਿਲਾ ਮੋਗਾ	ਗੁਰੂ ਜੀ ਇਸਟੇਟ	ਅਜੀਤਵਾਲ	ਮੋਗਾ	ਕਲੋਨੀ ਰੇਲਵੇ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਦੇ ਨੇੜੇ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਰੇਲਵੇ ਦੇ ਰੁਲਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਰੇਲਵੇ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ ਬਿਲਡਿੰਗ ਵਿਚਕਾਰ 100 ਫੁੱਟ ਜਗ੍ਹਾ ਖਾਲੀ ਛੱਡਣੀ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ ਜਾਂ ਫਿਰ ਘੱਟੋ ਘੱਟ 20 ਫੁੱਟ ਦੀ ਸੜਕ ਦਿੱਤੀ ਜਾਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਅੰਦਰਲੀਆਂ/ ਮੈਨ ਸੜਕਾਂ ਚੌੜੀਆਂ ਕਰਵਾਉਣੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਹਨ।	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜੋ ਕਿ ਖਾਲੀ ਪਏ ਪਲਾਟਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਦੇਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ।
169	279583	ਸ੍ਰੀ ਕਮਲਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਗਿਰੀਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਆਦਿ	ਪਿੰਡ: ਗੰਨਾ ਪਿੰਡ, ਤਹਿਸੀਲ ਫਿਲੋਰ, ਜਿਲਾ ਜਲੰਧਰ	ਸ੍ਰੀ ਗੁਰੂ ਅਰਜਨ ਦੇਵ ਕਲੋਨੀ	ਮਾਊ	ਜਲੰਧਰ	ਪਲਾਟਾਂ ਦੀ ਵੇਚ ਸਬੰਧੀ ਕੋਈ ਡਿਟੇਲ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜਿਸ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਕੈਟਾਗਰੀ ਨਿਰਧਾਰਤ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ। ਲੋਆਉਟ/ ਲੋਕੇਸ਼ਨ ਪਲਾਨ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਨਿਰਧਾਰਤ ਪਾਲਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਤਿਆਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	
170	276276	ਸ੍ਰੀ ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਜੀਤ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ : ਹਿਓਨ, ਤਹਿਸੀਲ ਬੰਗਾ, ਜਿਲਾ ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ।	ਸਹੋੜਾ ਕਲੋਨੀ	ਧੋਲੜਾ	ਜਲੰਧਰ	ਪਲਾਟਾਂ ਦੀ ਵੇਚ ਸਬੰਧੀ ਕੋਈ ਡਿਟੇਲ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜਿਸ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਕੈਟਾਗਰੀ ਨਿਰਧਾਰਤ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ। ਲੋਆਉਟ/ ਲੋਕੇਸ਼ਨ ਪਲਾਨ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਨਿਰਧਾਰਤ ਪਾਲਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਤਿਆਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	
171	276017	ਸ੍ਰੀ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ	ਅਦਰਸ ਨਗਰ, ਫਗਵਾੜਾ, ਜਿਲਾ ਕਪੂਰਥਲਾ	ਸੰਤ ਨਗਰ	ਗੁੜੋ	ਜਲੰਧਰ	ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਸੜਕਾਂ ਥਰੂ ਰੋਡ ਨਹੀਂ ਹੈ ਇਸ ਲਈ ਫਾਇਰ ਵਿਭਾਗ ਤੋਂ ਐਨ.ਓ.ਸੀ ਲੈਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਕੋਈ ਸਰਵਿਸ ਪਲਾਨ ਨੱਥੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	

S.No	ApplNo	NameColoniser	Address	NameofColony	Rev.Village	Distt	OBjection1	OBjection2
172	103845	ਸ੍ਰੀ ਬਚਿੱਤਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਬਾਜ ਸਿੰਘ	ਗੁਰੂ ਤੇਗ ਬਹਾਦਰ ਨਗਰ, ਤਾਜਪੁਰ ਰੋਡ, ਨੇੜੇ ਸੇਂਟਰਲ ਜੇਲ੍ਹ, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਗੁਰੂ ਤੇਗ ਬਹਾਦਰ ਕਲੋਨੀ	ਭਾਮੀਆਂ ਕਲਾਂ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਖਸਰਾ ਫਿਟਿੰਗ ਪਲਾਨ, ਕਲੋਨੀ ਅੰਦਰ ਕਿੰਨਾ ਰਕਬਾ ਵੇਚਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਕਿੰਨਾ ਖਾਲੀ ਹੈ ਦੀ ਡਿਟੇਲ ਅਤੇ ਸਰਵਿਸ ਪਲਾਨ ਪੇਸ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ।	
173	167503	ਸ੍ਰੀ ਕਰਨਵੀਰ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਰਾਮ ਚੰਦ	ਪਿੰਡ ਤੇ ਡਾ: ਪਰਵੇਜ਼ ਨਗਰ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਕਪੂਰਥਲਾ	ਰਾਇਲ ਵਾਰਮਜ਼	ਮੁੱਲਾਪੁਰ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਪਹੁੰਚ ਸ਼ੁੱਠਿਲੁਠ ਰੋਡ ਤੋਂ ਹੈ, ਸ਼ੁੱਠਿਲੁਠ ਰੋਡ ਦੇ ਨਾਲ ਨੇ ਕੰਨਸਟਰਕਸ਼ਨ ਜੋਨ ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੇ ਰਕਬੇ ਨੂੰ ਰੈਗੂਲਰਾਈਜ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ, ਇਸ ਲਈ 30 ਮੀਟਰ ਨੇ ਕੰਨਸਟਰਕਸ਼ਨ ਜੋਨ ਛੁੱਟਾਉਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।	ਸਾਈਟ ਵਿੱਚੋਂ 16 ਫੁੱਟ 6 ਇੰਚ ਰਸਤਾ ਲੰਘਦਾ ਹੈ ਉਸਨੂੰ ਮਾਸਟਰ ਪਲਾਨ ਅਨੁਸਾਰ 80 ਫੁੱਟ ਚੌੜਾ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਇਸ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚੋਂ ਬਣਦੀ ਜਗ੍ਹਾ ਛੱਡਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ।
174	213149	ਸ੍ਰੀ ਰਵੀ ਨੰਦਨ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਰਾਜ ਕੁਮਾਰ	ਵੇਦਾਂਤ ਨਗਰ, ਮੋਗਾ	ਕਲੋਨੀ ਐਂਟ ਗਾਦਰੀਵਾਲਾ	ਗਾਦਰੀਵਾਲਾ, ਜੀਰਾ	ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਸ਼ੁੱਠਿਲੁਠ ਰੋਡ ਤੋਂ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਨੇ ਕੰਨਸਟਰਕਸ਼ਨ ਜੋਨ ਛੱਡਣਾ ਬਣਦਾ ਹੈ। ਨੇ ਕੰਨਸਟਰਕਸ਼ਨ ਜੋਨ ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੇ ਏਰੀਏ ਨੂੰ ਰੈਗੂਲਰਾਈਜ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ. ਆਦਿ ਲਈ ਕੋਈ ਜਗ੍ਹਾ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।	
175	276133	ਸ੍ਰੀ ਹਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ ਨੰਗਲ, ਡਾਕਖਾਨਾ ਅਤੇ ਤਹਿਸੀਲ ਫਿਲੌਰ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਜਲੰਧਰ	ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਕਲੋਨੀ ਪਿੰਡ ਗਨਾ ਪਿੰਡ	ਗਨਾ ਪਿੰਡ	ਜਲੰਧਰ	ਪਾਲਿਸ਼ੀ ਅਨੁਸਾਰ ਲੇ-ਆਊਟ ਪਲੈਨ ਅਤੇ ਲੋਕੇਸ਼ਨ ਪਲੈਨ ਤਿਆਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਬਿਨੈ ਪੱਤਰ ਤੇ ਪੱਤਾ ਚਲਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕਲੋਨੀ ਕਿੰਨੇ % ਵਿਕੀ ਹੋਈ ਹੈ।	
176	157915	ਸ੍ਰੀ ਕਸ਼ਮੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਰਜਨ ਸਿੰਘ	ਬਸਤੀ ਨਿਜਾਮਦੀਨ ਵਾਲੀ, ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ	ਰਾਇਲ ਇਨਕਲੇਵ	ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ	ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ	ਕਲੋਨੀ ਨੂੰ ਪਹੁੰਚ 16 ਫੁੱਟ 6 ਇੰਚ ਰਸਤੇ ਤੋਂ ਹੈ, ਜਿਸਨੂੰ ਪਲਾਟ ਨੰ:1 ਦੇ ਵਿੱਚੋਂ ਜਗ੍ਹਾ ਛੁੱਟਦੇ ਹੋਏ ਹੋਰ ਚੋੜਾ ਕਰਨਾ ਬਣਦਾ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ 19 ਅਤੇ 20 ਫੁੱਟ ਸੜਕਾਂ ਦਿੱਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ, ਜਿਹਨਾਂ ਵਿੱਚ ਫਾਇਰ ਟੈਂਡਰ/ ਐਂਬੂਲੈਂਸ ਦੀ ਮੁਵੱਮੈਂਟ ਬਾਰੇ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਾਨੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਅੰਦਰਲੀਆਂ ਸੜਕਾਂ ਹੋਰ ਚੌੜੀਆਂ ਕਰਾਨੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਹਨ।	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ, ਜੋ ਕਿ ਖਾਲੀ ਪਲਾਟਾਂ ਵਿੱਚ ਦੇਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ।
177	455117	ਸ੍ਰੀਮਤੀ ਪੰਕਜ ਗੋਇਲ, ਜਗਜੀਵਨ ਕੁਮਾਰ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਨਿਊ ਅਬਾਦੀ ਅਕਾਲਗੜ ਤਹਿ ਰਾਏਕੋਟ ਜਿਲ੍ਹਾ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਦੁਰਗਾ ਇਨਕਲੇਵ	ਅਕਾਲਗੜ, ਰਾਏਕੋਟ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਸਾਈਟ ਡਰਾਫਟ ਮਾਸਟਰ ਪਲੈਨ ਰਾਏਕੋਟ ਦੀਆਂ ਤਜਵੀਜ਼ਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਨੇ ਕੰਨਸਟਰਕਸ਼ਨ ਜੋਨ ਆਫ ਏਅਰ ਫੋਰਸ ਸਟੇਸ਼ਨ ਹਲਵਾਰਾ ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੀ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਪਾਲਿਸ਼ੀ ਦੇ ਨੁਕਤਾ ਨੰ: 6 ਅਨੁਸਾਰ ਇਸਨੂੰ ਵਾਚਣਾ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੈ।	
178	482503	ਸ੍ਰੀਮਤੀ ਹਰਦੇਵ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸ੍ਰੀ ਕਮਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਆਦਿ	ਪਿੰਡ ਖਟਕਤ ਖੁਰਦ, ਤਹਿਸੀਲ ਬੰਗਾ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਸੁਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ	ਗਰੀਨ ਵੈਲੀ	ਖਟਕਤ ਖੁਰਦ	ਸੁਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ	ਦਰਖਾਸਤ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਉਣ ਸਮੇਂ ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਖਰੀਦ ਸਬੰਧੀ ਵਸੀਕੋ/ ਫਰਦਾਂ ਦੀ ਤਸਦੀਕਸੁਦਾ ਕਾਪੀ, ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਮਿਤੀ 31.03.2013 ਤੱਕ ਵੇਚੇ ਗਏ ਪਲਾਟਾਂ ਦਾ ਵੇਰਵਾ ਸਬੂਤ ਸਹਿਤ ਨਹੀਂ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਏ ਗਏ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਪਾਲਿਸ਼ੀ ਅਨੁਸਾਰ ਪੈਰਾ 6 ਅਤੇ ਫੀਸਾਂ ਸਬੰਧੀ ਅੰਡਰਟੇਕਿੰਗ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ।	
179	456626	ਸ੍ਰੀ ਪਰਮੇਂਦ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਸੋਮ ਨਾਥ	ਪਿੰਡ ਤੇ ਡਾ: ਭੱਟੀਆਂ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਮਲਹੋਤਰਾ ਇਨਕਲੇਵ	ਭੱਟੀਆਂ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ 20 ਫੁੱਟ ਸੜਕਾਂ ਦਿੱਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਫਾਇਰ ਟੈਂਡਰ/ ਐਂਬੂਲੈਂਸ ਦੀ ਮੁਵੱਮੈਂਟ ਬਾਰੇ ਸਬੰਧਤ ਫਾਇਰ ਅਫਸਰ ਤੋਂ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਵਾਉਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਪਾਰਕ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਜੋ ਕਿ ਖਾਲੀ ਪਏ ਪਲਾਟਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਦੇਣਾ ਬਣਦਾ ਹੈ।	
180	116549	ਸ੍ਰੀਮਤੀ ਅਰਜਜੀਤ ਕੌਰ, ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਪਿੰਡ ਤੇ ਡਾ: ਤਲਵੰਡੀ ਭੰਗੋਰੀਆਂ, ਤਹਿਸੀਲ ਤੇ ਜਿਲ੍ਹਾ ਮੋਗਾ	ਏਕਮ ਇਨਕਲੇਵ	ਤਲਵੰਡੀ ਭੰਗੋਰੀਆਂ	ਮੋਗਾ	ਅੰਦਰੂਨੀ ਸੜਕਾਂ ਚੌੜੀਆਂ ਕਰਵਾਉਣੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਹਨ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜੋ ਕਿ ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਖਾਲੀ ਪਏ ਪਲਾਟਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਦੇਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ।	ਕਲੋਨੀ ਉਪਰੋਂ 11 ਕ.ਵੀ ਲਾਈਨ ਲੰਘਦੀ ਹੈ ਜਿਸਨੂੰ ਸਿਫਟ ਕਰਵਾਉਣਾ ਜਾਂ ਨਾਰਮਲ ਮੁਤਾਬਕ ਬਿਲਡਿੰਗ ਤੋਂ ਹਾਰੀਜੇਅਲ ਅਤੇ ਵਰਟੀਕਲ ਡਿਸਟੈਂਸ ਮੈਨਟੇਨ ਕਰਵਾਉਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ।
181	265566	ਸ੍ਰੀ ਜੀਵਨ ਸਿੰਘ, ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਪਿੰਡ ਤੇ ਡਾ: ਮੁਕੰਦਪੁਰ, ਤਹਿਸੀਲ ਬੰਗਾ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਸੁਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ	ਮੁਕੰਦਪੁਰ ਕਲੋਨੀ	ਮੁਕੰਦਪੁਰ	ਸੁਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕਾਫੀ ਪਲਾਟ ਖਾਲੀ ਹਨ ਇਸ ਲਈ ਪਾਰਕ ਹੇਠ ਹੋਰ ਰਕਬਾ ਤਜਵੀਜ਼ ਕਰਵਾਉਣਾ ਬਣਦਾ ਹੈ।	
182	272049	ਸ੍ਰੀ ਜਗਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਰਮੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਕੋਅਰ ਆਫ ਬਾਲਾਜੀ ਨਰਸਰੀ, ਆਲਮਗੀਰ, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਗਰੀਨ ਵੈਲੀ	ਸਰੀਹ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਨੂੰ ਮਾਸਟਰ ਪਲਾਨ ਅਨੁਸਾਰ 60 ਫੁੱਟ ਚੌੜਾ ਕਰਨ ਲਈ 19 ਫੁੱਟ ਜਗ੍ਹਾ ਛੱਡਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਕੁਝ ਪਲਾਟ ਰੋਡ ਵਾਈਡਨਿੰਗ ਵਿੱਚ ਆਉਂਦੇ ਹਨ। ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਕੁੱਝ ਪਲਾਟ ਕਮਰਸ਼ੀਅਲ ਜਾਪਦੇ ਹਨ ਪਰ ਇਹਨਾਂ ਨੂੰ ਨਕਸ਼ੇ ਵਿੱਚ ਕਮਰਸ਼ੀਅਲ ਨਹੀਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਇਹਨਾਂ ਅੱਗੇ ਕੋਈ ਪਾਰਕਿੰਗ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ ਇਸ ਲਈ ਇਹਨਾਂ ਨੂੰ ਵਿਚਾਰਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦਾ।	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਵੇਚੇ ਗਏ ਰਕਬੇ ਸਬੰਧੀ ਕੋਈ ਵੇਰਵਾ ਦਰਜ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਪਾਰਕ ਅਤੇ ਸਕੂਲ ਸਬੰਧੀ ਕੋਈ ਰਕਬਾ ਤਜਵੀਜ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।
183	277450	ਸ੍ਰੀਮਤੀ ਅੰਗਿਤ ਕੌਰ, ਉਦੇ ਪੁਤਾਪ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਹੋਰ	1, ਸਿਲਵਰ ਓਕਸ, ਕੰਟਰੀ ਹੋਮਜ਼ (ਈਸਟ), ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਕੰਟਰੀ ਹੋਮਜ਼ (ਨੌਰਥ)	ਫਤਿਹਪੁਰ ਅਵਾਣਾ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਅਤੇ ਸੜਕ ਦੀ ਚੌੜਾਈ ਹਿੱਤ 9 ਫੁੱਟ ਜਗ੍ਹਾ ਨਹੀਂ ਛੱਡੀ ਗਈ।	
184	131778	ਸ੍ਰੀ ਹਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ, ਜਸਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਆਦਿ	ਵਾਰਡ ਨੰ: 11, ਮਕਾਨ ਨੰ: 282, ਪਿੰਡ ਤੇ ਡਾ: ਮਾਹਿਲਪੁਰ, ਤਹਿਸੀਲ ਗੜ੍ਹਸੁੰਕਰ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਹੁਸ਼ਿਆਰਪੁਰ	ਮਿਲਖਾ ਸਿੰਘ ਕਲੋਨੀ	ਬੰਗਾ	ਸੁਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਲਈ ਜਗ੍ਹਾ ਮੁਹੱਈਆ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈ ਗਈ। ਡਰਾਇੰਗ ਉਪਰ ਸ਼ੁੱਠਿਲੁਠ ਆਫ ਪਲਾਟਸ ਵਿੱਚ ਕਈ ਪਲਾਟਾਂ ਦੇ ਏਰੇਏ ਸਹੀ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਸਾਈਟ ਦੇ ਨਾਲ ਕੈਨਾਲ ਲੰਘਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਇਰੀਗੇਸ਼ਨ/ ਡਰੇਨੇਜ ਵਿਭਾਗ ਪਾਸੋਂ ਐਨ.ਓ.ਸੀ ਲੈਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਲੇਆਊਟ ਪਲਾਨ ਵਿੱਚ ਪਲਾਟ ਨੰ: 35 ਵਿੱਚ ਕੀਤੇ ਰੰਗ ਨੂੰ ਲੀਜੈਂਡ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਦਰਸਾਇਆ ਗਿਆ।	

S.No	ApplNo	NameColoniser	Address	NameofColony	Rev.Village	Distt	OBjection1	OBjection2
185	277355	ਸ੍ਰੀ ਪੰਕਜ ਕੁਮਾਰ, ਵਿਨੋਦ ਕੁਮਾਰ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਮਕਾਨ ਨੰ: 114, ਨਿਉ ਈਪ ਨਗਰ, ਸਿਵਲ ਲਾਈਨਜ਼, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਪ੍ਰਭੂ ਨਗਰ	ਜੱਸੀਆਂ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਨੂੰ ਮਾਸਟਰ ਪਲਾਨ ਅਨੁਸਾਰ 60 ਫੁੱਟ ਚੌੜਾ ਕਰਨ ਲਈ 19 ਫੁੱਟ ਜਗ੍ਹਾ ਛੱਡਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜੋ ਕਿ ਖਾਲੀ ਪਲਾਟਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਦੇਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਸਾਈਟ ਤੇ 2 ਦੁਕਾਨਾਂ ਦਿੱਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਅਤੇ ਇਹਨਾਂ ਨੂੰ ਕੋਈ ਪਾਰਕਿੰਗ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜੋ ਤਕਨੀਕੀ ਪੱਖੋਂ ਠੀਕ ਨਹੀਂ ਹੈ।	ਕਲੋਨੀ ਉਪਰੋਂ 2 ਐਚ.ਟੀ ਬਿਜਲੀ ਦੀਆਂ ਲਾਈਨਾਂ ਲੰਘਦੀਆਂ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਹੇਠ ਪਲਾਟ ਤਜਵੀਜ਼ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ ਜੋ ਕਿ ਪਲਾਨਿੰਗ/ ਸੇਫਟੀ ਪੱਖੋਂ ਠੀਕ ਨਹੀਂ ਹਨ।
186	173136	ਸ੍ਰੀ ਸੰਜੀਵ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਮੋਹਨ ਲਾਲ	ਮਕਾਨ ਨੰ: 20, ਪੰਜਾਬੀ ਬਾਗ, ਜਵੰਦੀ, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਗੁਰੂਦੇਵ ਇੰਡਸਟਰੀਅਲ ਅਸਟੇਟ	ਪੱਦੀ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਖਸਰਾ ਫਿਟਿੰਗ ਪਲਾਨ, ਕਲੋਨੀ ਅੰਦਰ ਕਿੰਨਾ ਰਕਬਾ ਵੇਚਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਕਿੰਨਾ ਖਾਲੀ ਹੈ ਦੀ ਡਿਟੇਲ ਅਤੇ ਸਰਵਿਸ ਪਲਾਨ ਪੇਸ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ।	
187	277740	ਸ੍ਰੀ ਸੰਦੀਪ ਕੁਮਾਰ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਗਣਪਤੀ ਬਿਲਡਿੰਗ ਮਟੀਰੀਅਲ ਸਟੋਰ, ਗਣਪਤੀ ਕਲੋਨੀ, ਨੰਦਪੁਰ, ਸਾਹਨੇਵਾਲ, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਫੋਕਲ ਪੁਆਇੰਟ	ਟਿੱਬਾ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਖਸਰਾ ਫਿਟਿੰਗ ਪਲਾਨ, ਕਲੋਨੀ ਅੰਦਰ ਕਿੰਨਾ ਰਕਬਾ ਵੇਚਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਕਿੰਨਾ ਖਾਲੀ ਹੈ ਦੀ ਡਿਟੇਲ ਅਤੇ ਸਰਵਿਸ ਪਲਾਨ ਪੇਸ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ।	
188	274844	ਸ੍ਰੀ ਪਰੇਮ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਜੀਤ ਸਿੰਘ	1182, ਬਸੰਤ ਐਵਿਨਿਊ, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਅਨੰਦ ਇੰਡਸਟਰੀਅਲ ਅਸਟੇਟ	ਅਜਨੌਦ, ਤਹਿਸੀਲ ਪਾਇਲ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਖਸਰਾ ਫਿਟਿੰਗ ਪਲਾਨ, ਕਲੋਨੀ ਅੰਦਰ ਕਿੰਨਾ ਰਕਬਾ ਵੇਚਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਕਿੰਨਾ ਖਾਲੀ ਹੈ ਦੀ ਡਿਟੇਲ ਅਤੇ ਸਰਵਿਸ ਪਲਾਨ ਪੇਸ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ।	
189	277757	ਸ੍ਰੀ ਜਸਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਨੰਦਪੁਰ, ਸਾਹਨੇਵਾਲ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਫੋਕਲ ਪੁਆਇੰਟ	ਟਿੱਬਾ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਖਸਰਾ ਫਿਟਿੰਗ ਪਲਾਨ, ਕਲੋਨੀ ਅੰਦਰ ਕਿੰਨਾ ਰਕਬਾ ਵੇਚਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਕਿੰਨਾ ਖਾਲੀ ਹੈ ਦੀ ਡਿਟੇਲ ਅਤੇ ਸਰਵਿਸ ਪਲਾਨ ਪੇਸ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ।	
190	146410	ਸ੍ਰੀਮਤੀ ਚੰਦ ਰਾਣੀ ਪਤਨੀ, ਸ੍ਰੀ ਨੰਦ ਕਿਸ਼ੋਰ	ਕੇਅਰ ਆਫ ਸ੍ਰੀ ਤਜਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਧਨਪਤ ਰਾਏ, ਲੱਕੜ ਮੰਡੀ ਚੋਰਾਹਾ, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਮਜਾਰੀ ਰੋਜ਼ੀਡੇਂਸ਼ਲ ਕਲੋਨੀ	ਮਜਾਰੀ, ਤਹਿਸੀਲ ਬੰਗਾ	ਸਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ	ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਸੜਕਾਂ ਥਰੂ ਰੋਡ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਫਾਇਰ ਵਿਭਾਗ ਤੋਂ ਐਨ.ਓ.ਸੀ ਲੈਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ ਵਿੱਚ ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਬਾਊਂਡਰੀ ਦੀਆਂ ਪੈਮਾਇਸ਼ਾਂ, ਪਲਾਟਾਂ ਦੀਆਂ ਪੈਮਾਇਸ਼ਾਂ, ਸਕੇਲ ਅਤੇ ਡਰਾਇੰਗ ਨੰਬਰ ਆਦਿ ਨਹੀਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਸੜਕਾਂ, ਪਾਰਕ, ਵਾਟਰ ਵਰਕਸ, ਸੀਵਰੇਜ, ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ ਆਦਿ ਦੀਆਂ ਸੁਵਿਧਾਵਾਂ ਮੁਹੱਈਆ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।	ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਈ ਦੂਸਰੀ 20 ਫੁੱਟ ਚੌੜੀ ਸੜਕ ਮੌਕੇ ਤੇ 15 ਫੁੱਟ ਦੀ ਹੈ। ਸਾਈਟ ਵਿੱਚੋਂ 33 ਕ.ਵੀ. ਦੀ ਬਿਜਲੀ ਦੀ ਲਾਇਨ ਲੰਘਦੀ ਹੈ ਜਿਸਨੂੰ ਸਿਫਟ ਕਰਵਾਉਣਾ ਜਾਂ ਰੂਲਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਡਿਸਟੈਂਸ ਮੈਨਟੇਨ ਕਰਵਾਉਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ।
191	277704	ਸ੍ਰੀਮਤੀ ਮਲਕੀਤ ਕੌਰ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਪਿੰਡ ਤੋਂ ਡਾ: ਸੁਧਾਰ, ਤਹਿਸੀਲ ਰਾਏਕੋਟ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਅਜੀਤ ਇਨਕਲੇਵ	ਸੁਧਾਰ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਨੂੰ ਮਾਸਟਰ ਪਲਾਨ ਅਨੁਸਾਰ 60 ਫੁੱਟ ਚੌੜਾ ਕਰਨ ਲਈ 16 ਫੁੱਟ 3 ਇੰਚ ਜਗ੍ਹਾ ਛੱਡਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਰੋਡ ਵਾਈਡਿੰਗ ਵਿੱਚ ਪਲਾਟਾਂ ਦਾ ਕੁੱਝ ਰਕਬਾ ਆਉਦਾ ਹੈ ਜਿਸ ਲਈ ਇਸ ਨੂੰ ਵਿਚਾਰਣਾ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਮੌਕੇ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਮਕਾਨ ਹੀ ਬਣਿਆ ਹੈ। ਸੜਕਾਂ ਦੀ ਕੇਵਲ ਡਿਮਾਰਕੇਸ਼ਨ ਹੀ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਮਿੱਟੀ ਜਾਂ ਪੱਥਰ ਨਹੀਂ ਪਾਇਆ ਗਿਆ। ਕਿਉਂਕਿ ਕਲੋਨੀ ਡਿਵੈਲਪ ਨਹੀਂ ਹੈ ਇਸ ਲਈ ਇਸ ਨੂੰ ਵਿਚਾਰਣਾ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੈ।	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।
192	273547	ਸ੍ਰੀ ਮਨਦੀਪ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਮਕਾਨ ਨੰ 109-ਐਲ, ਮਾਡਲ ਟਾਊਨ, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਕਲੋਨੀ ਐਟ ਪਿੰਡ ਗਿੱਲ-2	ਗਿੱਲ-2	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਨੂੰ ਪਹੁੰਚ 20' ਚੌੜੀ ਸੜਕ ਤੋਂ ਹੈ ਅਤੇ ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਸੜਕਾਂ ਦੀ ਚੌੜਾਈ 18' ਅਤੇ 20' ਹੈ। ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਫਾਇਰ ਟੈਂਡਰ/ਐਂਬੂਲੈਂਸ ਦੀ ਮੁਵਾਮੇਟ ਬਾਰੇ ਪੁਸ਼ਟੀ ਸਬੰਧਤ ਫਾਇਰ ਅਫਸਰ ਤੋਂ ਕਰਵਾਉਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਤਿੰਨ ਪਾਕਿਟਾਂ ਵਿੱਚ ਹੈ ਜੋ ਕਿ ਤਕਨੀਕੀ ਪੱਖੋਂ ਠੀਕ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਇਸ ਨੂੰ ਵਿਚਾਰਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦਾ। ਮਿਤੀ 25.05.2016 ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਣ ਅਨੁਸਾਰ ਫਾਇਰ ਟੈਂਡਰ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਵਾਉਣ ਬਾਰੇ ਲਿਖਿਆ ਹੈ ਪਰ ਕਰਵਾ ਕੇ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਅਤੇ ਕਲੋਨੀ ਤਿੰਨ ਪਾਕਿਟਾਂ ਵਿੱਚ ਹੋਣ ਤੇ ਇਸ ਨੂੰ ਨਾ ਵਿਚਾਰਨ ਸਬੰਧੀ ਕੋਈ ਸਪਸ਼ਟ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਣ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ।	ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਪਾਲਿਸੀ ਮੁਤਾਬਿਕ ਬਣਦੇ ਮੁਕੰਮਲ ਏਰੀਏ ਦੀ ਫੀਸ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈ ਗਈ।
193	203670	ਸ੍ਰੀ ਸਚਿਨ ਗੋਇਲ, ਗੋਰਖ ਲਾਲ ਗੋਇਲ ਆਦਿ	29/1, ਦਾ ਮਾਲ, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਨਿਉ ਰਿਸ਼ੀ ਨਗਰ	ਹੰਬੜਾ, ਗੋਸਪੁਰ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਸੜਕਾਂ ਅਧੀਨ ਰਕਬਾ ਅੰਕਤ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਸਾਈਟ ਵਿੱਚੋਂ 1 ਐਚ.ਟੀ ਬਿਜਲੀ ਦੀ ਲਾਇਨ ਲੰਘਦੀ ਹੈ ਜਿਸਨੂੰ ਸਿਫਟ ਕਰਵਾਉਣਾ ਜਾਂ ਰੂਲਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਡਿਸਟੈਂਸ ਮੈਨਟੇਨ ਕਰਵਾਉਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ।	ਬਣਦੀਆਂ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।
194	275493	ਸ੍ਰੀ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ, ਰਮੇਸ਼ ਲਾਲ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਸੁਭਾਸ਼ ਨਗਰ, ਫਗਵਾੜਾ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਕਪੂਰਥਲਾ	ਜਗਤਪੁਰਾ ਕਲੋਨੀ	ਰਾਮਗੜ੍ਹ, ਤਹਿਸੀਲ ਫਿਲੋਰ	ਜਲੰਧਰ	ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ ਵਿੱਚ ਸਕੇਲ ਅਤੇ ਪਲਾਟਾਂ ਦੀਆਂ ਪੈਮਾਇਸ਼ਾਂ ਆਦਿ ਨਹੀਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ। ਮਿਤੀ 05.10.2015 ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਏ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਣ ਅਨੁਸਾਰ ਵੀ ਇਹ ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ ਸੋਧ ਕੇ ਪੇਸ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਕੁੱਝ ਸੜਕਾਂ ਥਰੂ ਰੋਡ ਨਹੀਂ ਹਨ ਜਿਸ ਸਬੰਧੀ ਫਾਇਰ ਵਿਭਾਗ ਪਾਸੋਂ ਐਨ.ਓ.ਸੀ ਲੈਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ।	
195	275979	ਸ੍ਰੀ ਰਾਜੂ ਰਾਮ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਰਾਮ	ਪਿੰਡ: ਪੰਜ ਢੇਰਾ, ਤਹਿਸੀਲ ਫਿਲੋਰ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਜਲੰਧਰ	ਪਵਿੱਤਰ ਇਨਕਲੇਵ	ਪੰਜ ਢੇਰਾ	ਜਲੰਧਰ	ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ ਵਿੱਚ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਸੁਭਿਊਲ ਆਫ ਪਲਾਟਸ, ਸਕੇਲਾਂ ਆਦਿ ਨਹੀਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ। ਮਿਤੀ 05.10.2015 ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਏ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਣ ਅਨੁਸਾਰ ਵੀ ਇਹ ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ ਸੋਧ ਕੇ ਪੇਸ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਕੁੱਝ ਸੜਕਾਂ ਥਰੂ ਰੋਡ ਨਹੀਂ ਹਨ ਜਿਸ ਸਬੰਧੀ ਫਾਇਰ ਵਿਭਾਗ ਪਾਸੋਂ ਐਨ.ਓ.ਸੀ ਲੈਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ।	

S.No	ApplNo	NameColoniser	Address	NameofColony	Rev.Village	Distt	OBjection1	OBjection2
196	480861	ਸ੍ਰੀ ਹਰਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਸਰਦੂਲ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ ਡਾ: ਬਮਣਵਾਲ, ਤਹਿਸੀਲ ਫਿਲੌਰ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਜਲੰਧਰ	ਜੀ.ਬੀ. ਇਨਕਲੇਵ	ਮਓ	ਜਲੰਧਰ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਸਾਈਟ ਵਿੱਚ ਵਾਟਰ ਵਰਕਸ, ਸੀਵਰੇਜ, ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ. ਆਦਿ ਸਰਵਿਸਜ਼ ਮੁਹੱਈਆ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ। ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਮੌਕੇ ਦੀਆਂ ਮਿਣਤੀਆਂ ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ ਨਾਲ ਮੇਲ ਨਹੀਂ ਖਾਂਦੀਆਂ। ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ ਦੇ ਲੀਜ਼ੈਂਡ ਵਿੱਚ ਪਲਾਟਾਂ ਦੀਆਂ ਡਾਇਮੈਂਸ਼ਨ ਅਤੇ ਏਰੀਆ ਸਹੀ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ ਵਿੱਚ ਕਿੰਨੇ ਪਲਾਟ ਵਿਕੇ ਹੋਏ ਹਨ ਜਾਂ ਨਹੀਂ ਮਾਰਕ ਨਹੀਂ ਕੀਤੇ ਗਏ।	ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਈਆਂ ਗਈਆਂ ਕੋਲਕੂਲੇਸ਼ਨਾਂ ਸਹੀ ਨਹੀਂ ਹਨ।
197	448742	ਸ੍ਰੀਮਤੀ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਕੌਰ, ਅਵਤਾਰ ਕੌਰ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਪਿੰਡ: ਪਾਸਲਾ, ਤਹਿਸੀਲ ਫਿਲੌਰ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਜਲੰਧਰ	ਗਰੀਨ ਮਾਡਲ ਟਾਊਨ	ਗੋਰਾਇਆਂ	ਜਲੰਧਰ	ਪਲਾਟ ਨੰ: 27 ਦੇ ਉਪਰੋਂ 11 ਕੇ.ਵੀ ਦੀ ਬਿਜਲੀ ਦੀ ਲਾਈਨ ਲੰਘਦੀ ਹੈ ਜਿਸਨੂੰ ਸਿਫ਼ਾ ਕਰਵਾਉਣਾ ਜਾਂ ਰੂਲਾਂ ਮੁਤਾਬਕ ਡਿਸਟੈਂਸ ਮੈਨਟੇਨ ਕਰਨਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ., ਵਾਟਰ ਵਰਕਸ ਆਦਿ ਸਰਵਿਸਜ਼ ਮੁਹੱਈਆ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ। ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ ਵਿੱਚ ਜੋ ਕੋਲਕੂਲੇਸ਼ਨਾਂ ਦਰਸਾਈਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ, ਉਹ ਸਹੀ ਨਹੀਂ ਹਨ।	
198	194017	ਸ੍ਰੀ ਸੰਤੋਖ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਚਰਨ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ ਤੋ ਡਾ: ਕੁਲਬਮ, ਤਹਿਸੀਲ ਬੰਗਾ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ	ਕੁਲਬਮ ਇਨਕਲੇਵ	ਕੁਲਬਮ	ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ	ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ ਵਿੱਚ ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਬਾਊਂਡਰੀ ਦੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਪੈਮਾਇਸ਼ਾਂ ਅੰਕਤ ਨਹੀਂ ਹਨ, ਏਰੀਆ ਡਿਟੇਲ ਅਤੇ ਪਲਾਟਾਂ ਦੀਆਂ ਪੈਮਾਇਸ਼ਾਂ ਮੇਲ ਨਹੀਂ ਖਾਂਦੀਆਂ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ., ਵਾਟਰ ਵਰਕਸ ਆਦਿ ਸਰਵਿਸਜ਼ ਮੁਹੱਈਆ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।	
199	448731	ਸ੍ਰੀ ਪੂਰਣ ਸਿੰਘ, ਮੋਹਰ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ ਤੋ ਡਾ: ਖੋਬੜਾਂ, ਤਹਿਸੀਲ ਬੰਗਾ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ	ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ ਐਕਸਟੈਂਸ਼ਨ	ਖੋਬੜਾਂ	ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ	ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ ਵਿੱਚ ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਬਾਊਂਡਰੀ ਦੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਪੈਮਾਇਸ਼ਾਂ ਅੰਕਤ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ ਵਿੱਚ ਸਕੋਲ, ਡਰਾਇੰਗ ਨੰਬਰ ਨਹੀਂ ਦਰਸਾਏ ਗਏ ਅਤੇ ਲੀਜ਼ੈਂਡ ਵਿੱਚ ਕਿੰਨੇ ਪਲਾਟ ਵਿਕੇ ਹਨ ਅਤੇ ਕਿੰਨੇ ਖਾਲੀ ਨਹੀਂ ਹਨ ਨਹੀਂ ਦਰਸਾਇਆ ਗਿਆ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ., ਵਾਟਰ ਵਰਕਸ ਆਦਿ ਸਰਵਿਸਜ਼ ਮੁਹੱਈਆ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।	
200	174635	ਸ੍ਰੀ ਭਗਵੰਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ: ਧੌਨਾ, ਤਹਿਸੀਲ ਬੰਗਾ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ	ਕਰਨਾਣਾ ਇਨਕਲੇਵ	ਕਰਨਾਣਾ, ਤਹਿਸੀਲ ਨਵਾਂਸ਼ਹਿਰੀ	ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ., ਵਾਟਰ ਵਰਕਸ ਆਦਿ ਸਰਵਿਸਜ਼ ਮੁਹੱਈਆ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ। ਮੌਕਾ ਰਿਪੋਰਟ ਅਨੁਸਾਰ ਮੌਕੇ ਤੋਂ ਸਾਈਟ ਦੀ ਉੱਤਰੀ ਬਾਹੀ ਵਾਲੇ ਪਾਸੇ ਸਾਈਟ ਵਿੱਚ ਵਾਧਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਖਟਕਤ ਕਲਾਂ ਤੋਂ ਲਈ ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ ਨਾਲ ਮੇਲ ਨਹੀਂ ਖਾਂਦੀ। ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ ਵਿੱਚ ਕਲੋਨੀ ਨੂੰ ਅਪਰੋਚ ਬਾਰੇ ਵੇਰਵਾ ਨਹੀਂ ਦਰਸਾਇਆ ਗਿਆ।	ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ ਉੱਪਰ ਕੁੱਝ ਪਲਾਟਾਂ ਦੀ ਕੋਲਕੂਲੇਸ਼ਨ ਸਹੀ ਨਹੀਂ ਹੈ।
201	105705	ਸ੍ਰੀ ਨਾਨਕ ਸਿੰਘ, ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਹੋਰ	310 ਬੀ, ਮੋਨ ਰੋਡ, ਨਿਉ ਅਜਾਦ ਨਗਰ, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਗੁਰੂ ਕਿਰਪਾ	ਭੱਟੀਆਂ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਨੂੰ ਪਹੁੰਚ ਪਿੰਡ ਭੱਟੀਆਂ ਤੋਂ ਪਿੰਡ ਕਾਸਬਾਬਾ ਤੋਂ ਜਾਂਦੀ 22 ਫੁੱਟੀ ਲਿੰਕ ਰੋਡ ਉੱਪਰ ਬਣੀ ਅਣਅਧਿਕਾਰਤ ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚੋਂ ਲਈ ਗਈ ਹੈ ਜਿਸਨੂੰ ਮਾਸਟਰ ਪਲਾਨ ਅਨੁਸਾਰ 60 ਫੁੱਟ ਚੌੜਾ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਹੈ। ਇਹ ਕਲੋਨੀ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਕਲੋਨੀਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਵਿਕਸਤ ਕੀਤੀ ਕਲੋਨੀ ਨਾਲ ਮਿਲਦੀ ਹੈ।	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।
202	409950	ਸ੍ਰੀ ਮਲਕਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਆਗਿਆ ਸਿੰਘ	73, ਗੁਰੂ ਤੇਗ ਬਹਾਦਰ ਨਗਰ, ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ ਰੋਡ, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਕੈਪਟਨ ਆਗਿਆ ਸਿੰਘ ਨਗਰ	ਭੋਲਾਪੁਰ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਨੂੰ ਅਪਰੋਚ 11 ਫੁੱਟ 6 ਇੰਚ ਚੌੜੇ ਰਸਤਿਆਂ ਤੋਂ ਹੈ ਇਸ ਲਈ ਅਪਰੋਚ ਘੱਟ ਹੋਣ ਕਾਰਣ ਵਿਚਾਰਣਾ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਕਲੋਨੀ ਵਿਕਸਤ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਕਲੋਨੀਕਾਰ ਦੇ ਮਿਤੀ 14.08.2015 ਦੇ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਣ ਵਾਚਣ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀਕਾਰ ਨੇ ਸਾਈਟ ਅੱਗੋਂ ਲੰਘਦੇ ਰਸਤੇ ਨੂੰ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਹੀ 20 ਫੁੱਟ ਚੌੜਾ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਇਸ ਨਾਲ ਵੀ ਕਲੋਨੀ ਸਬੰਧੀ ਰਿਪੋਰਟ ਉਪਰੋਕਤ ਅਨੁਸਾਰ ਹੈ।	
203	277627	ਸ੍ਰੀਮਤੀ ਕਮਲਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸ੍ਰੀ ਸੁਰਿੰਦਰਪਾਲ ਸਿੰਘ	2845, ਗੁਰਦੇਵ ਨਗਰ, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਅਜੀਤ ਨਗਰ	ਭੱਟੀਆਂ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਨੂੰ 60 ਫੁੱਟ ਚੌੜਾ ਕਰਨ ਲਈ 19 ਫੁੱਟ ਜਗ੍ਹਾ ਛੱਡਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਉਦਯੋਗਿਕ ਜ਼ੋਨ ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੀ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜੋ ਖਾਲੀ ਪਏ ਪਲਾਟਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਦੇਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ।	
204	275021	ਸ੍ਰੀ ਹਰੀ ਸ਼ ਫ਼ਾਬਤਾ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਮਕਾਨ ਨੰ: 203, ਰਾਮ ਨਿਵਾਸ, ਸਿਵਲ ਲਾਈਨਜ਼, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਵੈਸਟਰਨ ਫਾਰਮਜ਼	ਹਸਨਪੁਰ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਨੂੰ ਮਾਸਟਰ ਪਲਾਨ ਅਨੁਸਾਰ 60 ਫੁੱਟ ਚੌੜਾ ਕਰਨ ਲਈ 18 ਫੁੱਟ ਜਗ੍ਹਾ ਛੱਡਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਰੋਡ ਵਾਈਡਨਿੰਗ ਵਿੱਚ ਪਲਾਟਾਂ ਦਾ ਕੁੱਝ ਰਕਬਾ ਆਉਂਦਾ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਵੇਚੇ ਗਏ ਰਕਬੇ ਸਬੰਧੀ ਕੋਈ ਵੇਰਵਾ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਪਾਰਕ ਅਤੇ ਸਕੂਲ ਲਈ ਕੋਈ ਜਗ੍ਹਾ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।	ਸਾਈਟ ਵਿੱਚੋਂ ਐਚ.ਟੀ ਲਾਈਨ ਲੰਘਦੀ ਹੈ ਜਿਸਦੇ ਥੱਲੇ ਰੋਡ ਤਜਵੀਜ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਇਸ ਰੋਡ ਤੋਂ ਕੁੱਝ ਪਲਾਟ ਅਬੱਟ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਬਿਜਲੀ ਵਿਭਾਗ ਤੋਂ ਐਚ.ਟੀ ਲਾਈਨ ਦੇ ਨੀਚੇ ਰੋਡ ਅਤੇ ਪਲਾਟਾਂ ਦਾ ਸੇਫ ਡਿਸਟੈਂਸ ਦਾ ਵੇਰਵਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ।
205	108653	ਮੈਸ. ਵਿਕਾਸ ਹਾਉਸ ਬਿਲਡਿੰਗ ਕੰਪਨੀ. ਪ੍ਰਾ.ਲਿਮ	ਏ-56, ਬੀ.ਆਰ.ਐਸ. ਨਗਰ, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਮੈਸ. ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਨਗਰ(ਸਾਉਥ ਸਿਟੀ) ਐਕਸ-5	ਇਆਲੀ ਖੁਰਦ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਰੈਗੂਲਰਾਈਜ਼ ਕਰਨ ਹਿੱਤ ਕੁੱਲ 10 ਪਲਾਟਾਂ ਨੂੰ ਵੱਖਰੀਆਂ-ਵੱਖਰੀਆਂ ਅਪਰੂਵਡ ਕਲੋਨੀਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਰੈਗੂਲਰਾਈਜ਼ ਕਰਨ ਹਿੱਤ ਰੈਗੂਲਰਾਈਜ਼ੇਸ਼ਨ ਪਾਲਿਸੀ ਤਹਿਤ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਲਗਾਈ ਗਈ ਹੈ। ਇਸ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਨੂੰ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਅਨੁਕੂਲ ਵਿਚਾਰਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦਾ।	ਮਿਤੀ 05.01.2015 ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਨ ਅਨੁਸਾਰ ਵੀ ਰਿਪੋਰਟ ਉਕਤ ਅਨੁਸਾਰ ਹੀ ਹੈ।

S.No	ApplNo	NameColoniser	Address	NameofColony	Rev.Village	Distt	OBjection1	OBjection2
206	190922	ਮੈਸ. ਵਿਕਾਸ ਹਾਊਸ ਬਿਲਡਿੰਗ ਕੰਪਨੀ. ਪ੍ਰਾ.ਲਿਮ	ਏ-56, ਬੀ.ਆਰ.ਐਸ. ਨਗਰ, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਸਾਊਥ ਸਿਟੀ ਐਕਸ-9	ਝੰਮਟ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਵਪਾਰਕ ਪਲਾਟਾਂ ਅਧੀਨ ਜੋ ਰਕਬਾ ਹੈ ਇਹ ਰਕਬਾ 60' ਚੌੜੀ ਸੜਕ ਤੋਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਜਿਸ ਨਾਲ ਸੜਕ ਦੀ ਚੌੜਾਈ ਘੱਟ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਕੋਈ ਪਾਰਕਿੰਗ ਤਜਵੀਜ਼ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ ਇਸ ਲਈ ਇਸ ਕਮਰਸ਼ੀਅਲ ਰਕਬਾ ਨੂੰ ਵਿਚਾਰਨਾ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਲਾਔਟ ਪਲੈਨ ਵਿੱਚ ਸਾਈਟ ਦੀ ਕਿਸੇ ਵੀ ਬਾਹੀ ਦੀਆਂ ਪੈਮਾਇਸ਼ਾਂ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀਆਂ ਗਈਆਂ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।	ਦਰਖਾਸਤ/ਲਾਔਟ ਪਲੈਨ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਦੇ ਏਰੀਏ ਦੀ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਦੀ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈ ਗਈ।
207	276240	ਮੈਸ. ਨਾਰਥ ਲੈਂਡ ਐਗਰੀ ਸੋਲਿਊਸ਼ਨ ਪ੍ਰਾ.ਲਿਮ.	ਪੀ-58/2, ਅਰਸੋਨਲ ਰੋਡ, ਫਿਰੋਜਪੁਰ	ਡਰੀਮ ਵੈਲੀ	ਸਤੀਏਵਾਲਾ	ਫਿਰੋਜਪੁਰ	ਨਾਇਬ ਤਹਿਸੀਲਦਾਰ ਗਲਾਡਾ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਅਨੁਸਾਰ ਖਸਰਾ ਨੰਬਰ 16//16, 17//20/1, 20/2 ਕਿਤੇ 3 ਵਿੱਚ 9 ਕਨਾਲ 13 ਮਰਲੇ ਰਕਬੇ ਵਿੱਚ ਅਣ-ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਲੋਨੀ ਨੂੰ ਰੈਗੂਲਰ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਵਸੀਕੇ ਬੈ ਨਾਮੇ ਦੇ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਹਨ, ਜਿਸ ਅਨੁਸਾਰ ਇਹਨਾਂ ਖਸਰਾ ਨੰਬਰਾਂ ਦੀ ਮਲਕੀਅਤ ਸਬੰਧਤ ਕੰਪਨੀ ਦੇ ਨਾਮ ਤੋਂ ਦਰਜ ਨਹੀਂ ਹੈ।	ਮਿਤੀ 24.06.2016 ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਣ ਅਨੁਸਾਰ ਵੀ ਕੋਈ ਰੈਵੀਨਿਊ ਦਸਤਾਵੇਜ਼/ਰੈਵੀਨਿਊ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਸਬੰਧੀ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਣ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ।
208	167872	ਸ੍ਰੀ ਜਸਪਾਲ ਸਿੰਘ(ਮੈਸ. ਕਿਸਾਨ ਇਨਕਲੇਵ ਪ੍ਰਾ.ਲਿਮ.)	ਮਕਾਨ ਨੰ 97, ਕਿਸਾਨ ਇਨਕਲੇਵ, ਖੰਨਾ, ਜਿਲਾ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਰਾਮ ਰਾਜਿਆ ਐਕਸ.1 ਅਤੇ 2	ਮਜਾਰੀ, ਤਹਿਸੀਲ ਖੰਨਾ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਨਾਇਬ ਤਹਿਸੀਲਦਾਰ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਅਨੁਸਾਰ ਫਾਈਲ ਨਾਲ ਸ਼ਾਮਿਲ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਕੇਵਲ 1 ਏਕੜ ਰਕਬਾ ਪਲਾਟਾਂ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਮਿਤੀ 31.03.2013 ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਵੇਚਿਆ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਜਦਕਿ ਦਰਖਾਸਤ ਅਨੁਸਾਰ 100% ਰਕਬਾ ਵੇਚਿਆ ਗਿਆ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਸੇਲ ਸਬੰਧੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਮੁਕੰਮਲ ਨਹੀਂ ਹੈ।	ਮਿਤੀ 24.06.2016 ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਣ ਅਨੁਸਾਰ ਵੀ ਕੋਈ ਰੈਵੀਨਿਊ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ।
209	275277	ਮੈਸ. ਮੁਨੀਸ਼ ਪ੍ਰਮੋਟਰਸ ਅਤੇ ਡਿਵੈਲਪਰਸ ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ ਲਿਮਿਟਡ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਸੀ-128, ਫੋਕਲ ਪੁਆਇੰਟ ਫੇਸ-5, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਗਰੀਨਜ਼	ਮਲਕਪੁਰ, ਬੀਰਮੀ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਦਰਖਾਸਤ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਉਣ ਸਮੇਂ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਦੀ 10% ਰਕਮ ਪੂਰੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈ ਗਈ, ਉਸ ਉਪਰੰਤ 15% ਰਕਮ ਵੀ ਘੱਟ ਜਮਾ ਕਰਵਾਈ ਗਈ ਹੈ ਅਤੇ ਬਕਾਇਆ ਰਕਮ ਦੀਆਂ ਕਿਸਤਾਂ ਵੀ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।	
210	200605	ਸ੍ਰੀ ਦਿਲਬਾਗ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਬਾਬਾ ਦੀਪ ਸਿੰਘ ਨਗਰ, ਭਾਮੀਆ ਖੁਰਦ, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਡੀ.ਕੇ.ਕਲੋਨੀ	ਭਾਮੀਆ ਖੁਰਦ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਨੂੰ ਮਾਸਟਰ ਪਲਾਨ ਅਨੁਸਾਰ 60 ਫੁੱਟ ਚੌੜਾ ਕਰਨ ਲਈ 19 ਫੁੱਟ ਜਗ੍ਹਾ ਛੱਡੀ ਜਾਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਕੁੱਝ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਅਤੇ ਕਮਰਸ਼ੀਅਲ ਏਰੀਆ ਰੋਡ ਵਾਈਡਨਿੰਗ ਵਿੱਚ ਆਉਂਦਾ ਹੈ ਕਮਰਸ਼ੀਅਲ ਦੁਕਾਨਾਂ ਅੱਗੇ ਕੋਈ ਪਾਰਕਿੰਗ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।	ਮਿਤੀ 24.06.2016 ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਣ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ 100% ਵਿਕੀ ਹੋਣ ਸਬੰਧੀ ਲਿਖਿਆ ਹੈ ਪ੍ਰੰਤੂ 100% ਵੇਚੀ ਹੋਣ ਦੇ ਕੋਈ ਰੈਵੀਨਿਊ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਸ਼ਾਮਿਲ ਨਹੀਂ ਕੀਤੇ ਗਏ, ਜੋ ਕਿ ਪੱਤਰ ਨੰ 7438 ਮਿਤੀ 10.07.2015 ਨਾਲ ਵੀ ਮੰਗੇ ਗਏ ਸਨ।
211	152701	ਸ੍ਰੀ ਰਫ਼ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਪਿੰਡ ਕਾਦੀਆ, ਡਾ.ਬੱਟੀਆ ਬੇਟ, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਚੀਮਾ ਕਲੋਨੀ	ਬੱਟੀਆਂ ਬੇਟ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਨੂੰ ਮਾਸਟਰ ਪਲਾਨ ਅਨੁਸਾਰ 60 ਫੁੱਟ ਚੌੜਾ ਕਰਨ ਲਈ 14'3" ਫੁੱਟ ਜਗ੍ਹਾ ਛੱਡੀ ਜਾਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਕੁੱਝ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਪਲਾਟ ਰੋਡ ਵਾਈਡਨਿੰਗ ਵਿੱਚ ਆਉਂਦਾ ਹੈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਵਿਚਾਰਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦਾ ਕਿਉਂਕਿ ਰੋਡ ਦੀ ਚੌੜਾਈ ਘੱਟ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ। ਸਾਈਟ ਉਪਰੋ ਐਚ.ਟੀ ਲਾਈਨ ਲੰਘਦੀ ਹੈ ਜਿਸਨੂੰ ਸ਼ਿਫਟ ਕਰਵਾਉਣਾ ਜਾ ਪੀ.ਐਸ.ਪੀ.ਸੀ.ਐਲ ਦੇ ਰੂਲਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਡਿਸਟੈਂਸ ਮੈਨਟੇਨ ਕਰਾਉਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ।	ਮਿਤੀ 17.06.2016 ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਣ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ 100% ਵਿਕੀ ਹੋਣ ਸਬੰਧੀ ਲਿਖਿਆ ਹੈ ਪ੍ਰੰਤੂ 100% ਵੇਚੀ ਹੋਣ ਦੇ ਕੋਈ ਰੈਵੀਨਿਊ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਸ਼ਾਮਿਲ ਨਹੀਂ ਕੀਤੇ ਗਏ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਇਆ ਗਈਆਂ ਹਨ।
212	307089	ਸ੍ਰੀ ਪਾਰਸ ਪੂਰੀ ਪੁੱਤਰ ਪ੍ਰਵੀਨ ਪੂਰੀ	96-ਏ, ਸ਼ਾਸਤਰੀ ਨਗਰ, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਏ.ਕੇ.ਪੀ. ਇਨਕਲੇਵ	ਮੋਹਲੋ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ 65% ਤੋਂ ਵਿਕੀ ਹੋਣੀ ਦੱਸੀ ਗਈ ਹੈ, ਪ੍ਰੰਤੂ ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਸੇਲ ਸਬੰਧੀ ਫਾਈਲ ਨਾਲ ਕੋਈ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਸ਼ਾਮਿਲ ਨਹੀਂ ਹਨ।	ਮਿਤੀ 24.06.2016 ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਣ ਅਨੁਸਾਰ ਵੀ ਕਲੋਨੀ 65% ਵਿਕੀ ਹੋਣ ਸਬੰਧੀ ਲਿਖਿਆ ਹੈ ਪ੍ਰੰਤੂ 65% ਵੇਚੀ ਹੋਣ ਦੇ ਕੋਈ ਰੈਵੀਨਿਊ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਸ਼ਾਮਿਲ ਨਹੀਂ ਕੀਤੇ ਗਏ।
213	277482	ਸ੍ਰੀ ਕੰਨਵਰਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਸ੍ਰੀ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਆਦਿ	ਗੱਲੀ ਨੰ 7, ਬਾਲ ਸਿੰਘ ਨਗਰ, ਬਸਤੀ ਜੁੱਧਵਾਲ, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ ਕਲੋਨੀ ਐਟ ਕਾਕੇਵਾਲ	ਕਾਕੇਵਾਲ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚਲੀ ਹੋਈ ਸੇਲ ਸਬੰਧੀ ਫਾਈਲ ਨਾਲ ਕੋਈ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਸ਼ਾਮਿਲ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਬਣਦੀ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਇਆ ਗਈਆਂ।	
214	195725	ਸ੍ਰੀ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ, ਸ੍ਰੀ ਰਾਮ ਸੇਵਕ ਆਦਿ	123-ਏ, ਨਿਊ ਕਿਚਲੂ ਨਗਰ, ਹੰਬੜਾ ਰੋਡ, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਸ਼ਿਵਾਲਿਕ ਇਨਕਲੇਵ	ਇਆਲੀ ਖੁਰਦ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਰੈਵੀਨਿਊ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਮਾਲਕੀਅਤ ਅਤੇ ਉਸ ਵਿੱਚਲੀ ਹੋਈ ਸੇਲ ਸਬੰਧੀ ਫਾਈਲ ਨਾਲ ਕੋਈ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਸ਼ਾਮਿਲ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਬਣਦੀ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਇਆ ਗਈਆਂ।	

S.No	ApplNo	NameColoniser	Address	NameofColony	Rev.Village	Distt	OBjection1	OBjection2
215	110709	ਸ੍ਰੀ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਜਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ	ਮਕਾਨ ਨੰ 419, ਨਿਊ ਅਜਾਦ ਨਗਰ, ਫਿਰੋਜਪੁਰ ਸਿਟੀ।	ਸਨਰਾਈਜ਼ ਐਵੀਨਿਊ ਫੇਜ਼-1	ਹਾਕੇਵਾਲ	ਫਿਰੋਜਪੁਰ	ਮਿਤੀ 24.06.2016 ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਲੋਨੀਕਾਰ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੇ 50% ਪਲਾਟ ਸਾਲ 1994-95 ਤੱਕ ਵਿਕੇ ਨਾ ਹੋਣ ਕਰਕੇ ਕਲੋਨੀ ਨੂੰ ਕੰਪਾਊਂਡਿੰਗ ਲਈ ਵਿਚਾਰਨ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਪ੍ਰੰਤੂ ਕੰਪਾਊਂਡਿੰਗ ਲਈ ਅਪਲਾਈ ਕੀਤੀ ਦਰਖਾਸਤ ਨਾਲ ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਰੰਗ ਵਿੱਚ ਮਾਰਕ, ਲੀਜ਼ਬ ਦਰਸਾਇਆ ਲਿਆਉਣ ਪਲੈਨ ਨਾਲ ਨਹੀਂ ਲਗਾਇਆ ਗਿਆ ਅਤੇ ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਖਸਰਾ ਫੀਟਿੰਗ ਪਲੈਨ ਆਦਿ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਨੱਥੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤੇ ਗਏ।	
216	416786	ਸ੍ਰੀ ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ, ਸ੍ਰੀ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ ਅਜੀਤਵਾਲ, ਜਿਲਾ ਮੋਗਾ	ਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਨਗਰ	ਅਜੀਤਵਾਲ	ਮੋਗਾ	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਸੜਕਾਂ ਦੀ ਚੌੜਾਈ 15 ਫੁੱਟ 6 ਇੰਚ, 16, 18 ਫੁੱਟ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਪਾਲਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਸੜਕਾਂ ਦੀ ਚੌੜਾਈ ਘੱਟੋ ਘੱਟ 20 ਫੁੱਟ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਸਾਈਟ ਵਿੱਚ ਜੋ ਪਾਰਕ ਤਜਵੀਜ਼ ਹੈ, ਉਸ ਵਿੱਚ 4 ਪੁਰਾਣੀਆਂ ਦੁਕਾਨਾਂ ਬਣੀਆਂ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਲਿਆਉਣ ਪਲਾਨ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਗਿਰਾਇਆ ਜਾਣਾ ਬਣਦਾ ਹੈ। ਕਮਰਸ਼ੀਅਲ ਪਲਾਟਾਂ ਅੱਗੇ ਕੋਈ ਪਾਰਕਿੰਗ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਵੱਖੇ ਗਏ ਏਰੀਏ ਸਬੰਧੀ ਕੋਈ ਡਿਟੈਲ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਸਕੂਲ ਲਈ ਕੋਈ ਜਗ੍ਹਾ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ। ਮਿਤੀ 18.06.2015 ਅਤੇ 30.05.2016 ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਨ ਵਿੱਚ ਇਨ੍ਹਾਂ ਇਤਰਾਜ਼ ਸਬੰਧੀ ਕੋਈ ਸਪਸ਼ਟ ਦਸਤਾਵੇਜ਼/ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਨ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ।
217	277301	ਸ੍ਰੀ ਇੰਦਰਜੀਤ ਸ਼ਰਮਾ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਬਰਮਾਨੰਦ	61-ਈ, ਨਿਊ ਕਿਚਲੂ ਨਗਰ ਹਾਬਤਾ ਰੋਡ ਨੇੜੇ ਰਾਧਾ ਸਵਾਮੀ ਸਤਸੰਗ ਘਰ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਨਿਊ ਕਿਚਲੂ ਨਗਰ ਬਲਾਕ-ਈ	ਪਰਤਾਪ ਸਿੰਘ ਵਾਲਾ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਸਬੰਧੀ ਜੋ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਨ ਮਿਤੀ 04.11.2015 ਨੂੰ ਸਬਮਿਟ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਉਸ ਮੁਤਾਬਿਕ ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਲੇ-ਆਉਟ ਪਲੈਨ ਪੇਸ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਪਾਲਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ। ਰੈਵੀਨਿਊ ਵੈਰੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਸਬੰਧੀ ਫਾਈਲ ਨਾਲ ਕੋਈ ਰੈਵੀਨਿਊ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ।	ਮਿਤੀ 24.06.2016 ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਨ ਅਨੁਸਾਰ ਪਾਲਸੀ ਮੁਤਾਬਿਕ ਬਣਦੀਆਂ ਰਿਪੋਰਟ/ ਉਕਤ ਇਤਰਾਜ਼ ਦੂਰ ਕਰਨ ਲਈ ਮੁਕੰਮਲ ਦਸਤਾਵੇਜ਼/ ਫੀਸਾਂ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀਆਂ ਗਈਆਂ।
218	202343	ਸ੍ਰੀ ਸੁਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਅਮਰ ਸਿੰਘ ਆਦਿ	1295/2 ਨੇੜੇ ਬਗਾ ਕਚਿਆਣਾਂ ਸਟੋਰ ਹੰਬਤਾ ਰੋਡ, ਰੈਬੋਵਾਲ ਖੁਰਦ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਸੂਰਭੀ ਇਨਕਲੇਵ	ਜੈਨਪੁਰ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਨੂੰ ਮਾਸਟਰ ਪਲੈਨ ਅਨੁਸਾਰ 150 ਫੁੱਟ ਚੌੜਾ ਕਰਨ ਲਈ 31 ਫੁੱਟ ਜਗ੍ਹਾ ਛੱਡੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਰੋਡ ਵਾਈਡਨਿੰਗ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਪਲਾਟ ਆਉਂਦੇ ਹਨ, ਜਿਹਨਾਂ ਨੂੰ ਵਿਚਾਰਨਾ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਪਾਰਕ ਲਈ ਰਕਬਾ ਘੱਟ ਹੈ, ਜਿਸਨੂੰ ਖਾਲੀ ਪਲਾਟਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਹੋਰ ਤਜਵੀਜ਼ ਕਰਵਾਉਣਾ ਬਣਦਾ ਹੈ।	ਮਿਤੀ 23.06.2016 ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਨ ਵਿੱਚ ਉਕਤ ਅਨੁਸਾਰ ਤਰੁੱਟੀਆਂ ਦੂਰ ਕਰਨ ਲਈ ਕੋਈ ਦਸਤਾਵੇਜ਼/ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਨ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਪਾਲਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।
219	165605	ਮੈਸ. ਸਾਈਂ ਇੰਦਰਪ੍ਰਾਈਜੈਜ ਥਰੂ ਸ੍ਰੀ ਰੋਹਿਤ ਕੁਮਾਰ	ਮਲਵਾਲ ਰੋਡ ਫਿਰੋਜਪੁਰ	ਗੋਲਡਨ ਸਨਰਾਈਜ਼	ਫਿਰੋਜਪੁਰ	ਫਿਰੋਜਪੁਰ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਨੂੰ ਮਾਸਟਰ ਪਲੈਨ ਅਨੁਸਾਰ 100 ਫੁੱਟ ਚੌੜਾ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਰੋਡ ਵਾਈਡਨਿੰਗ ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੇ ਪਲਾਟਾਂ ਨੂੰ ਵਿਚਾਰਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦਾ। ਕਮਰਸ਼ੀਅਲ ਏਰੀਏ ਦੀ ਜੋ ਪਾਰਕਿੰਗ ਹੈ, ਉਹ ਘੱਟ ਹੈ।	ਮਿਤੀ 23.06.2016 ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਨ ਵਿੱਚ ਉਕਤ ਅਨੁਸਾਰ ਤਰੁੱਟੀਆਂ ਦੂਰ ਕਰਨ ਲਈ ਕੋਈ ਦਸਤਾਵੇਜ਼/ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਨ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਪਾਲਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।
220	108681	ਮੈਸ. ਵਿਕਾਸ ਹਾਊਸ ਬਿਲਡਿੰਗ ਕੰਪਨੀ. ਪ੍ਰਾ.ਲਿਮ	ਏ-56, ਬੀ.ਆਰ.ਐਸ. ਨਗਰ, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਸਾਊਥ ਸਿਟੀ ਐਕਸ-5	ਇਆਲੀ ਖੁਰਦ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਕਲੋਨੀਆਂ ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੇ ਵੱਖ- ਵੱਖ ਪਲਾਟਾਂ ਨੂੰ ਇੱਕਠੇ ਕਰਕੇ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਰੈਗੂਲਾਈਜ਼ ਕਰਨ ਲਈ ਅਪਲਾਈ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਪਰੰਤੂ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਅਲਗ-ਅਲਗ ਕਲੋਨੀਆਂ ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੇ ਪਲਾਟਾਂ ਨੂੰ ਇੱਕਠੇ ਕਰਕੇ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਮਨਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦਾ।	ਮਿਤੀ 24.06.2016 ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਨ ਅਨੁਸਾਰ ਵੀ ਰਿਪੋਰਟ ਉਕਤ ਅਨੁਸਾਰ ਹੀ ਬਣਦੀ ਹੈ।
221	108586	ਮੈਸ. ਵਿਕਾਸ ਹਾਊਸ ਬਿਲਡਿੰਗ ਕੰਪਨੀ. ਪ੍ਰਾ.ਲਿਮ	ਏ-56, ਬੀ.ਆਰ.ਐਸ. ਨਗਰ, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਸਾਊਥ ਸਿਟੀ ਐਕਸ-7	ਇਆਲੀ ਖੁਰਦ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਅਣ-ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਲੋਨੀ ਚਾਰ ਪਾਕਿਟਾਂ ਵਿੱਚ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਚਾਰ ਪਾਕਿਟਾਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਕਲੋਨੀ ਵਜੋਂ ਵਿਚਾਰਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦਾ।	ਮਿਤੀ 24.06.2016 ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਪੱਤਰ ਨੂੰ ਵਾਚਦੇ ਹੋਏ ਵੀ ਰਿਪੋਰਟ ਉਕਤ ਅਨੁਸਾਰ ਹੀ ਬਣਦੀ ਹੈ।
222	277315	ਸ੍ਰੀ ਇੰਦਰਜੀਤ ਸ਼ਰਮਾ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਬਰਮਾਨੰਦ	61-ਈ, ਨਿਊ ਕਿਚਲੂ ਨਗਰ ਹਾਬਤਾ ਰੋਡ ਨੇੜੇ ਰਾਧਾ ਸਵਾਮੀ ਸਤਸੰਗ ਘਰ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਨਿਊ ਕਿਚਲੂ ਨਗਰ ਬਲਾਕ-ਐਫ	ਪਰਤਾਪ ਸਿੰਘ ਵਾਲਾ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਪਾਲਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ। ਰੈਵੀਨਿਊ ਵੈਰੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਸਬੰਧੀ ਫਾਈਲ ਨਾਲ ਕੋਈ ਰੈਵੀਨਿਊ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ।	ਮਿਤੀ 24.06.2016 ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਨ ਅਨੁਸਾਰ ਪਾਲਸੀ ਮੁਤਾਬਿਕ ਬਣਦੀਆਂ ਰਿਪੋਰਟ/ ਉਕਤ ਇਤਰਾਜ਼ ਦੂਰ ਕਰਨ ਲਈ ਮੁਕੰਮਲ ਦਸਤਾਵੇਜ਼/ ਫੀਸਾਂ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀਆਂ ਗਈਆਂ।
223	165986	ਸ੍ਰੀ ਸੁਖਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ	ਜੀ-57, ਬੀ ਸਾਊਥ ਸਿਟੀ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਪੁਨੀਤ ਇਨਕਲੇਵ	ਝੰਮਟ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਨੂੰ ਮਾਸਟਰ ਪਲੈਨ ਅਨੁਸਾਰ 100 ਫੁੱਟ ਚੌੜਾ ਕਰਨ ਲਈ 36 ਫੁੱਟ 3 ਇੰਚ ਜਗ੍ਹਾ ਛੱਡੀ ਜਾਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ, ਜਿਸ ਕਾਰਨ ਰੋਡ ਵਾਈਡਨਿੰਗ ਅਧੀਨ ਕੁਝ ਪਲਾਟ ਆਉਂਦੇ ਹਨ। ਕਮਰਸ਼ੀਅਲ ਏਰੀਏ ਦੀ ਜੋ ਪਾਰਕਿੰਗ ਤਜਵੀਜ਼ ਹੈ, ਉਹ ਘੱਟ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।	ਮਿਤੀ 23.06.2016 ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਨ ਵਿੱਚ ਉਕਤ ਅਨੁਸਾਰ ਤਰੁੱਟੀਆਂ ਦੂਰ ਕਰਨ ਲਈ ਕੋਈ ਦਸਤਾਵੇਜ਼/ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਨ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਪਾਲਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।

S.No	ApplNo	NameColoniser	Address	NameofColony	Rev.Village	Distt	Objection1	Objection2
224	468746	ਮੈਸ. ਐਵਰੇਸਟ ਡਿਵੈਲਪਰ ਐਂਡ ਬਿਲਡਰ ਥਰੂ ਸ਼੍ਰੀ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ ਪਰਜਾ ਖੁਰਦ ਤਹਿ ਸ਼ਾਹਕੋਟ ਜ਼ਿਲਾ ਜਲੰਧਰ	ਗਰੀਨ ਸਿਟੀ	ਤਲਵਨ, ਤਹਿ ਫਿਲੋਰ	ਜਲੰਧਰ	ਲੋ-ਆਉਟ ਪਲੈਨ ਅਤੇ ਮੌਕੇ ਉਪਰ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਪਾਰਕ ਦਾ ਸਾਈਜ਼ ਆਪਸ ਵਿੱਚ ਮੇਲ ਨਹੀਂ ਖਾਂਦਾ। ਸਾਈਟ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਨੁਰਮਹਿਲ ਤਲਵਨ ਰੋਡ ਉਪਰ ਲੋ-ਆਉਟ ਪਲੈਨ ਵਿੱਚ 15 ਫੁੱਟ ਜਗ੍ਹਾ ਛੱਡੀ ਦਸੀ ਗਈ ਹੈ, ਪਰੰਤੂ ਮੌਕੇ ਉਪਰ ਇਹ ਜਗ੍ਹਾ 4 ਫੁੱਟ ਬਣਦੀ ਹੈ।	ਮਿਤੀ 23.06.2016 ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਨ ਵਿੱਚ ਉਕਤ ਅਨੁਸਾਰ ਤਰੁੱਟੀਆਂ ਦੂਰ ਕਰਨ ਲਈ ਕੋਈ ਦਸਤਾਵੇਜ਼/ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਨ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।
225	161409	ਮੈਸ. ਵਿਕਾਸ ਹਾਊਸ ਬਿਲਡਿੰਗ ਕੰਪਨੀ. ਪ੍ਰਾ.ਲਿਮ	ਏ-56, ਬੀ.ਆਰ.ਐਸ. ਨਗਰ, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਸਾਊਥ ਸਿਟੀ ਐਕਸ-9, ਪਾਰਟ-2	ਚੰਮਟ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਨੂੰ ਮਾਸਟਰ ਪਲੈਨ ਅਨੁਸਾਰ 100 ਫੁੱਟ ਚੌੜਾ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਕਾਰਨ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਰਕਬੇ ਵਿੱਚੋਂ 25 ਫੁੱਟ ਜਗ੍ਹਾ ਛੱਡੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਕਤ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।	ਮਿਤੀ 24.06.2016 ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਨ ਵਿੱਚ ਉਕਤ ਅਨੁਸਾਰ ਤਰੁੱਟੀਆਂ ਦੂਰ ਕਰਨ ਲਈ ਕੋਈ ਦਸਤਾਵੇਜ਼/ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਨ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।
226	161374	ਮੈਸ. ਵਿਕਾਸ ਹਾਊਸ ਬਿਲਡਿੰਗ ਕੰਪਨੀ. ਪ੍ਰਾ.ਲਿਮ	ਏ-56, ਬੀ.ਆਰ.ਐਸ. ਨਗਰ, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਸਾਊਥ ਸਿਟੀ ਐਕਸ-9, ਪਾਰਟ-1	ਚੰਮਟ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।	ਮਿਤੀ 23.06.2016 ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਨ ਵਿੱਚ ਫੀਸਾਂ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਉਣ ਸਬੰਧੀ ਕੋਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ
227	262569	ਮੈਸ. ਵਿਕਾਸ ਹਾਊਸ ਬਿਲਡਿੰਗ ਕੰਪਨੀ. ਪ੍ਰਾ.ਲਿਮ	ਏ-56, ਬੀ.ਆਰ.ਐਸ. ਨਗਰ, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਪਿਕਾਡਲੀ ਸਾਊਥ ਸਿਟੀ	ਇਆਲੀ ਖੁਰਦ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।	ਮਿਤੀ 23.06.2016 ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਨ ਵਿੱਚ ਫੀਸਾਂ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਉਣ ਸਬੰਧੀ ਕੋਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ
228	103548	ਸ਼੍ਰੀ ਰਾਮ ਪਾਲ ਪੁੱਤਰ ਬੀਰੂ ਰਾਮ	ਬਲਾਕ 25,544/118/1, ਨਿਊ ਸ਼ਿਵਪੁਰੀ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਜੈਨ ਵੈਲੀ	ਜੈਨਪੁਰ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਦਰਖਾਸਤ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਉਣ ਸਮੇਂ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਦੀ 10% ਰਕਮ ਪੂਰੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈ ਗਈ ਅਤੇ ਬਾਕੀ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਾਕੀ ਦੀਆਂ ਕੀਸ਼ਤਾਂ ਵੀ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।	
229	181939	ਸ਼੍ਰੀ ਰਾਮ ਪਾਲ ਪੁੱਤਰ ਬੀਰੂ ਰਾਮ	ਬਲਾਕ 25,544/118/1, ਨਿਊ ਸ਼ਿਵਪੁਰੀ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਮੈਂਡਿਕ ਵਿਲਾ	ਜੈਨਪੁਰ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਦਰਖਾਸਤ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਉਣ ਸਮੇਂ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਦੀ 10% ਰਕਮ ਪੂਰੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈ ਗਈ ਅਤੇ ਬਾਕੀ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਾਕੀ ਦੀਆਂ ਕੀਸ਼ਤਾਂ ਵੀ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।	
230	204813	ਸ਼੍ਰੀ ਮੰਨੂ ਬਾਸੀ ਪੁੱਤਰ ਸ਼ਾਂਤੀ ਬਾਸੀ	280, ਮਾਡਲ ਗਰਾਮ, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਗਰੀਨ ਵੁਡ ਕਾਉਂਟੀ	ਮੁੱਲਾਪੁਰ	ਲੁਧਿਆਣਾ	f	
231	284263	ਸ਼੍ਰੀ ਹਰੀਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਪਾਸੀ ਪੁੱਤਰ ਮਲਹਰ ਲਾਲ	ਮਾਡਲ ਗਰਾਮ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਲੱਖੋਵਾਲ ਇੰਡਸਟਰੀਅਲ ਇਸਟੇਟ ਫੇਜ਼-1	ਮਹਿਲੋਂ, ਤਹਿ ਸਾਹੋਵਾਲ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।	
232	480675	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਬਿਮਲਾ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਮਹਾਵੀਰ ਪ੍ਰਸਾਦ	52/6, ਬਾਗ ਨਹਾਰਿਆ ਮਲ ਜੈਨ, ਭਾਰਤ ਨਗਰ ਚੌਕ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਲਾਦੀਆਂ ਕਲੋਨੀ	ਲਾਦੀਆਂ ਕਲਾਂ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।	
233	191469	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਸਵਾਤੀ ਬਸੀ, ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਉਸ਼ਾ ਬਸੀ ਆਦਿ	280, ਮਾਡਲ ਗਰਾਮ, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਗਰੀਨ ਵੁਡ	ਖਾਨਪੁਰ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਦਰਖਾਸਤ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਉਣ ਸਮੇਂ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਦੀ 10% ਰਕਮ ਪੂਰੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈ ਗਈ ਅਤੇ ਬਾਕੀ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਾਕੀ ਦੀਆਂ ਕੀਸ਼ਤਾਂ ਵੀ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।	
234	179813	ਸ਼੍ਰੀ ਰਾਮ ਪਾਲ ਪੁੱਤਰ ਬੀਰੂ ਰਾਮ	ਬਲਾਕ 25,544/118/1, ਨਿਊ ਸ਼ਿਵਪੁਰੀ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਜੈਨ ਪੁਰਮ	ਜੈਨਪੁਰ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਦਰਖਾਸਤ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਉਣ ਸਮੇਂ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਦੀ 10% ਰਕਮ ਪੂਰੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈ ਗਈ ਅਤੇ ਬਾਕੀ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਾਕੀ ਦੀਆਂ ਕੀਸ਼ਤਾਂ ਵੀ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।	
235	294200	ਸ਼੍ਰੀ ਰਵਿੰਦਰ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸ਼ਣ ਸਿੰਘ	16 ਐਸ, ਵਿਕਾਸ ਨਗਰ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਸਿਟੀ ਇਨਕਲੇਵ-2	ਕੋਹਾਤਾ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਨਾਇਬ ਤਹਿਸੀਲਦਾਰ ਗਲਾਡਾ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਰੈਵੀਨਿਊ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਮੁਕੰਮਲ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।	
236	101509	ਮੈਸ ਖਾਲਸਾ ਟਰੈਡਰਜ਼	ਬੀ-13, 209 ਦੂਸਰੀ ਮੰਜਿਲ, ਗਲੀ ਨੰ:16, ਫੀਲਡ ਗੰਜ, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਅਰਜ਼ ਇਨਕਲੇਵ	ਲਲਤਾਂ ਕਲਾਂ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।	
237	454817	ਸ਼੍ਰੀ ਮੋਹਣ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੰਗਾ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਪਿੰਡ ਤਾਜਪੁਰ, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ	ਤਾਜਪੁਰ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਸੇਲ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਮੁਕੰਮਲ ਰੈਵੀਨਿਊ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੇ ਗਏ। ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।	ਮਿਤੀ 23.06.2016 ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਨ ਵਿੱਚ ਉਕਤ ਸਬੰਧੀ ਕੋਈ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ

S.No	ApplNo	NameColoniser	Address	NameofColony	Rev.Village	Distt	OBjection1	OBjection2
238	198143	ਸ੍ਰੀ ਵਿਜੈ ਸੋਨੀ ਪੁੱਤਰ ਵੇਦ ਪੁਕਾਸ਼	ਨਸੀਬ ਇਨਕਲੇਵ, ਹੈਬੋਵਾਲ ਕਲਾਂ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਫੁੱਲਾਂਵਾਲ ਕਲੋਨੀ	ਫੁੱਲਾਂਵਾਲ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਖਸਰਾ ਫੀਟਿੰਗ ਪਲੈਨ, ਸਰਵਿਸ ਪਲੈਨ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੇ ਗਏ। ਮਿਤੀ 30.05.2016 ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਨ ਅਨੁਸਾਰ ਖਸਰਾ ਫੀਟਿੰਗ ਪਲੈਨ ਅਤੇ ਸਰਵਿਸ ਪਲੈਨ ਵੱਖੋਰ ਤੌਰ ਤੇ ਸ਼ਾਮਿਲ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਏ ਗਏ	ਇਸਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਸੋਲ ਸਬੰਧੀ ਕੋਈ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਸ਼ਾਮਿਲ ਨਹੀਂ ਕੀਤੇ ਗਏ ਅਤੇ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।
239	303393	ਸ੍ਰੀ ਰਾਮ ਅਗਰਵਾਲ ਪੁੱਤਰ ਗਨੇਸ਼ ਅਗਰਵਾਲ	526 ਬੀ, ਅਗਰ ਨਗਰ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਡਰੀਮ ਸਿਟੀ	ਸੁਧਾਰ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਅੰਦਰ ਕਿੰਨਾਂ ਰਕਬਾ ਵੇਚਿਆ ਅਤੇ ਕਿੰਨਾਂ ਖਾਲੀ ਦੀ ਡਿਟੇਲ, ਸਰਵਿਸ ਪਲੈਨ ਦੀ ਕਾਪੀ, ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਕੱਟਣ ਸਮੇਂ ਦੀ ਜਮ੍ਹਾਂਬੰਦੀ ਅਤੇ ਮੌਜੂਦਾ ਜਮ੍ਹਾਂਬੰਦੀ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।	ਮਿਤੀ 17.06.2016 ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਨ ਅਨੁਸਾਰ ਉਕਤ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੇ ਗਏ, ਇਸਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਸੋਲ ਸਬੰਧੀ ਕੋਈ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਸ਼ਾਮਿਲ ਨਹੀਂ ਕੀਤੇ ਗਏ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਦੀਆਂ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।
240	179869	ਸ੍ਰੀ ਰਾਮ ਸੇਵਕ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਛੱਬੀ ਨੱਥ	123 ਏ, ਨਿਊ ਕਿਚਲੂ ਨਗਰ ਹੰਬੜਾ ਰੋਡ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਬੱਚਨ ਸਿੰਘ ਨਗਰ	ਬਲੋਕ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਮਿਸਲ ਵਿੱਚ ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਸੋਲ ਸਬੰਧੀ ਕੋਈ ਰੈਵੀਨਿਊ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਸ਼ਾਮਿਲ ਨਹੀਂ ਕੀਤੇ ਗਏ, ਇਸਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਪਾਲਿਸੀ ਮੁਤਾਬਿਕ ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।	ਮਿਤੀ 24.06.2016 ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਨ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ 100% ਵੇਚੀ ਦੱਸੀ ਗਈ ਹੈ, ਪਰੰਤੂ ਵੇਚ ਸਬੰਧੀ ਰੈਵੀਨਿਊ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਕੋਈ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਸ਼ਾਮਿਲ ਨਹੀਂ ਕੀਤੇ ਗਏ।
241	269470	ਸ੍ਰੀ ਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਆਦਿ	ਪਿੰਡ ਸਾਹੂਵਾਲ ਡਾ: ਮਾਨਕ ਤਹਿ ਸ਼ਾਹਕੋਟ ਜ਼ਿਲਾ ਜਲੰਧਰ	ਗੋਲਡਨ ਐਵੀਨਿਊ	ਬਿਲਗਾ ਤਹਿ ਫਿਲੋਰ	ਜਲੰਧਰ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਸੋਲ ਸਬੰਧੀ ਫਾਈਲ ਨਾਲ ਕੋਈ ਵੀ ਰੈਵੀਨਿਊ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਸ਼ਾਮਿਲ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।	
242	105533	ਮੈਸ. ਵਿਕਾਸ ਹਾਊਸ ਬਿਲਡਿੰਗ ਕੰਪਨੀ. ਪ੍ਰੀ. ਲਿਮ	ਏ-56, ਬੀ.ਆਰ.ਐਸ. ਨਗਰ, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਸਾਹੂਬ ਸਿਟੀ ਐਕਸ-8	ਇਆਲੀ ਖੁਦਰ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਸੀਨੀਅਰ ਨਗਰ ਯੋਜਨਾਕਾਰ, ਲੁਧਿਆਣਾ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਪੰਜ ਪਾਕਿਟਾਂ ਵਿੱਚ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਪ੍ਰਵਾਨਤ ਕਲੋਨੀਆਂ ਦੇ ਨਾਲ ਲੱਗਦੀ ਹੈ ਜਿਸਨੂੰ ਇੱਕ ਕਲੋਨੀ ਵੱਜੋਂ ਡੀਲ ਕਰਨਾ ਉਚਿਤ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਮਿਤੀ 08.10.2015 ਨੂੰ ਕਲੋਨੀਕਾਰ ਦੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਪੱਤਰ ਅਨੁਸਾਰ ਇਸ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਪਹਿਲਾ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਲੈਟਰ ਆਫ ਇਨਟੇਟ ਬਾਰੇ ਲਿਖਿਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਰੱਦ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਪੁੱਤੂ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਤਕਨੀਕੀ ਰਿਪੋਰਟ ਵਿੱਚ ਕਲੋਨੀ ਨੂੰ ਇੱਕ ਕਲੋਨੀ ਵੱਜੋਂ ਡੀਲ ਕਰਨਾ ਉਚਿਤ ਨਾ ਹੋਣ ਸਬੰਧੀ ਰਿਪੋਰਟ ਹੋਈ ਹੈ।	ਮਿਤੀ 23.06.2016 ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਪੱਤਰ ਨੂੰ ਵਾਚਦੇ ਹੋਏ ਵੀ ਰਿਪੋਰਟ ਉਕਤ ਅਨੁਸਾਰ ਹੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਦਰਖਾਸਤ/ਲੋਆਉਟ ਪਲੈਨ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਦੇ ਏਰੀਏ ਦੀ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਦੀ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈ ਗਈ।
243	463530	ਸ੍ਰੀ ਭੁਪਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਤੇਜਾ ਸਿੰਘ	53-54, ਆਤਮ ਨਗਰ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਜੇ ਐਸ ਇੰਡਸਟਰੀਅਲ	ਭਗਵਾਨਪੁਰਾ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਨਕਸ਼ੇ ਅਨੁਸਾਰ ਪਲਾਟ ਨੰ: 9 ਦਾ ਸਾਈਜ਼ ਘੱਟਾ ਕੇ ਉਸਦੇ ਵਿੱਚ ਪਾਰਕ, ਵਾਟਰ ਵਰਕਸ, ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ ਤਜਵੀਜ਼ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ, ਜਿਸ ਨਾਲ ਪਲਾਟ ਨੰ: 9 ਦਾ ਰਕਬਾ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਮੰਤਵ ਲਈ ਘੱਟ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਕਿਉਂ ਜੋ ਇਹ ਪਲਾਟ ਵੇਚਿਆ ਨਹੀਂ ਗਿਆ, ਇਸ ਲਈ ਇਸਦਾ ਸਾਰਾ ਰਕਬਾ ਪਾਰਕ ਵੱਜੋਂ ਤਜਵੀਜ਼ ਕਰਨਾ ਬਣਦਾ ਹੈ।	ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।
244	271035	ਸ੍ਰੀ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਗਿੱਲ ਪੁੱਤਰ ਰਣਧੀਰ ਸਿੰਘ ਗਿੱਲ	13 ਏ, ਰਾਜਗੁਰੂ ਨਗਰ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕੈਪਟਨ ਰਣਧੀਰ ਸਿੰਘ ਨਗਰ	ਖੁਮਾਣ, ਰਾਏਕੋਟ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਨੂੰ ਮਾਸਟਰ ਪਲੈਨ ਅਨੁਸਾਰ 60 ਫੁੱਟ ਚੌੜਾ ਕਰਨ ਲਈ 21 ਫੁੱਟ 9 ਇੰਚ ਜਗ੍ਹਾ ਛੱਡਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਰੋਡ ਵਾਈਡਨਿੰਗ ਵਿੱਚ ਦੁਕਾਨਾਂ ਅਤੇ ਪਾਰਕਿੰਗ ਆਉਂਦੀ ਹੈ, ਜਿਹਨਾਂ ਨੂੰ ਵਾਚਣਾ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਵੇਚੇ ਗਏ ਏਰੀਏ ਸਬੰਧੀ ਕੋਈ ਵੇਰਵਾ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ, ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ। ਸਾਈਟ ਵਿੱਚ ਪਹਿਲਾਂ ਮੈਰਿਜ ਪੈਲੇਸ ਚੱਲ ਰਿਹਾ ਸੀ, ਜੋ ਕਿ ਸਰਕਾਰ ਦੀ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਰੈਗੂਲਾਰਾਈਜ਼ ਲਈ ਅਪਲਾਈ ਹੋਇਆ ਸੀ, ਜਦਕਿ ਬਿਨੈਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਇਸ ਜਗ੍ਹਾ ਵਿੱਚ ਮਿਤੀ 17.08.2007 ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਦੀ ਕਲੋਨੀ ਬਣੀ ਹੋਣ ਦਾ ਜਿਕਰ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਗਲਤ ਸਾਬਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।	ਮਿਤੀ 24.06.2016 ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਨ ਵਿੱਚ ਕਲੋਨੀ 100% ਵਿਕੀ ਹੋਣ ਸਬੰਧੀ ਲਿਖਿਆ ਹੈ, ਜਦਕਿ ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਕੋਈ ਰੈਵੀਨਿਊ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਸ਼ਾਮਿਲ ਨਹੀਂ ਕੀਤੇ ਗਏ।
245	277768	ਸ੍ਰੀ ਯੋਗੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਸ਼ਾਮ ਸੁੰਦਰ (ਰੋਜੀਡੈਂਟ ਵੈਲਫੇਅਰ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ)	715, ਗੱਲੀ ਨੰ: 31 ਪ੍ਰੀਤ ਨਗਰ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਵੀਕੈਂਡ ਹੋਮਜ਼	ਬੁਲਾਰਾ, ਸੰਗੋਵਾਲ, ਬ੍ਰਾਹਮਨ ਮਾਜਰਾ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਦਰਖਾਸਤ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਉਣ ਸਮੇਂ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਦੀ 10% ਰਕਮ ਪੂਰੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈ ਗਈ ਅਤੇ ਬਾਕੀ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਾਕੀ ਦੀਆਂ ਕੀਸ਼ਤਾਂ ਵੀ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।	
246	166233	ਸ੍ਰੀ ਕਪਿਲ ਵਰਮਾ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਮੁਰਤੀ ਵਰਮਾ	ਵਰਮਾ ਰੀਅਲ ਇਸਟੇਟ ਖਾਸੀ ਕਲਾਂ, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਵਰਮਾ ਰੀਅਲ ਇਸਟੇਟ	ਖਾਸੀ ਕਲਾਂ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।	
247	269539	ਸ੍ਰੀ ਰਾਮ ਪਾਲ ਪੁੱਤਰ ਬੀਰੂ ਰਾਮ	ਬਲਾਕ 25,544/118/1, ਨਿਊ ਸ਼ਿਵਪੁਰੀ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਰਾਮ ਹੋਜਰੀ ਕੰਪਲੈਕਸ	ਨੂਰਵਾਲਾ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।	
248	434133	ਮੈਸ ਰਾਧਾ ਕਲੋਨਾਈਜ਼ਰ ਪ੍ਰ: ਲਿਮ ਬਰੂ ਸ੍ਰੀ ਦਲਜੀਤ ਸਿੰਘ	ਗੱਲੀ ਨੰ:2 ਦਸਮੇਸ਼ ਕਲੋਨੀ, ਨਾਭਾ ਜ਼ਿਲਾ ਪਟਿਆਲਾ	ਰਾਧਾ ਇਨਕਲੇਵ	ਗਲਵੰਡੀ, ਤਹਿ ਖੰਨਾ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਨੂੰ ਮਾਸਟਰ ਪਲੈਨ ਅਨੁਸਾਰ 80 ਫੁੱਟ ਚੌੜਾ ਕਰਨ ਲਈ 29 ਫੁੱਟ ਜਗ੍ਹਾ ਛੱਡਣੀ ਹੈ। ਵੇਚੇ ਗਏ ਰਕਬੇ ਦਾ ਕੋਈ ਵੇਰਵਾ ਦਰਜ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	ਨਾਇਬ ਤਹਿਸੀਲਦਾਰ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਅਨੁਸਾਰ ਫਾਈਲ ਨਾਲ ਸ਼ਾਮਿਲ ਅਕਸ ਸਜਰਾ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਸਜਰਾ ਪਲੈਨ ਨਾਲ ਮੇਲ ਨਹੀਂ ਖਾਂਦਾ।
249	481828	ਸ੍ਰੀ ਸੁਰਜੀਤ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਜੈਲ ਰਾਮ	ਮੁਹੱਲਾਂ ਸ਼ੇਖਾਂ ਨੂਰਮਹਿਲ ਤਹਿ ਫਿਲੋਰ ਜ਼ਿਲਾ ਜਲੰਧਰ	ਅਟਵਾਲ ਕਲੋਨੀ	ਫਿਲੋਰ	ਜਲੰਧਰ	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ. ਓ.ਐਚ.ਐਸ ਆਰ ਆਲ ਸਰਵਿਸ ਮੁਹੱਈਆ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ। ਮਾਸਟਰ ਪਲੈਨ ਦੀਆਂ ਤਜਵੀਜ਼ਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਰਿੰਗ ਰੋਡ ਨੂੰ 60 ਫੁੱਟ ਚੌੜਾ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਹੈ।	

S.No	ApplNo	NameColoniser	Address	NameofColony	Rev.Village	Distt	OBjection1	OBjection2
250	279244	ਸ੍ਰੀ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਨਰਜਣ ਦਾਸ ਆਦਿ	ਪਿੰਡ ਚਾਹਲ ਕਲਾਂ ਤਹਿ ਨਵਾਂਸ਼ਹਿਰ ਜ਼ਿਲਾ ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ	ਬਾਬਾ ਠਾਕੁਰ ਸਿੰਘ ਇਨਕਲਵ	ਜੰਡਿਆਲਾ, ਤਹਿ ਫਿਲੋਰ	ਜਲੰਧਰ	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ . ਓ.ਐਚ.ਐਸ ਆਰ ਆਲ ਸਰਵਿਸ ਮੁਹੱਈਆ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ। ਮਿਤੀ 24.06.2016 ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਨ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ 100% ਵਿਕੀ ਦੱਸੀ ਗਈ ਹੈ, ਪਰੰਤੂ ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਸੇਲ ਸਬੰਧੀ ਮੁਕੰਮਲ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਸ਼ਾਮਿਲ ਨਹੀਂ ਕੀਤੇ ਗਏ।	
251	275536	ਸ੍ਰੀ ਸੁਖਪਾਲ ਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਮੁੱਖ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ ਤੇ ਡਾ: ਮਸਾਨੀ ਤਹਿ ਫਿਲੋਰ ਜ਼ਿਲਾ ਜਲੰਧਰ	ਬਸੀ ਨਗਰ ਕਲੋਨੀ	ਜੰਡਿਆਲਾ, ਤਹਿ ਫਿਲੋਰ	ਜਲੰਧਰ	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ . ਓ.ਐਚ.ਐਸ ਆਰ ਆਲ ਸਰਵਿਸ ਮੁਹੱਈਆ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ। ਮਿਤੀ 24.06.2016 ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਨ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ 100% ਵਿਕੀ ਦੱਸੀ ਗਈ ਹੈ, ਪਰੰਤੂ ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਸੇਲ ਸਬੰਧੀ ਮੁਕੰਮਲ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਸ਼ਾਮਿਲ ਨਹੀਂ ਕੀਤੇ ਗਏ।	
252	275541	ਸ੍ਰੀਮਤੀ ਬਲਜਿੰਦਰ ਕੌਰ, ਗੁਰਮੀਤ ਕੌਰ ਆਦਿ	ਪਿੰਡ ਤੇ ਡਾ: ਮਸਾਨੀ ਤਹਿ ਫਿਲੋਰ ਜ਼ਿਲਾ ਜਲੰਧਰ	ਸੰਗਤ ਕਲੋਨੀ	ਅਪਰਾ, ਤਹਿ ਫਿਲੋਰ	ਜਲੰਧਰ	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ . ਓ.ਐਚ.ਐਸ ਆਰ ਆਲ ਸਰਵਿਸ ਮੁਹੱਈਆ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ। ਮਿਤੀ 24.06.2016 ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਨ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ 100% ਵਿਕੀ ਦੱਸੀ ਗਈ ਹੈ, ਪਰੰਤੂ ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਸੇਲ ਸਬੰਧੀ ਮੁਕੰਮਲ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਸ਼ਾਮਿਲ ਨਹੀਂ ਕੀਤੇ ਗਏ।	
253	275413	ਸ੍ਰੀਮਤੀ ਬਲਜਿੰਦਰ ਕੌਰ, ਗੁਰਮੀਤ ਕੌਰ ਆਦਿ	ਪਿੰਡ ਤੇ ਡਾ: ਮਸਾਨੀ ਤਹਿ ਫਿਲੋਰ ਜ਼ਿਲਾ ਜਲੰਧਰ	ਸਰਬਜੀਤ ਇਨਕਲਵ	ਗੁੜਪੜ	ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ . ਓ.ਐਚ.ਐਸ ਆਰ ਆਲ ਸਰਵਿਸ ਮੁਹੱਈਆ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਕੋਈ ਡਿਵੈਲਪਮੈਂਟ ਹੋਈ ਹੈ। ਮਿਤੀ 24.06.2016 ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਨ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ 100% ਵਿਕੀ ਦੱਸੀ ਗਈ ਹੈ, ਪਰੰਤੂ ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਸੇਲ ਸਬੰਧੀ ਮੁਕੰਮਲ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਸ਼ਾਮਿਲ ਨਹੀਂ ਕੀਤੇ ਗਏ।	
254	135870	ਸ੍ਰੀ ਮੋਹਿਤ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਅਨਿਲ ਕੁਮਾਰ	2570, ਫੇਜ਼ -1 ਅਰਬਨ ਇਸਟੇਟ ਦੁਗਰੀ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਵੱਲਭ ਵਿਹਾਰ	ਮਲਕਪੁਰ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ, ਜੋ ਕਿ ਦੋਵੇਂ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ। ਸਾਈਟ ਉੱਪਰੋਂ ਇੱਕ ਬਿਜਲੀ ਦੀ ਤਾਰ ਲੰਘਦੀ ਹੈ, ਜਿਸ ਨੂੰ ਸ਼ਿਫਟ ਕਰਵਾਉਣਾ ਜਾਂ ਬਿਜਲੀ ਵਿਭਾਗ ਦੇ ਨਿਯਮ ਅਨੁਸਾਰ ਡਿਸਟੈਂਸ ਮੇਨਟੇਨ ਕਰਵਾਉਣਾ ਬਣਦਾ ਹੈ।	ਮਿਤੀ 24.06.2016 ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਪੱਤਰ ਅਨੁਸਾਰ ਉਕਤ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਬੰਧੀ ਕੋਈ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਨ/ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੇ ਗਏ, ਇਸਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਦੀਆਂ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ।
255	136247	ਸ੍ਰੀ ਰਾਕੇਸ਼ ਜੈਨ, ਨੰਦ ਲਾਲ ਗੁਪਤਾ ਅਤੇ ਹੋਰ	29 ਬੀ, ਸੁਚਿਆ ਵਿਹਾਰ, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਸਵਾਸਤਿਕ ਇਨਕਲਵ	ਮਲਕਪੁਰ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਨੂੰ ਮਾਸਟਰ ਪਲੈਨ ਅਨੁਸਾਰ 60 ਫੁੱਟ ਚੌੜਾ ਕਰਨ ਲਈ 21 ਫੁੱਟ 9 ਇੰਚ ਜਗ੍ਹਾ ਛੱਡਣਾ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਲੋ-ਆਊਟ ਪਲੈਨ ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਇਆ ਏਰੀਆ ਡਿਟੇਲ ਪਲੈਨਿੰਗ ਨਾਲ ਮੇਲ ਨਹੀਂ ਖਾਂਦਾ ਅਤੇ ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਬਾਉਂਡਰੀ ਕਲੀਅਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ। ਸਾਈਟ ਉੱਪਰੋਂ ਐਚ.ਟੀ ਲਾਈਨ ਲੰਘਦੀ ਹੈ, ਜਿਸਦੇ ਨਿੱਚੇ ਪਲਾਟ ਨੰ: 12 ਤਜਵੀਜ਼ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਪਲੈਨਿੰਗ ਪੱਖੋਂ ਠੀਕ ਨਹੀਂ ਹੈ।	ਮਿਤੀ 24.06.2016 ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਪੱਤਰ ਅਨੁਸਾਰ ਉਕਤ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਬੰਧੀ ਕੋਈ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਨ/ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੇ ਗਏ, ਇਸਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਦੀਆਂ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ।
256	103544	ਸ੍ਰੀ ਸੁਨੀਲ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਰਾਮ ਪਾਲ	ਬਲਾਕ 25,544/118/1, ਨਿਊ ਸ਼ਿਵਪੁਰੀ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਸੈਵਨ ਸਿਟੀ	ਮਲਕਪੁਰ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਦਰਖਾਸਤ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਉਣ ਸਮੇਂ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਦੀ 10% ਰਕਮ ਪੂਰੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈ ਗਈ ਅਤੇ ਬਾਕੀ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਾਕੀ ਦੀਆਂ ਕਿਸ਼ਤਾਂ ਵੀ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।	
257	454949	ਸ੍ਰੀ ਪੀ.ਐਸ. ਜੁਨੇਜਾ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਬਹਾਦਰ ਸਿੰਘ	ਨਿਊ ਡਿਵੈਲ ਕਲੋਨੀ, ਜਲੰਧਰ ਕੈਂਟ	ਅਟਵਾਲ ਹਾਊਸ	ਗੜ੍ਹਾ	ਜਲੰਧਰ	ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਪੌਸ਼ ਕੀਤੇ ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ ਅਤੇ ਰੀਵਾਈਜ਼ਡ ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ ਵਿੱਚ ਸੇਲੇਬਲ ਏਰੀਏ, ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤਾਂ ਦੇ ਏਰੀਏ ਵਿੱਚ ਫਰਕ ਹੈ। ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ ਦੀਆਂ ਬਾਹਰਲੀਆਂ ਪੈਮਾਇਸ਼ਾਂ ਵਿੱਚ ਵੀ ਅੰਤਰ ਹੈ। ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ ਦੀ ਪਲਾਨਿੰਗ ਵੀ ਆਪਸ ਵਿੱਚ ਮੇਲ ਨਹੀਂ ਖਾਂਦੀ ਅਤੇ ਪਹਿਲਾਂ ਭੋਜੀ ਰਿਪੋਰਟ ਦੇ ਨੁਕਤਾ ਨੰਬਰ 7 ਬਾਰੇ ਹੁਣ ਪ੍ਰਾਪਤ ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਸੋਧ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ।	
258	170744	ਸ੍ਰੀ ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਰਾਮ ਨਾਥ	ਬਸਤੀ ਖੰਨੋਵਾਲੀ, ਦਾਖਲੀ ਬਸਤੀ ਨਿਜਾਮੁਦੀਨ, ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ	ਸੂਰਜ ਨਗਰ	ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ	ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ	ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਵੱਖ ਵੱਖ ਰੰਗਾਂ ਵਿੱਚ ਮਾਰਕ ਕੀਤਾ ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ ਸਮੇਤ ਲੀਜੈਂਡ, ਖਸਰਾ ਪਲਾਨ ਅਤੇ ਲੋਕੇਸ਼ਨ ਪਲਾਨ ਵੀ ਨੱਥੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਦੀਆਂ ਅੰਡਰਟੇਕਿੰਗ ਦਿੱਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ। ਸੀਨੀਅਰ ਨਗਰ ਯੋਜਨਾਕਾਰ, ਲੁਧਿਆਣਾ ਵੱਲੋਂ ਪੱਤਰ ਨੰ: 1357 ਮਿਤੀ 16.04.2014 ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਈਆਂ ਗਈਆਂ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਬੰਧੀ ਕੋਈ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਣ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ।	
259	139768	ਸ੍ਰੀ ਹਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ : ਨਵਾਂ ਪੁਰਬਾ, ਨੇੜੇ ਚੂੰਗੀ ਨੰ:8, ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ	ਗੁਰੂ ਇਨਕਲਵ ਫੇਜ਼-1	ਨਵਾਂ ਪੁਰਬਾ, ਸਤੀਏਵਾਲ	ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ	ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਵੱਖ ਵੱਖ ਰੰਗਾਂ ਵਿੱਚ ਮਾਰਕ ਕੀਤਾ ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ ਸਮੇਤ ਲੀਜੈਂਡ, ਖਸਰਾ ਪਲਾਨ ਅਤੇ ਲੋਕੇਸ਼ਨ ਪਲਾਨ ਵੀ ਨੱਥੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਦੀਆਂ ਅੰਡਰਟੇਕਿੰਗ ਦਿੱਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ। ਸੀਨੀਅਰ ਨਗਰ ਯੋਜਨਾਕਾਰ, ਲੁਧਿਆਣਾ ਵੱਲੋਂ ਪੱਤਰ ਨੰ: 2136 ਮਿਤੀ 10.07.2014 ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਈਆਂ ਗਈਆਂ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਬੰਧੀ ਕੋਈ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਣ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ।	ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।

S.No	ApplNo	NameColoniser	Address	NameofColony	Rev.Village	Distt	OBjection1	OBjection2
260	138700	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਸੈਰੀ ਪਤਨੀ ਸ਼੍ਰੀ ਅਮਿਤ ਜੈਨ, ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਦਰਸ਼ਨਾ ਦੇਵੀ ਪਤਨੀ ਸ਼੍ਰੀ ਮੁਨਸ਼ੀ ਰਾਮ ਆਦਿ	ਕੋਅਰ ਆਫ ਸ਼੍ਰੀ ਸੁਭਾਸ਼ ਚੰਦਰ, ਪਿੰਡ ਮਾਛੀ ਕਲਾਂ, ਰਾਹੋਂ ਰੋਡ, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਬਾਜ਼ਾ ਕਲੋਨੀ	ਬਾਜ਼ਾ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਪਾਲਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਵੱਖ ਵੱਖ ਰੰਗਾਂ ਵਿੱਚ ਮਾਰਕ ਕੀਤਾ ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ ਸਮੇਤ ਲੀਜੈਂਡ, ਖਸਰਾ ਪਲਾਨ ਅਤੇ ਲੋਕੇਸ਼ਨ ਪਲਾਨ ਨੱਥੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	
261	213886	ਸ਼੍ਰੀ ਗੁਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ	ਗਰੀਨ ਮਾਡਲ ਟਾਊਨ, ਜਲੰਧਰ	ਡਿਫੈਂਸ ਕਲੋਨੀ	ਸਤੀਏਵਾਲ	ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਸਾਈਟ ਸਫ਼ਿਊਲ ਰੋਡ ਤੇ ਹੈ ਇਸ ਲਈ 30 ਮੀਟਰ ਨੌ ਕੰਸਟਰਕਸ਼ਨ ਜ਼ੋਡ ਛੱਡਣਾ ਬਣਦਾ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਵੇਚੇ ਗਏ ਰਕਬੇ ਸਬੰਧੀ ਕੋਈ ਵੇਰਵਾ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਕਲੋਨੀ ਅੰਦਰ ਕੋਈ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਅਤੇ ਨਾਲ ਹੀ ਪਾਲਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਵੱਖ ਵੱਖ ਰੰਗਾਂ ਵਿੱਚ ਮਾਰਕ ਕੀਤਾ ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ ਸਮੇਤ ਲੀਜੈਂਡ, ਖਸਰਾ ਪਲਾਨ ਅਤੇ ਲੋਕੇਸ਼ਨ ਪਲਾਨ ਨੱਥੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	
262	145748	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਮਨਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸ਼੍ਰੀ ਗੁਲਜਾਰ ਸਿੰਘ	ਕੋਅਰ ਆਫ ਪ੍ਰਿੰਸ ਪੋਸਟੀਸਾਈਡ, ਮੁਕਤਸਰ ਰੋਡ, ਗੁਰੂ ਹਰਸਹਾਏ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ	ਪ੍ਰਿੰਸ ਕੰਪਲੈਕਸ	ਮੋਹਣਕੇ	ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ	ਪਾਲਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਵੱਖ ਵੱਖ ਰੰਗਾਂ ਵਿੱਚ ਮਾਰਕ ਕੀਤਾ ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ ਸਮੇਤ ਲੀਜੈਂਡ, ਖਸਰਾ ਪਲਾਨ ਅਤੇ ਲੋਕੇਸ਼ਨ ਪਲਾਨ ਵੀ ਨੱਥੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਨਾਲ ਹੀ ਕੋਈ ਰੈਵਿਨਿਊ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਏ ਗਏ। ਸੀਨੀਅਰ ਨਗਰ ਯੋਗਜਨਾਕਾਰ, ਲੁਧਿਆਣਾ ਵੱਲੋਂ ਪੱਤਰ ਨੰ: 1140 ਮਿਤੀ 07.04.2014 ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਈਆਂ ਗਈਆਂ ਤਰੁੱਟੀਆਂ ਸਬੰਧੀ ਕੋਈ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਣ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ।	
263	109147	ਸ਼੍ਰੀ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ, ਹਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ ਤੋ ਡਾ: ਮਲਸੀਆਂ, ਤਹਿਸੀਲ ਸ਼ਾਹਕੋਟ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਜਲੰਧਰ	ਗਰੀਨ ਸਿਟੀ	ਗਾਦੜੀਵਾਲਾ, ਜੀਰਾ	ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ	ਕਲੋਨੀ ਅੰਦਰ ਵਰਕਸ/ ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ./ ਪਾਰਕ ਆਦਿ ਨਹੀਂ ਬਣਿਆ ਹੈ, ਕਲੋਨੀਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਵੇਚੇ ਗਏ ਰਕਬੇ ਬਾਰੇ ਕੋਈ ਵੇਰਵਾ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ।	ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।
264	277554	ਸ਼੍ਰੀ ਗੋਰਖ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਜਗਨ ਨਾਥ ਅਤੇ ਸ਼੍ਰੀ ਸਚਿਨ ਗੋਇਲ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਗੋਰਖ ਲਾਲ	ਮਕਾਨ ਨੰ: 29/1, ਦੀ ਮਾਲ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਰਿੰਗ ਰੋਡ ਸਿਟੀ-3	ਮਾਣਕਵਾਲ, ਮਹਿਮੂਦਪੁਰਾ ਅਤੇ ਗਿੱਲ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਲੋ-ਆਊਟ/ਦਰਖਾਸਤ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਬਣਦੇ ਏਰੀਏ ਦੀ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਦੀਆਂ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਤ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਦੇ ਵਿਆਜ ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।	ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਰੈਵਿਨਿਊ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਖਰੀਦ, ਵੇਚ, ਅਕਸ ਸਜਰਾ ਆਦਿ ਕੋਈ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੇ ਗਏ।
265	478078	ਸ਼੍ਰੀ ਸੁਨੀਲ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਹਰੀ ਚੰਦ	1410 ਸੈਕਟਰ-32-ਏ, ਚੰਡੀਗੜ ਰੋਡ, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਜੀ-ਸਿਟੀ ਕਲੋਨੀ	ਤਾਜਪੁਰ, ਖਾਸੀ ਕਲੂਂ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਨੂੰ ਮਾਸਟਰ ਪਲੈਨ ਅਨੁਸਾਰ 60' ਚੌੜਾ ਕਰਨ ਲਈ 16'-3" ਜਗ੍ਹਾਂ ਛੱਡਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਸਕੂਲ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਜੋ ਕਿ ਦੇਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ।	ਲੋ-ਆਊਟ/ਦਰਖਾਸਤ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਬਣਦੇ ਏਰੀਏ ਦੀ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਦੀਆਂ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਤ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਦੇ ਵਿਆਜ ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।
266	193395	ਸ਼੍ਰੀ ਗੋਲਡੀ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਸੁੱਚਾ ਸਿੰਘ	ਮਿੰਟੂ ਬਸਤੀ, ਜਲੰਧਰ	ਗਰੀਨ ਐਵਿਨਿਊ	ਗਾਦੜੀਵਾਲਾ, ਜੀਰਾ	ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ	ਕਲੋਨੀ ਅੰਦਰ ਵਰਕਸ/ ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ./ ਪਾਰਕ ਆਦਿ ਨਹੀਂ ਬਣਿਆ ਹੈ, ਕਲੋਨੀਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਵੇਚੇ ਗਏ ਰਕਬੇ ਬਾਰੇ ਕੋਈ ਵੇਰਵਾ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ। ਕਲੋਨੀ ਉਪਰੋ 11 ਕੇ.ਵੀ ਦੀ ਬਿਜਲੀ ਦੀ ਲਾਈਨ ਲੰਘਦੀ ਹੈ ਜਿਸਨੂੰ ਰੁਲਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਸਿਫਟ ਕਰਵਾਉਣਾ ਜਾਂ ਡਿਸਟੈਂਸ ਮੋਨਟੇਨ ਕਰਵਾਉਣਾ ਬਣਦਾ ਹੈ।	ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।
267	202719	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਸੁਰਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸ਼੍ਰੀ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ ਸੁਧਾਰ, ਤਹਿਸੀਲ ਰਾਏਕੋਟ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਗੁਰੂ ਕਿਰਪਾ ਇਨਕੋਵ	ਅਕਾਲਗੜ, ਰਾਏਕੋਟ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਸੇਲ ਸਬੰਧੀ ਡਿਟੇਲ ਨੱਥੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਸੀਨੀਅਰ ਨਗਰ ਯੋਗਜਨਾਕਾਰ, ਲੁਧਿਆਣਾ ਵੱਲੋਂ ਪੱਤਰ ਨੰ: 2195 ਮਿਤੀ 15.07.2014 ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਈਆਂ ਗਈਆਂ ਤਰੁੱਟੀਆਂ ਸਬੰਧੀ ਕੋਈ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਣ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ।	
268	214574	ਸ਼੍ਰੀ ਹਰਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਪ੍ਰਿਤਪਾਲ ਸਿੰਘ	ਗਾਂਧੀ ਨਗਰ, ਬੰਗਾ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ	ਬੇਦੀ ਕਲੋਨੀ	ਐੱਡ. ਨਵਾਂਸ਼ਹਿਰ	ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ	ਰਿਵਾਈਜ਼ਡ ਨਕਸ਼ੇ ਵਿੱਚ ਸਕੀਮ ਬਾਊਂਡਰੀ ਨਹੀਂ ਦਰਸਾਈ ਗਈ ਅਤੇ ਲੀਜੈਂਡ ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਏ ਪਲਾਟਾਂ ਦੇ ਏਰੀਏ ਸਹੀ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਲੋਆਊਟ ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਏ ਸਕੂਲ ਅਤੇ ਮੰਦਰ ਬਾਰੇ ਲੀਜੈਂਡ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਏਰੀਆ ਡਿਟੇਲ/ ਡਾਇਮੈਂਸ਼ਨ ਨਹੀਂ ਦਰਸਾਈ ਗਈ। ਟਾਵਰ ਦੇ ਈਸਟ ਵਾਲੇ ਪਲਾਟ ਦਾ ਕੋਈ ਵੇਰਵਾ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ। ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ ਦਾ ਸਕੇਲ ਵੀ ਨਹੀਂ ਦਰਸਾਇਆ ਗਿਆ।	
269	467595	ਸ਼੍ਰੀ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ	ਨੇੜੇ ਬਸ ਸਟੈਂਡ, ਬੰਗਾ ਜਿਲ੍ਹਾ ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ	ਜਰਨੈਲ ਕਲੋਨੀ	ਹੱਪਵਾਲ	ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ	ਸਾਈਟ ਦੇ ਉਪਰੋਂ 66 ਕੇ.ਵੀ ਦੀ ਬਿਜਲੀ ਦੀ ਲਾਈਨ ਲੰਘਦੀ ਹੈ ਜਿਸਨੂੰ ਸਿਫਟ ਕਰਵਾਉਣਾ ਜਾਂ ਡਿਸਟੈਂਸ ਮੋਨਟੇਨ ਕਰਵਾਉਣਾ ਬਣਦਾ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ। ਲੀਜੈਂਡ ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਏ ਕੁੱਝ ਪਲਾਟਾਂ ਦੀਆਂ ਪੈਮਾਇਸ਼ਾਂ ਅਤੇ ਏਰੀਆ ਲੋਆਊਟ ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਏ ਪਲਾਟਾਂ ਨਾਲ ਮੇਲ ਨਹੀਂ ਖਾਂਦੇ। ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਸੋਧਾਂ ਹੋਣ ਵਾਲੀਆਂ ਹਨ।	
270	174662	ਸ਼੍ਰੀ ਸੰਦੀਪ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਹਰਬੰਸ ਲਾਲ	ਪਿੰਡ ਮੁਕੰਦਪੁਰ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ	ਵਾਈਟ ਰੋਜ਼	ਮੋਹਲੀ, ਤਹਿਸੀਲ ਬੰਗਾ	ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ	ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ ਵਿੱਚ ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਸਕੀਮ ਬਾਊਂਡਰੀ ਅਤੇ ਕੁੱਝ ਪਲਾਟਾਂ ਦੀ ਡਾਇਮੈਂਸ਼ਨ ਨਹੀਂ ਦੱਸੀ ਗਈ। ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ ਉਪਰ ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਨਹੀਂ ਦਰਸਾਈ ਗਈ ਅਤੇ ਪਲਾਟ ਨੰ: 7 ਅਤੇ 8 ਵਿੱਚ ਅੰਤਰ ਦਰਸਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਲੋਆਊਟ ਪਲਾਨ ਸੋਧਣਾ ਬਣਦਾ ਹੈ।	
271	108874	ਸ਼੍ਰੀ ਨਿਰਮਲ ਸਿੰਘ, ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਆਦਿ	ਪਿੰਡ ਤੋ ਡਾ: ਮਲਸੀਆਂ, ਤਹਿ ਸ਼ਾਹਕੋਟ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਜਲੰਧਰ	ਸਟਾਰ ਸਿਟੀ ਫੇਜ਼-2	ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ	ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਨੂੰ ਮਾਸਟਰ ਪਲਾਨ ਅਨੁਸਾਰ 100 ਫੁੱਟ ਚੌੜਾ ਕਰਨ ਲਈ 14 ਫੁੱਟ 3 ਇੰਚ ਜਗ੍ਹਾਂ ਛੱਡਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।	ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।

S.No	ApplNo	NameColoniser	Address	NameofColony	Rev.Village	Distt	OBjection1	OBjection2
272	277478	ਸ੍ਰੀ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ, ਪਰਦੀਪ ਕੁਮਾਰ, ਤਜਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ	ਪਿੰਡ ਕਾਕੋਵਾਲ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ ਕਲੋਨੀ	ਕਾਕੋਵਾਲ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਖਸਰਾ ਫਿਟਿੰਗ ਪਲਾਨ, ਕਲੋਨੀ ਅੰਦਰ ਕਿੰਨਾ ਰਕਬਾ ਵੇਚਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਕਿੰਨਾ ਖਾਲੀ ਹੈ ਦੀ ਡਿਟੇਲ ਅਤੇ ਸਰਵਿਸ ਪਲਾਨ ਦੀ ਕਾਪੀ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।	
273	269670	ਮੈਸ. ਮੈਪਲ ਮੈਨਰ ਹਾਊਸਿੰਗ ਵੈਲਫੇਅਰ ਸੁਸਾਇਟੀ	ਨੇੜੇ ਫਲਾਵਰ ਇਨਕਲੇਵ, ਪਿੰਡ ਫੁੱਲਾਂਵਾਲ, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਮੈਪਲ ਮੈਨਰ	ਫੁੱਲਾਂਵਾਲ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।	ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।
274	179723	ਸ੍ਰੀ ਮਨਮੋਹਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਹਰਾ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ ਦੁੱਗਰੀ, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਪਰਸ਼ੋਤਮ ਇਨਕਲੇਵ-3	ਧਾਂਦਰਾਂ-1	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਮਿਤੀ 05.10.2015 ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਏ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਣ ਵਿੱਚ ਜੋ ਲੇਆਊਟ ਪਲਾਨ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲੀ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ਲਿਖਿਆ ਗਿਆ ਸੀ, ਉਸ ਅਨੁਸਾਰ ਲੇਆਊਟ ਪਲਾਨ ਸਬਮਿਟ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	
275	203658	ਸ੍ਰੀ ਰਾਜਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ ਗੁਪਤਾ ਪੁੱਤਰ ਹੁਕਮ ਚੰਦ ਗੁਪਤਾ	ਜੀ.ਆਰ.ਡੀ ਨਗਰ, ਰਾਜਾ ਗਾਰਡਨ ਲਾਈਨ ਨੰ: 1 ਹੱਲੜਾ ਰੋਡ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਅਗਰ ਨਗਰ ਘੁਮਾਣ	ਘੁਮਾਣ, ਰਾਏਕੋਟ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਦਰਖਾਸਤ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਉਣ ਸਮੇਂ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਦੀ 10% ਰਕਮ ਪੂਰੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈ ਗਈ ਅਤੇ ਉਸ ਉਪਰੰਤ 15% ਰਕਮ ਵੀ ਘੱਟ ਜਮਾ ਕਰਵਾਈ ਗਈ ਹੈ। ਬਾਕੀ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਾਕੀ ਦੀਆਂ ਕਿਸ਼ਤਾਂ ਵੀ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।	
276	279666	ਸ੍ਰੀ ਮੰਗਤ ਸਿੰਘ, ਗੁਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਆਦਿ	ਇਕਬਾਲ ਗੰਜ, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਭਾਈ ਬਾਲਾ ਨਿਊ ਕਲੋਨੀ	ਦਾਦ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।	
277	432198	ਸ੍ਰੀਮਤੀ ਨਵਨੀਤ ਕੌਰ, ਜੀਤ ਸਿੰਘ ਆਦਿ	1182, ਬਸੰਤ ਐਵੀਨਿਊ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਗੁਰੂ ਅੰਗਦ ਦੇਵ ਕਲੋਨੀ ਐਕਸ.	ਫੁੱਲਾਂਵਾਲ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਲੇ-ਆਊਟ/ਦਰਖਾਸਤ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਬਣਦੇ ਏਰੀਏ ਦੀ ਪਾਲਿਸੀ ਮੁਤਾਬਿਕ ਬਣਦੀਆਂ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।	
278	104156	ਸ੍ਰੀ ਮਨਮੋਹਨ ਸਿੰਘ, ਦਿਨੇਸ਼ ਤਿਵਾਰੀ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਪਿੰਡ ਦੁੱਗਰੀ, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਸੋਲੀਟੇਅਰ ਕੋਟੇਜ-1	ਥਰੀਕੋ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਲੇ-ਆਊਟ/ਦਰਖਾਸਤ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਬਣਦੇ ਏਰੀਏ ਦੀ ਪਾਲਿਸੀ ਮੁਤਾਬਿਕ ਬਣਦੀਆਂ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।	
279	184238	ਸ੍ਰੀ ਇੰਦਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਰਾਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ ਤੇ ਡਾ: ਲੋਹਗੜ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਸਿਟੀ ਇਨਕਲੇਵ	ਠੱਕਰਵਾਲ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਲੇ-ਆਊਟ/ਦਰਖਾਸਤ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਬਣਦੇ ਏਰੀਏ ਦੀ ਪਾਲਿਸੀ ਮੁਤਾਬਿਕ ਬਣਦੀਆਂ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।	
280	101499	ਸ੍ਰੀ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ	1 ਐਲ, ਬੀ.ਆਰ.ਐਸ ਨਗਰ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਈਸਟ ਵਿਲੋ	ਅਕਾਲਗੜ, ਰਾਏਕੋਟ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਦਰਖਾਸਤ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਉਣ ਸਮੇਂ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਦੀ 10% ਰਕਮ ਪੂਰੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈ ਗਈ ਅਤੇ ਉਸ ਉਪਰੰਤ 15% ਰਕਮ ਵੀ ਘੱਟ ਜਮਾ ਕਰਵਾਈ ਗਈ ਹੈ ਅਤੇ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਾਕੀ ਦੀਆਂ ਕਿਸ਼ਤਾਂ ਵੀ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।	
281	275345	ਸ੍ਰੀ ਪਰਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਰਾਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਆਦਿ	86 ਮਾਡਲ ਟਾਊਨ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਅਜੀਤ ਸਿੰਘ ਇਨਕਲੇਵ	ਦਾਦ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਲੇ-ਆਊਟ/ਦਰਖਾਸਤ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਬਣਦੇ ਏਰੀਏ ਦੀ ਪਾਲਿਸੀ ਮੁਤਾਬਿਕ ਬਣਦੀਆਂ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।	
282	235344	ਸ੍ਰੀ ਰਮਿਤ ਕੁਮਾਰ, ਮਨੀਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਮੰਡੀ ਗੁਰੂ ਹਰਸਰਾਏ, ਜਿਲ੍ਹਾ ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ	ਸ਼ਹੀਦ ਉਦਮ ਸਿੰਘ ਕਲੋਨੀ	ਵਾਸਲ ਮੋਹਨਕੋ	ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ	ਲੇ-ਆਊਟ/ਦਰਖਾਸਤ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਬਣਦੇ ਏਰੀਏ ਦੀ ਪਾਲਿਸੀ ਮੁਤਾਬਿਕ ਬਣਦੀਆਂ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।	
283	271071	ਸ੍ਰੀ ਸੰਜੇ ਨੰਦ, ਰਾਜੇਸ਼ ਸ਼ਰਮਾ ਆਦਿ	180 ਆਈ, ਸਰਾਭਾ ਨਗਰ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕੋਸਰੀ ਵਿਹਾਰ	ਖਾਨਪੁਰ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਨਾਇਬ ਤਹਿਸੀਲਦਾਰ ਗਲਾਡਾ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਮਲਕੀਤੀ ਸਬੰਧੀ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਆਪਸ ਵਿੱਚ ਮੇਲ ਨਹੀਂ ਖਾਂਦੇ। ਇਸਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।	
284	120837	ਸ੍ਰੀ ਨਵਰੀਤ ਸਿੰਘ, ਸ੍ਰੀ ਹਰਬੰਸ ਸਿੰਘ, ਸ੍ਰੀ ਸੁਰਿੰਦਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਮਕਾਨ ਨੰ 339, ਵਾਰਡ ਨੰ 5, ਈਸ਼ਰ ਸਿੰਘ ਨਗਰ, ਮੋਗਾ	ਨਿਆਮਤ ਇਨਕਲੇਵ	ਫਤਿਹਗੜ ਕੋਰੋਟਾਣਾ	ਮੋਗਾ	ਲੇ-ਆਊਟ/ਦਰਖਾਸਤ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਬਣਦੇ ਏਰੀਏ ਦੀ ਪਾਲਿਸੀ ਮੁਤਾਬਿਕ ਬਣਦੀਆਂ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈ ਗਈ।	
285	111815	ਸ੍ਰੀ ਸੰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਤੇਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ	ਸ਼ੇਰ ਸਿੰਘ ਕੰਬੋਜ ਨਗਰ, ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ	ਗੋਲਡਨ ਵਿਊ	ਠਠ	ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ	ਲੇ-ਆਊਟ/ਦਰਖਾਸਤ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਬਣਦੇ ਏਰੀਏ ਦੀ ਪਾਲਿਸੀ ਮੁਤਾਬਿਕ ਬਣਦੀ ਫੀਸ ਵਿੱਚ ਜਮ੍ਹਾਂ/ਐਡਜਸਟ ਕੀਤੀ ਫੀਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਬਕਾਇਆ ਰਹਿੰਦੀ ਫੀਸ ਅੱਜ ਤੱਕ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈ ਗਈ।	
286	271011	ਸ੍ਰੀ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਮੁਖ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ ਝਾਂਡੇ ਜਿਲ੍ਹਾ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਨਿਊ ਗਰੀਨ ਸਿਟੀ	ਥਰੀਕੋ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਨਾਇਬ ਤਹਿਸੀਲਦਾਰ ਗਲਾਡਾ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਮਲਕੀਤੀ ਸਬੰਧੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਮੁਕੰਮਲ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਇਸਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਂ ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।	
287	306764	ਸ੍ਰੀ ਸੁਖਬੀਰ ਸਿੰਘ, ਜਸਵੀਰ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਹੋਰ	76 ਨਿਊ ਜਵਾਹਰ ਨਗਰ, ਜਲੰਧਰ	ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਕਲੋਨੀ ਬਹਿਰਾਮ	ਬਹਿਰਾਮ	ਸ਼ਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ	ਕਲੋਨੀ ਸਬੰਧੀ ਇਸ ਦਫਤਰ ਵੱਲੋਂ ਦਿੱਤੇ ਨਮੂਨੇ ਅਨੁਸਾਰ ਫਰਸਟ ਕਲਾਸ ਸੈਜੀਸਟਰੇਟ ਤੋਂ ਤਸਦੀਕ ਸ਼ੁਦਾ ਹਲਫੀਆ ਬਿਆਨ ਪੇਸ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	
288	179766	ਮੈਸ. ਚੈਂਪੀਅਨ ਇੰਨਫਰਸਟਰਕਚਰ ਪ੍ਰਾ ਲਿਮ:	ਵਾਸੀ 489 ਮਾਡਲ ਟਾਊਨ ਲੁਧਿਆਣਾ / ਐਸ.ਸੀ.ਐਫ-1 ਪਹਿਲੀ ਮੰਜਿਲ ਮਾਡਲ ਟਾਊਨ ਐਕਸ: ਮਾਰਕਿਟ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਡਿਵਾਈਨ ਸਿਟੀ	ਝਾਂਡੇ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਦਰਖਾਸਤ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਉਣ ਸਮੇਂ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਦੀ 10% ਰਕਮ ਪੂਰੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈ ਗਈ ਅਤੇ ਉਸ ਉਪਰੰਤ 15% ਰਕਮ ਵੀ ਘੱਟ ਜਮਾ ਕਰਵਾਈ ਗਈ ਹੈ ਅਤੇ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਾਕੀ ਦੀਆਂ ਕਿਸ਼ਤਾਂ ਵੀ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।	

S.No	ApplNo	NameColoniser	Address	NameofColony	Rev.Village	Distt	OBjection1	OBjection2
289	272664	ਸ੍ਰੀ ਬਿਕਰਮ ਸਿੰਘ, ਛਿਤਪਾਲ ਸਿੰਘ ਆਦਿ	ਪਿੰਡ ਗਲੇਟੀ ਤਹਿ ਪਾਇਲ ਜਿਲਾ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਰਣਜੀਤ ਐਵੀਨਿਊ	ਗਲੇਟੀ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਸਬੰਧੀ ਇਸ ਦਫਤਰ ਵੱਲੋਂ ਦਿੱਤੇ ਨਮੂਨੇ ਅਨੁਸਾਰ ਫਰਸਟ ਕਲਾਸ ਮੈਜੀਸਟਰੇਟ ਤੋਂ ਤਸਦੀਕ ਸੁਦਾ ਹਲਫੀਆ ਬਿਆਨ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਪੇਸ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਜੋ ਹਲਫੀਆ ਬਿਆਨ ਦਸਤੀ ਤੌਰ ਤੇ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ, ਉਸ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਮਿਤੀ ਆਦਿ ਦਰਜ ਨਹੀਂ ਹੈ।	
290	218029	ਸ੍ਰੀ ਤਾਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਹਰਦਰਸ਼ਣ ਸਿੰਘ	23, ਸ਼ਾਂਤ ਪਾਰਕ, ਨੇੜੇ ਬਾਬੇਵਾਲ ਰੋਡ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਬਾਬਾ ਫਰੀਦ ਕੰਪਲੈਕਸ, ਬਲਾਕ-ਬੀ	ਘਲ ਕਲਾਂ	ਮੋਗਾ	ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਬਣਦੀਆਂ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਤ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਦੇ ਵਿਆਜ ਅਨੁਸਾਰ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।	
291	110024	ਸ੍ਰੀ ਪਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਜਗਦੇਵ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ ਕੁਮ ਕਲ੍ਹਾਂ, ਕੇਅਰ ਆਫ ਗੜਾ, ਤਹਿਸੀਲ ਫਿਲੋਰ, ਜਿਲਾ ਜਲੰਧਰ	ਦੀਦਾਰ ਕਲੋਨੀ	ਗੜਾ, ਤਹਿਸੀਲ ਫਿਲੋਰ	ਜਲੰਧਰ	ਸੀਨੀਅਰ ਨਗਰ ਯੋਜਨਾਕਾਰ, ਜਲੰਧਰ ਦੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਈ ਰਿਪੋਰਟ ਮੁਤਾਬਿਕ ਡੀ.ਟੀ.ਪੀ ਦੀ ਮੌਕਾ ਰਿਪੋਰਟ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਨਵੀਂ ਬਣੀ ਹੈ। ਉਕਤ ਰਿਪੋਰਟ ਅਨੁਸਾਰ ਇਹ ਕਲੋਨੀ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਦੀ ਕੰਪਾਊਂਡਿੰਗ ਪਾਲਿਸੀ ਮਿਤੀ 21.08.2013 ਤਹਿਤ ਵਿਚਾਰੀ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦੀ।	
292	110045	ਸ੍ਰੀ ਸਰੂਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਭਾਗ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ ਤੋ ਡਾਕਖਾਨਾ ਬੱਚੇਵਾਲ, ਤਹਿਸੀਲ ਫਿਲੋਰ, ਜਿਲਾ ਜਲੰਧਰ	ਗੁਲਾਮ ਗੜਾ ਕਲੋਨੀ	ਗੁਲਾਮ ਗੜਾ, ਤਹਿਸੀਲ ਫਿਲੋਰ	ਜਲੰਧਰ	ਸੀਨੀਅਰ ਨਗਰ ਯੋਜਨਾਕਾਰ, ਜਲੰਧਰ ਦੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਈ ਰਿਪੋਰਟ ਮੁਤਾਬਿਕ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਉਤਰ ਵਾਲੇ ਪਾਸੇ ਸਾਈਟ ਦੇ ਨਾਲ ਇਕ ਡਰੇਨ ਲੰਘਦੀ ਹੈ ਇਸ ਲਈ ਡਰੇਨੇਜ ਵਿਭਾਗ ਤੋਂ ਐਨ.ਓ.ਸੀ ਲੈਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੁੱਝ ਹਿੱਸਿਆਂ ਵਿੱਚ ਸੜਕਾਂ ਬੰਦ ਹੋ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ, ਇਸ ਲਈ ਸੜਕਾਂ ਦੀ ਚੌੜਾਈ ਦੇ ਮੱਦੇਨਜ਼ਰ ਇਸ ਬਾਰੇ ਫਾਈਰ ਵਿਭਾਗ ਪਾਸੋਂ ਐਨ.ਓ.ਸੀ ਲੈਣਾ ਯੋਗ ਹੋਵੇਗਾ।	
293	110037	ਸ੍ਰੀ ਹਰਮੇਸ਼ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਜੀਤ ਰਾਮ	ਮੁਹੱਲਾ ਕੱਜੀਆ, ਫਿਲੋਰ, ਜਿਲਾ ਜਲੰਧਰ	ਕੰਗ ਇਨਕਲੋਵ	ਗੜਾ, ਤਹਿਸੀਲ ਫਿਲੋਰ	ਜਲੰਧਰ	ਸੀਨੀਅਰ ਨਗਰ ਯੋਜਨਾਕਾਰ, ਜਲੰਧਰ ਦੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਈ ਰਿਪੋਰਟ ਮੁਤਾਬਿਕ ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਸਾਈਟ ਦੀ ਪੱਛਮੀ ਬਾਹੀ ਦੇ ਨਾਲ ਮਾਈਨਰ ਡਰੇਨ ਪੈਂਦੀ ਹੈ ਇਸ ਲਈ ਇਸ ਬਾਰੇ ਡਰੇਨੇਜ ਵਿਭਾਗ ਤੋਂ ਐਨ.ਓ.ਸੀ ਲੈਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੁੱਝ ਹਿੱਸਿਆਂ ਵਿੱਚ ਸੜਕਾਂ ਬੰਦ ਹੋ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ, ਇਸ ਲਈ ਸੜਕਾਂ ਦੀ ਚੌੜਾਈ ਦੇ ਮੱਦੇਨਜ਼ਰ ਇਸ ਬਾਰੇ ਫਾਈਰ ਵਿਭਾਗ ਪਾਸੋਂ ਐਨ.ਓ.ਸੀ ਲੈਣਾ ਯੋਗ ਹੋਵੇਗਾ।	
294	110064	ਸ੍ਰੀ ਸਵਰਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਭਗਤ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ ਤੋ ਡਾਕਖਾਨਾ ਗੜਾ, ਤਹਿਸੀਲ ਫਿਲੋਰ, ਜਿਲਾ ਜਲੰਧਰ	ਅੰਗੂਰਾ ਵਾਲੀ ਕਲੋਨੀ	ਗੜਾ, ਤਹਿਸੀਲ ਫਿਲੋਰ	ਜਲੰਧਰ	ਸੀਨੀਅਰ ਨਗਰ ਯੋਜਨਾਕਾਰ, ਜਲੰਧਰ ਦੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਈ ਰਿਪੋਰਟ ਮੁਤਾਬਿਕ ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੁੱਝ ਹਿੱਸਿਆਂ ਵਿੱਚ ਸੜਕਾਂ ਬੰਦ ਹੋ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ, ਇਸ ਲਈ ਸੜਕਾਂ ਦੀ ਚੌੜਾਈ ਦੇ ਮੱਦੇਨਜ਼ਰ ਇਸ ਬਾਰੇ ਫਾਈਰ ਵਿਭਾਗ ਪਾਸੋਂ ਐਨ.ਓ.ਸੀ ਲੈਣਾ ਯੋਗ ਹੋਵੇਗਾ। ਰਿਪੋਰਟ ਅਨੁਸਾਰ ਲੇ-ਆਊਟ ਪਲੈਨ ਵਿੱਚ ਜੋ ਔਪਨ ਰਕਬਾ ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਦਿਖਾਇਆ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਉਹ ਰਕਬਾ ਮੌਕੇ ਤੋਂ ਖਾਲੀ ਨਹੀਂ ਛੱਡਿਆ ਹੋਇਆ ਅਤੇ ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਜੋ ਪਲਾਟ ਨੰ 3 ਵਿੱਚ ਕਮਰਸ਼ੀਅਲ ਉਸਾਰੀ ਕੀਤੀ ਹੋਈ ਹੈ ਉਹ ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਤੱਕ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ ਜਦਕਿ ਲੇਆਊਟ ਪਲੈਨ ਮੁਤਾਬਿਕ ਪਲਾਟ ਨੰ 3 ਦੇ ਅੱਗੇ ਔਪਨ ਏਰੀਆ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਹੈ।	ਅਤੇ ਉਸ ਉਪਰੰਤ ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਦੱਸੀ ਗਈ ਹੈ। ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਨਾਲ ਲੱਗਦੀ ਕਲੋਨੀ ਨੂੰ 18' ਚੌੜੀ ਰੋਡ ਦੇ ਕੇ ਮਿਲਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ ਜਿਸ ਦਾ ਲੇ-ਆਊਟ/ਦਰਖਾਸਤ ਵਿੱਚ ਜ਼ਿਕਰ ਨਹੀਂ ਹੈ।

S.No	ApplNo	NameColoniser	Address	NameofColony	Rev.Village	Distt	OBjection1	OBjection2
295	456232	ਸ੍ਰੀ ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਬਲਵੰਤ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ ਤੇ ਡਾਕਖਾਨਾ ਰਾਮਗੜ, ਅਕਾਲਪੁਰ ਰੋਡ, ਤਹਿਸੀਲ ਫਿਲੌਰ, ਜਿਲਾ ਜਲੰਧਰ	ਚੀਮਾ ਇਨਕਲੇਵ	ਰਾਮਗੜ, ਤਹਿਸੀਲ ਫਿਲੌਰ	ਜਲੰਧਰ	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਇਕ ਸੜਕ ਦੀ ਚੌੜਾਈ 15' ਦੀ ਦਰਸਾਈ ਗਈ ਹੈ। ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਸੜਕ ਦੀ ਚੌੜਾਈ ਘੱਟੋ ਘੱਟ 20' ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਕਰਕੇ ਕਲੋਨੀ ਨੂੰ ਰੈਗੂਲਰਾਈਜ਼ੇਸ਼ਨ ਲਈ ਨਹੀਂ ਵਿਚਾਰਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ।	ਮਿਤੀ 22.06.2016 ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਣ ਅਨੁਸਾਰ ਰਿਪੋਰਟ ਜਿਉਂਦੀ ਤਿਉਂ ਹੀ ਬਣਦੀ ਹੈ, ਮੌਕੇ ਤੇ ਸੜਕ ਦੀ ਚੌੜਾਈ ਹਿੱਤ ਕੋਈ ਜਗ੍ਹਾ ਛੱਡਣ ਬਾਰੇ ਨਹੀਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ।
296	207399	ਸ੍ਰੀ ਨਵਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ ਤੇ ਡਾਕਖਾਨਾ ਡੋਹਲੇ, ਜਿਲਾ ਲੁਧਿਆਣਾ	ਗਰੀਨ ਪਾਰਕ	ਡੋਹਲੇ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਖਸਰਾ ਫਿਟਿੰਗ ਪਲਾਨ, ਕਲੋਨੀ ਅੰਦਰ ਕਿੰਨਾ ਰਕਬਾ ਵੇਚਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਕਿੰਨਾ ਖਾਲੀ ਹੈ ਦੀ ਡਿਟੇਲ ਅਤੇ ਸਰਵਿਸ ਪਲਾਨ ਪੇਸ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ।	ਮਿਤੀ 05.10.2015 ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਣ ਅਨੁਸਾਰ ਵੀ ਇਹ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਏ ਗਏ।
297	272837	ਸ੍ਰੀ ਸੁਰਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਮੰਗੇ ਰਾਮ	ਮਕਾਨ ਨੰ 40, ਸੈਕਟਰ-6, ਗੁਰੂ ਗਿਆਨ ਵਿਹਾਰ, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਤੇਰਾ ਕਲੋਨੀ	ਧਾਦਰਾ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਖਸਰਾ ਫਿਟਿੰਗ ਪਲਾਨ, ਕਲੋਨੀ ਅੰਦਰ ਕਿੰਨਾ ਰਕਬਾ ਵੇਚਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਕਿੰਨਾ ਖਾਲੀ ਹੈ ਦੀ ਡਿਟੇਲ ਅਤੇ ਸਰਵਿਸ ਪਲਾਨ, ਵੱਖੋ ਵੱਖ ਰੰਗਾਂ ਵਿੱਚ ਮਾਰਕ ਕੀਤਾ ਲੇਆਉਟ ਪਲਾਨ ਅਤੇ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਕੱਟਣ ਸਮੇਂ ਦੀ ਅਤੇ ਮਜ਼ਦੂ ਜਮ੍ਹਾਂਬੰਦੀ ਪੇਸ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ।	
298	279566	ਸ੍ਰੀ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ	135, ਗੌਲੀ ਨੰ 2, ਮਾਧੋਪੁਰੀ, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਨਿਊ ਜੀ.ਆਰ.ਡੀ	ਭਾਮੀਆਂ ਖੁਰਦ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਨੂੰ ਮਾਸਟਰ ਪਲੈਨ ਅਨੁਸਾਰ 40' ਚੌੜਾ ਕਰਨ ਲਈ 5' ਜਗ੍ਹਾ ਛੱਡੀ ਜਾਣੀ ਹੈ। ਲੇਆਉਟ ਪਲੈਨ ਵਿੱਚ ਏਰੀਏ ਸਬੰਧੀ ਕੋਲਕੁਲੇਸ਼ਨ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਕਲੋਨੀ ਦੀ ਬਾਉਂਡਰੀ ਡਿਫਾਈਨ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਕਮਰਸ਼ੀਅਲ ਏਰੀਆ ਵੀ ਡਿਫਾਈਨ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਕੋਈ ਪਾਰਕਿੰਗ ਦਿੱਤੀ ਗਈ, ਇਸ ਲਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਕਮਰਸ਼ੀਅਲ ਐਕਟੀਵਿਟੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ। ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਜਨਤਕ ਸਹੂਲਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ। ਮਿਤੀ 23.06.2016 ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਣ ਸਬੰਧੀ ਸੀਨੀਅਰ ਨਗਰ ਯੋਜਨਾਕਾਰ, ਲੁਧਿਆਣਾ ਜੀ ਪੁੱਤਰ ਨੰ 2847 ਮਿਤੀ 05.08.2016 ਰਾਹੀਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਰਿਪੋਰਟ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਪਲੈਨ ਨੂੰ ਤਕਨੀਕੀ ਤੌਰ ਤੇ ਚੈਕ ਕੀਤਾ ਗਿਆ, ਸਾਈਟ ਵਿੱਚ ਕਮਰਸ਼ੀਅਲ ਏਰੀਆ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ ਜੋ ਕਿ ਤਜਵੀਜ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ।	ਸਾਈਟ ਦੀਆਂ ਬਾਹਰੀ ਪੈਮਾਇਸ਼ਾਂ ਵਿੱਚ ਵੀ ਕੁੱਝ ਫਰਕ ਪਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਪੁਾਰਬੀ ਦੇ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਣ ਤੇ ਕੋਈ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰਨੀ ਨਹੀਂ ਬਣਦੀ।
299	141558	ਸ੍ਰੀ ਗੁਰਬਖਸ਼ ਸਿੰਘ, ਸ੍ਰੀ ਐਮ.ਪੀ.ਐਸ ਬਾਜਵਾ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਪਿੰਡ ਤੇ ਡਾਕਖਾਨਾ ਜਾਡਲਾ, ਤਹਿਸੀਲ ਨਵਾਸ਼ਹਿਰ, ਜਿਲਾ ਐਸ.ਬੀ.ਐਸ ਨਗਰ	ਜਾਡਲਾ ਕਲੋਨੀ	ਜਾਡਲਾ, ਤਹਿਸੀਲ ਨਵਾ ਸ਼ਹਿਰ	ਸੁਹੀਦ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਨਗਰ	ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਵਾਟਰ ਵਰਕਸ, ਸੀਵਰੇਜ, ਓ.ਐੱਚ ਐਸ.ਆਰ ਅਤੇ ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ ਦੀ ਸੁਵਿਧਾਵਾਂ ਮੁਹੱਈਆ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆ ਗਈਆ। ਮੌਕਾ ਰਿਪੋਰਟ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਲੇਆਉਟ ਪਲੈਨ ਮੌਕੇ ਨਾਲ ਮੇਲ ਨਹੀਂ ਖਾਂਦਾ। ਸਾਈਟ ਦੇ ਚੜਦੇ ਪਾਸੇ ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਵਾਧਾ ਕੀਤਾ ਹੋਇਆ ਹੈ।	ਮਿਤੀ 24.06.2016 ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਣ ਅਨੁਸਾਰ ਫੀਲਡ ਸਟਾਫ ਦੀ ਲਈ ਗਈ ਰਿਪੋਰਟ ਮੁਤਾਬਿਕ ਮੌਕੇ ਅਨੁਸਾਰ ਨਾਲ ਲੱਗਦੀ ਕਲੋਨੀ(ਵਾਧੂ ਏਰੀਆ) ਇਸ ਕਲੋਨੀ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਹੈ ਕਲੋਨੀਆ ਦੀਆਂ ਸੜਕਾਂ ਇੰਟਰਕਨੈਕਟੀਡ ਹਨ ਅਤੇ ਜਮਾਬੰਦੀ ਮੁਤਾਬਿਕ ਵੀ ਸਾਰੇ ਖਸਰਾ ਨੰਬਰ ਦੀ ਮਾਲਕੀ ਸਾਂਝੀ ਹੈ।
300	153434	ਸ੍ਰੀ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ, ਸ੍ਰੀ ਮਾਨ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਹੋਰ	ਪਿੰਡ ਤੇ ਡਾਕਖਾਨਾ ਲਲਤੋ ਕਲ੍ਹਾਂ, ਤਹਿਸੀਲ ਤੇ ਜਿਲਾ ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਗਰੀਨ ਸਿਟੀ ਜੋਧਾ	ਜੋਧਾ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਲੇ-ਆਉਟ/ਦਰਖਾਸਤ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਬਣਦੇ ਏਰੀਏ ਦੀ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਦੀਆਂ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਤ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਦੇ ਵਿਆਜ ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।	
301	103299	ਸ੍ਰੀ ਮੰਗਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਦੋਲਤ ਸਿੰਘ	ਪਿੰਡ ਦੁੱਗਰੀ, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਮੈਕਸ ਸਿਟੀ-1	ਥਰੀਕੋ, ਦਾਦ, ਸੁਨੇਤ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਲੇ-ਆਉਟ/ਦਰਖਾਸਤ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਬਣਦੇ ਏਰੀਏ ਦੀ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਦੀਆਂ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਤ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਦੇ ਵਿਆਜ ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।	
302	274929	ਸ੍ਰੀ ਹਰੀਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਤਲਵਾਡ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਚਰਨਜੀਤ ਲਾਲ	4996, ਗੌਲੀ ਨੰ 4, ਰਾਮ ਨਗਰ, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਗਰੀਨ ਵਲਡ ਹੋਮਜ਼	ਦਾਦ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਲੇ-ਆਉਟ/ਦਰਖਾਸਤ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਬਣਦੇ ਏਰੀਏ ਦੀ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਦੀਆਂ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਤ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਦੇ ਵਿਆਜ ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।	
303	271155	ਸ੍ਰੀ ਧਰੁਵੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ	3215, ਫੇਸ-2, ਦੁੱਗਰੀ, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਕਰੀਸ਼ ਵਿਹਾਰ	ਧਾਦਰਾ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਲੇ-ਆਉਟ/ਦਰਖਾਸਤ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਬਣਦੇ ਏਰੀਏ ਦੀ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਦੀਆਂ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਤ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਦੇ ਵਿਆਜ ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।	
304	124942	ਸ੍ਰੀ ਮੰਗਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਦੋਲਤ ਸਿੰਘ	ਇਕਬਾਲ ਗੰਜ, ਲੁਧਿਆਣਾ	ਗੁਰੂ ਅੰਗਦ ਦੇਵ ਨਗਰ	ਫੁੱਲਾਂਵਾਲ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਲੇ-ਆਉਟ/ਦਰਖਾਸਤ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਬਣਦੇ ਏਰੀਏ ਦੀ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਦੀਆਂ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਤ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਦੇ ਵਿਆਜ ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।	
305	175926	ਮੈਸ. ਚੇਤਲੀ ਇਸਟੇਟ ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ ਲਿਮਿਟਿਡ	ਬਲਾਕ-ਡੀ, ਨਿਊ ਕਿਚਲੂ ਨਗਰ, ਹੰਬੜਾ ਰੋਡ, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਭਾਰਤੀ ਇਨਕਲੇਵ	ਲਲਤੋਂ ਕਲਾਂ	ਲੁਧਿਆਣਾ	ਲੇ-ਆਉਟ/ਦਰਖਾਸਤ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਦੇ ਬਣਦੇ ਏਰੀਏ ਦੀ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਦੀਆਂ ਮੁਕੰਮਲ ਫੀਸਾਂ ਸਮੇਤ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਬਣਦੇ ਵਿਆਜ ਸਮੇਂ ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ।	

S.No	ApplNo	NameColoniser	Address	NameofColony	Rev.Village	Distt	OBjection1	OBjection2
306	270165	ਸ੍ਰੀ ਸੁਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ	17-ਐਫ, ਸਰਾਭਾ ਨਗਰ, ਲੁਧਿਆਣਾ।	ਯੂ.ਕੇ.ਇਨਕਲੋਵ	ਬੜਾ ਪਿੰਡ-1, ਤਹਿਸੀਲ ਫਿਲੋਰ	ਜਲੰਧਰ	ਸੀਨੀਅਰ ਨਗਰ ਯੋਜਨਾਕਾਰ, ਜਲੰਧਰ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਅਨੁਸਾਰ ਵਿਸ਼ੇ ਅਧੀਨ ਕਲੋਨੀ ਬਾਰੇ ਪਹਿਲਾ ਹੀ ਪਾਪਰਾ ਐਕਟ ਤਹਿਤ ਲਾਇਸੈਂਸ ਲੈਣ ਲਈ ਚੇਜ਼ ਆਫ ਲੈਂਡ ਯੂਜ਼ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਮਿਤੀ 31.08.2012 ਰਾਹੀਂ ਅਪਲਾਈ ਕੀਤਾ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਉਸ ਸਮੇਂ ਦੀ ਫੀਲਡ ਰਿਪੋਰਟ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਡਿਵੈਲਪਮੈਂਟ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਹੋਈ ਸੀ। ਬਿਨੈਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਸਾਈਟ ਦੇ ਕੁੱਝ ਰਕਬੇ ਨੂੰ ਛੱਡਦੇ ਹੋਏ 8.34 ਏਕੜ ਰਕਬੇ ਨੂੰ ਅਣ-ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਲੋਨੀ ਰੈਗੂਲਰ ਕਰਨ ਲਈ ਅਪਲਾਈ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਜਾਰੀ ਪਾਲਿਸੀ ਦੇ ਨੁਕਮਾ ਨੰ 5 ਅਨੁਸਾਰ ਜਿਹੜੀਆਂ ਅਣ-ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਲੋਨੀਆਂ ਜਾਂ ਬਿਲਡਿੰਗਾਂ ਮਿਤੀ 01.04.2013 ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਬਣ ਚੁੱਕੀਆਂ ਹਨ, ਨੂੰ ਹੀ ਅਣ-ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਲੋਨੀਆਂ ਦੀ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ ਕਵਰ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਹੈ। ਫੀਲਡ ਰਿਪੋਰਟ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਵਿੱਚ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਵਿਸ਼ੇ ਤਹਿਤ ਅਣ-ਅਧਿਕਾਰਤ ਕਲੋਨੀ ਪਾਲਿਸੀ ਦੇ ਨੁਕਤਾ ਨੰ 5 ਦੀ ਪ੍ਰਤੀ ਪੂਰਤੀ ਨਹੀਂ ਕਰਦੀ।	